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KOMPENDIUM NAJWAŻNIEJSZYCH

 ZAGADNIEŃ WYŚCIGOWYCH

Wyścigi konne to nie tylko emocjonu-
jący, trzymający w  napięciu i  wido-
wiskowy sport. Z  punktu widzenia 
hodowli, jest to przede wszystkim próba 
dzielności oraz proces selekcji koni. 
Tylko te osiągające najlepsze wyniki są 
wykorzystywane po karierze w hodowli 
i  to one przykuwają uwagę swoich 
przyszłych właścicieli podczas wielu 
aukcji na świecie. W  Polsce możemy 
obserwować rywalizację koni pełnej 
krwi angielskiej, arabskich czystej krwi 
oraz kłusaków francuskich. Gonitwy dla 
tych ostatnich mają kryteria wynikowe 
(sumy wygrane w karierze lub sezonie) 
i na tej podstawie ustalane są listy star-
towe. W przypadku dwóch pierwszych 
ras, konie ścigają się w  Polsce syste-
mem grupowym, którego podstawą 
jest przypisanie do grup na podstawie 
zwycięstw i ich rangi. W pierwszej poło-
wie sezonu konie biegają w I, II i III gru-
pie, a w lipcu dodana zostaje najniższa 
kategoria, grupa IV. Im wyższa grupa, 
tym wyższe nagrody, ale też silniejsi 

potencjalni konkurenci. Warto dodać, 
że koń może być zapisany nie tylko 
do swojej grupy. W przypadku decyzji 
o  starcie w  „wyższej” grupie (np. w  II 
zamiast III), rywale są mocniejsi, ale on 
sam korzysta z  ulgi wagi. W  „niższej” 
może pobiec pod „nadwagą” i  tylko 
dopóki nie odniesie pierwszej wygra-
nej w  takich warunkach. Równolegle 
w  ciągu sezonu rozgrywanych jest kil-
kadziesiąt wyścigów pozagrupowych, 
określonych mianem kategorii A  i  B. 
Właśnie wśród tych gonitw – kategorii 
A - należy szukać najwyżej dotowanych 
i  najbardziej prestiżowych wyścigów. 
Dla koni pełnej krwi (folblutów) są to 
Derby, Wielka Warszawska, Nagroda 
Prezesa Totalizatora Sportowego, 
natomiast w  przypadku koni czystej 
krwi (arabów) to UAE President Cup 
Central European Arabian Derby, 
Derby Arabskie oraz najwyżej doto-
wana gonitwa: Sheikh Zayed Bin Sul-
tan Al Nahyan – Nagroda Europy.
Sezon w  Polsce trwa od końcówki 
kwietnia do połowy listopada. Konie 
startują średnio co 3 tygodnie, ale te 
ścigające się w gonitwach pozagrupo-
wych z  reguły nieco rzadziej. Jednym 
z istotnych zadań trenera jest przygoto-
wanie konia tak, aby ten jak najdłużej 
utrzymywał się w wysokiej formie i był 
optymalnie przygotowany do walki 
o najważniejsze laury. 
Jeźdźcy dosiadający koni ubrani są 
w  kolorowe kurtki (kamzoły) i  czapki, 
które reprezentują barwy właścicielskie. 
Barwy wyścigowe to najstarszy przywi-
lej przypisany właścicielowi konia. Są 
one znakiem rozpoznawczym oraz uła-
twiają obserwację gonitwy i określenie 
pozycji konia w dystansie. 

Jeźdźcy najczęściej dosiadają koni tre-
nowanych w  stajni, w  której pracują, 
ale nie zawsze. Od wielu lat na Służe-
wiec przyjeżdżają dżokeje z zagranicy. 
Zapraszani są przede wszystkim na 
duże dni wyścigowe, kiedy rozgrywane 
są najważniejsze gonitwy. Praca jeźdźca 
wyścigowego jest bardzo wymagająca. 
Z  jednej strony musi wyróżniać się 
siłą i wytrzymałością, a z drugiej kon-
trolować swoją wagę. Aby móc liczyć 
na regularne zapisy do gonitw, waga 
jeźdźca powinna oscylować w  grani-
cach 53-55 kg. i  nie przekraczać 58 
kg. To, pod jaką wagą jeździec będzie 
dosiadał danego konia w  gonitwie 
określają przepisy wyścigowe. Wpływ 
na wagę niesioną przez konie mają 
warunki gonitwy, wiek, grupa, płeć 
konia, dystans oraz kategoria jeźdźca 
(wyróżniamy pięć). W gonitwach han-
dikapowych konie niosą z  kolei wagi 
zależne od oceny ich dotychczaso-
wych osiągnięć. Ocena ta jest wyra-
żona w kilogramach i za pomocą wagi 
wyrównuje się szanse koni słabszych 
i lepszych. W przypadku istotnych nie-
prawidłowości w  niesionych wagach 
konsekwencje mogą być poważne – 
następuje dyskwalifikacja konia, a  jeź-
dziec zostaje ukarany grzywną lub 
zawieszeniem licencji.
Piękno wyścigów konnych to nie tylko 
to, co widać na bieżni. To oczywiście 
punkt kulminacyjny, ale główna praca 
wykonywana jest przy koniach każ-
dego dnia, niezależnie od warunków 
pogodowych czy świąt. Zwierzęta te 
różnią się charakterem, co sprawia, że 
odpowiednia opieka nad nimi wymaga 
indywidualnego podejścia, a  trening 
i  plan startów odpowiednich zało-
żeń. W  zależności od predyspozycji 
konia ustalana jest dla niego taktyka 
w wyścigu, za realizację której odpowia-
dają jeźdźcy. To oni muszą w  ułamku 
sekundy zdecydować, jak zareagować 
na sytuację w  trakcie gonitwy i  za tę 
decyzję wziąć odpowiedzialność. Wraz 
z koniem tworzą wówczas jeden orga-

nizm, parę rozumiejących się sportow-
ców, od których współpracy zależy 
sukces lub porażka. Konie po gonitwie 
muszą odpocząć, więc należy zapewnić 
im jak najlepsze warunki do regeneracji. 
Dba o to obsługa stajni, a trener przy-
gotowuje plan treningowy do kolejnego 
startu. Warto pamiętać o tych wszyst-
kich czynnikach, aby lepiej zrozumieć 
ten sport, cieszyć się nim i… po prostu 
pokochać.
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WYŚCIGOWE
 ABC

NA TORZE 
W  kasie warto zaopatrzyć się w  pro-
gram wyścigowy. Oglądanie prze-
biegu gonitwy jest o  wiele bardziej 
emocjonujące, jeśli mamy choć podsta-
wową wiedzę na temat jej uczestników. 
Z  programu można dowiedzieć się 
jak nazywa się koń, który wpadł nam 
w oko, a także jakie osiągał wcześniej-
sze wyniki.

30 MINUT PRZED GONITWĄ 
To wtedy możemy podziwiać z  bliska głów-
nych bohaterów rywalizacji, która już za 
chwilę. Na padoku prezentacyjnym pojawiają 
się konie i ich jeźdźcy, a eksperci i komentato-
rzy omawiają każdą parę. To najwyższy czas, 
aby wybrać swojego faworyta!

10 MINUT PRZED 
GONITWĄ 
Teraz nadchodzi pora, aby zająć jak 
najlepsze miejsce do obserwacji samej 
gonitwy. Cały wyścig transmitowany jest 
na ekranach i  telebimie, ale niektórzy 
preferują obserwację przez lornetkę, aby 
nie umknął im żaden istotny szczegół 
rywalizacji.

TUŻ PRZED GONITWĄ 
Dwie minuty przed rozpoczęciem każdej gonitwy rozlega się charakterystyczny 
sygnał i  tzw. bomba na kilkumetrowej wieży przy celowniku idzie w górę. Wtedy 
rozpoczyna się wprowadzanie koni do maszyny startowej. Gdy wszystkie zajmą w niej 
swoje miejsca, sędzia starter uruchamia urządzenie, które otwiera drzwiczki wszyst-
kich boksów jednocześnie i rozpoczyna się gonitwa.

PO GONITWIE 
Po zakończeniu gonitwy najpierw należy sprawdzić czy nasz faworyt wygrał. Potem możemy obejrzeć 
ceremonię dekoracji zwycięskiego konia, dżokeja, trenera i właściciela i głośnym aplauzem pogratu-
lować im wygranej. Zanim zacznie się prezentacja koni startujących w następnym biegu jest czas, 
aby odetchnąć po emocjach i skorzystać z pozostałych atrakcji, które są dostępne w trakcie dnia 
wyścigowego oraz odwiedzić jeden z punktów gastronomicznych.

#1

#2

#3

#4

#5





GONITWA PIERWSZA
Gonitwa dla 2-letnich koni II grupy, które nie biegały.

SUMA NAGRÓD 16 625 ZŁ� dystans 1200 m

GONITWA DRUGA
Gonitwa handikapowa III grupy dla 3-letnich koni.  

Wagi według handikapu generalnego. 
SUMA NAGRÓD 14 000 ZŁ� dystans 1600 m

MEMORIAŁ FRYDERYKA JURJEWICZA  
(WCZEŚNIEJ RZECZNEJ) – L (KAT. A) 

Gonitwa międzynarodowa dla 3-letnich i starszych koni.
SUMA NAGRÓD 64 750 ZŁ� dystans 1600 m

GONITWA CZWARTA
Gonitwa dla 2-letnich koni II grupy hodowli krajowej wpisanych do Polskiej 

Księgi Stadnej Koni Pełnej Krwi Angielskiej (PSB), które nie biegały.
SUMA NAGRÓD 16 625 ZŁ� dystans 1300 m

NAGRODA PREZESA TOTALIZATORA SPORTOWEGO 
(WCZEŚNIEJ PREZESA RADY MINISTRÓW) – L (KAT. A)

Gonitwa międzynarodowa dla 4-letnich i starszych koni.
SUMA NAGRÓD 113 750 ZŁ� dystans 2600 m

WESTMINSTER DERBY – G1 POL (KAT. A)
Gonitwa międzynarodowa dla 3-letnich ogierów i klaczy.  

NAGRODA DODATKOWA WESTMINSTER 72 500 zł

SUMA NAGRÓD 227 500 zł � dystans 2400 m

UAE PRESIDENT CUP  
CENTRAL EUROPEAN ARABIAN DERBY – (KAT. A)
Gonitwa międzynarodowa dla 4-letnich koni czystej krwi arabskiej. Pula nagród w gonitwie 

finansowana jest ze środków sponsora UAE Ministry of Presidential Affairs in Abu Dhabi
SUMA NAGRÓD 198 873 zł � dystans 2000 m

NAGRODA NOVARY 
Gonitwa dla 3-letnich klaczy I grupy.

SUMA NAGRÓD 21 000 zł � dystans 2000 m

GONITWA DZIEWIĄTA 
Gonitwa dla 3-letnich i starszych koni II grupy.

SUMA NAGRÓD 16 625 zł � dystans 1400 m

GONITWA DZIESIĄTA 
Gonitwa dla 4-letnich i starszych koni II grupy.

SUMA NAGRÓD 16 625 zł � dystans 2000 m
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ROZWAŻ, ZANIM WYBIERZESZ 

SWOJEGO FAWORYTA

DYSTANS 
GONITWY

Konie jak wszyscy sportowcy mają swoje predyspozycje. Ich trening jest 
dostosowany do dystansów, na jakich rywalizują. Sprinter biega na 1000 
- 1400 metrów, miler 1600 – 1800 m, a stayer powyżej 2000 m. Dlatego 
należy zwrócić uwagę, na jakim dystansie rozgrywana jest gonitwa i spraw-
dzić, jak radziły sobie wcześniej zapisane konie w podobnych warunkach.

JEŹDZIEC

O losach gonitwy przesądza koń oraz jeździec. Pamiętaj, żeby sprawdzić, 
czy w danej gonitwie konia dosiada jeździec z tytułem dżokeja (jeździec, 
który wygrał min. 100 gonitw), czy może ktoś mniej doświadczony. W czę-
ści gonitw za dosiad jeźdźca z niższą kategorią, w ramach rekompensaty, 
przysługuje ulga wagi i wtedy koń niesie niższą wagę. Na www.torsluzewiec.
pl publikowany jest także ranking jeźdźców w danym sezonie - warto spraw-
dzić, który radzi sobie aktualnie najlepiej.

TRENER 
Oprócz rankingu jeźdźców, na www.torsluzewiec.pl możesz sprawdzić rów-
nież ranking trenerów. Znajdziesz tam liczbę zwycięstw, kolejnych zajętych 
miejsc, startów i sumę wygranych w sezonie. Te informacje pomogą w oce-
nie trenera i wyborze konia.

PERFORMANCE

To opis trzech ostatnich startów, w których brał udział dany koń. Koniecznie 
sprawdź, w jakiej kategorii gonitw biegał i jakie zajął w nich miejsca. Przyj-
rzyj się także, na jakich dystansach ostatnio się ścigał. Być może na jego 
wynik miał też wpływ stan bieżni? Porównaj go ze stanem bieżni w aktu-
alnym dniu wyścigowym. Komentator podaje te dane przed rozpoczęciem 
dnia wyścigowego, a także prezentowane są również na ekranach monito-
rów. Ponadto przy wynikach koni znajdziesz podsumowanie kilku ostatnich 
sezonów. Sprawdzając sumę wygranych i  ilość startów w danym sezonie 
możesz porównać ogólną klasę koni. 

GONITWA PIERWSZA
Skarbie (7), Manchester (5), Clyde (3), Szachrajka (6)

GONITWA DRUGA
Sara Smile (5), Singers Star (2), Miss Molly (11), Nomen Omen (4)

MEMORIAŁ FRYDERYKA JURJEWICZA  
(WCZEŚNIEJ RZECZNEJ) – L (KAT. A) 

Timemaster (9), Emiliano Zapata (3), Power Barbarian (6), Jenny Of 
Success (10)

GONITWA CZWARTA
Dafne (1), Machu Picchu (6), Tytanida (4), Baby Belle (2)

NAGRODA PREZESA TOTALIZATORA SPORTOWEGO 
(WCZEŚNIEJ PREZESA RADY MINISTRÓW) – L (KAT. A)

Night Tornado (6), Petit (1), Neverland (7), Gryphon (4)

WESTMINSTER DERBY – G1 POL (KAT. A)
Jolly Jumper (5), Don Kasters (4), Kaneshya (2), Le Destrier (11)

UAE PRESIDENT CUP  
CENTRAL EUROPEAN ARABIAN DERBY – (KAT. A)

 Han Rastaban (7), Zenhaf (1), Al Jassim (2), Sharm El Sheikh (4)

NAGRODA NOVARY 
Lady Jaguar (5), Chibani (2), Inter Holy Rock (7), Kena (4)

GONITWA DZIEWIĄTA 
Freya Z (8), Scuti, El Pago Pago (14), Tribunal (9)

GONITWA DZIESIĄTA 
Bat Eater (4), Damask Blade (3), Quibou (1), Virago Westminster (6)
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 FLORES

2 lata ogier 
kasztanowaty (ur. 
19.03) P: Exaltation – 
Florentina po Belenus

dż. 
D.Sabatbekov 
56

H: SK Krasne I W: K.Stoch  
I S: Dr Stoch-Starka I T: K.Rogowski

2
MARIGOLD 
BLOSSOM 
(IRE)

2 lata klacz 
kasztanowata (ur. 12.04) 
P: Footstepsinthesand 
– Rockstar Night po 
Fastnet Rock

dż. 
K.Grzybowski 
55

H: Knocktoran Stud & G.Fox  
I W: Dozbud 2 Sp. z o.o. I S: Dozbud 2 
I T: M.Jodłowski

3 CLYDE (FR)
2 lata ogier gniady (ur. 
21.03) P: Territories – 
Clariyn po Acclamation

dż. S.Mura 56
H: Haras de Beauvoir  
I W: Niespodzianka i M.Surtel  
I S: Carramba T: K.Ziemiański

4 WENEDA

2 lata klacz 
kasztanowata (ur. 5.02) 
P: Star Poker – Wellamy 
po Black Sam Bellamy

dż. A.Kabardov 
55

H: SK Krasne I W: K.Rogowski  
I S: Metis II I T: K.Rogowski

5 MANCHESTER 
(FR)

2 lata ogier 
kasztanowaty (ur. 24.03) 
P: Hunter’s Light – 
Country Lanes po Gold 
Away

dż. A.Reznikov 
56

H: EARL Haras du Logis, J.Ince  
I W: E.Gębura, R.Gorczyca i T.
Walczyński I S: Orange In The Saddle 
II I T: W.Olkowski

6 SZACHRAJKA 
(IRE)

2 lata klacz gniada (ur. 
26.04) P: Gleneagles 
– Royal Blue Star po 
Dalakhani

k.dż. 
A.Klochynskyi 
55

H: Herbertstown House Stud  
I W: P.Gorczyca, S.Kharchenko, 
D.Tomiczek i A.Wyrzyk I S: Mokota  
I T: A.Wyrzyk

7 SKARBIE (IRE)

2 lata klacz siwa 
(ur. 14.03) P: 
Mastercraftsman – 
Sharqawiyah po Dubawi

dż. S.Abaev 55 H: Glacken View I W: Dozbud 2 Sp. 
z o.o. I S: Dozbud 2 I T: M.Jodłowski

Gonitwa dla 2-letnich koni II grupy, które nie biegały.

(9 500–3 800–1 900–950–475)
SUMA NAGRÓD 16 625 ZŁ

DYSTANS 1200 m

1 (145)

13:30

1 2 3 4 5 6 7 

ZWC PDK TRJ TPL SPT

GONITWA
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LP KOŃ
POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1
APFEL 
NONANTAISE (FR)

3 lata klacz kasztanowata P: Pomellato – Castries po Captain Rio
dż. S.Mazur 56 H: P.Goupil I W: E.Zahariev I S: WRS 

Racing Club I T: E.Zahariev
2 CHIBANI (FR)

3 lata klacz gniada P: Wings of Eagles – Chokhani po Dalakhani
dż. S.Abaev 56 H: M.Delauzun I W: AMP Invest Sp. z o.o. 

i A.Walicki I S: Pegaz II I T: A.Walicki

3 JAGGA
3 lata klacz kasztanowata P: Eagle Top – Jagabella po Don Corleone

dż. A.Turgaev 56 H: W.Krzemiński I W: W.Krzemiński  
I S: Posadowo I T: P.Piątkowski

4 KENA (GB)
3 lata klacz kasztanowata P: Cityscape – Oulianovsk po Peintre Celebre

dż. M.Srnec 56
H: Crimbourne Bloodstock Ltd  I W: K.Janulienė I S: Janulienė  I T: K.Ziemiański

5 LADY JAGUAR (IRE) okulary
3 lata klacz gniada P: Champs Elysees – Etesian po Shirocco

dż. A.Reznikov 59
H: T. & H. Russell I W: Westminster Race 
Horses GmbH I S: Westminster Race 
Horses I T: M.Janikowski

6 TRELLA okulary
3 lata klacz kasztanowata P: Caccini – Tebira po Ecosse

dż. K.Mazur 56 H: Euro-Sport Management W.Engel I W: 
I.Arestis I S: Omonia I T: M.Kacprzyk

7 INTER HOLY ROCK (IRE)

3 lata klacz gniada P: Holy Roman Emperor – She’s Our Rock po Rock of Gibraltar

dż. 
D.Sabatbekov 56

H: P. O’Donnell I W: BMS Group S.Pegza 
I S: Pegza Horse Racing I T: M.Borkowski

Gonitwa dla 3-letnich klaczy I grupy.(12 000–4 800–2 400–1 200–600)

SUMA NAGRÓD 21 000 ZŁ 
DYSTANS 2000 m

8 (152)
17:40

NAGRODA NOVARY
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4 KENA
2021 ● 2–1–2 ● 16 840 zł2022 ● 2–6–6 ● 3 800 zł

24.04 Nagroda Dżamajki II gr. 16 625 zł ● Cannacore 59, Kena 59 (dyst. 5-6-

a, 400m 4-a, 350m 3-a, 300m 2-a – M.Srnec), Zarine 57, Australian Reef 55, 

Tutulala 58, Iva Grey 59, Nebbiana 54 ● 1600 m – 1’42,9” (8,1-31,7-31,1-32) ● tor 

elastyczny (3,8) ● styl wysyłany ● ¾-½-1¾-¾-szyja-5
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł ● Jenny Of 

Success 59, Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59, Westminster Cat 59, Kena 59 

(dyst. 7-9-a, 600m 8-a, 400m 6-a, 300m 5-a, 250m 6-a – M.Srnec), Charming 

Wiktoria 59, Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 59 ● 1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-

30,1-32,1) ● tor lekko elastyczny (3,1) ● styl pewnie ● ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9

11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł ● Lady Iwona 56, Lady 

Jaguar 56, Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56 

(dyst. 8-7-a, 600m 6-a – K.Grzybowski), Cannacore 57, Dominanta 56 ● 2200 

m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8) ● tor elastyczny (3,4) ● styl łatwo ● 2½-3½-

2-kr. łeb-8-9-2½5 LADY JAGUAR2021 ● 3 ● 1 800 zł2022 ● 1–1–2 ● 27 500 zł

30.04 III gr. 14 000 zł ● Lady Jaguar 57,5 – okulary (dyst. 2-3-a, zakr. 2-a, 

200m 1-a – A.Reznikov), Good Gift 59, Sopot 59, Santo Elmo 61, Filibert 59, 

Signor Cava 59, Nadaal 56, Joy Bere 59 ● 1600 m – 1’40,7” (8,2-31,7-31-29,8) ● 

tor lekko elastyczny (3,0) ● styl silnie wysyłany ● ½-¾-¾-1¼-4-1-7

22.05 II gr. 16 625 zł ● Lady Jaguar 57 – okulary (dyst. 2-3-a, 500m 2-a, 400m 

1-a – A.Reznikov), Marvelous Stam 59, Northern Poker 59, Shy Boy 59, Rock Me 

Amadeus 59 ● 1600 m – 1’44,3” (8,5-32,8-31,4-31,6) ● tor elastyczny (3,5) ● styl 

wysyłany ● 1¼-¾-3½-1511.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł ● Lady Iwona 56, Lady 

Jaguar 56 – okulary (dyst. 2-3-2-a z przew. na zakr., 300m 1-a, 200m 2-a – 

A.Reznikov), Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56, 

Cannacore 57, Dominanta 56 ● 2200 m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8) ● tor 

elastyczny (3,4) ● styl łatwo ● 2½-3½-2-kr. łeb-8-9-2½

6 TRELLA
2021 ● nie biegała

2022 ● 5–1 ● 8 400 zł

15.05 III gr. 14 000 zł ● Izalor 59, Miss Molly 57, Find The Queen 57, La Vie 59, 

Trella 57 – okulary (dyst. 9-a, zakr. 7-a, 400m 6-a, 50m 5-a – K.Mazur), Naiade 

Des Sources 56, Katana Max 56, Disc’o Vol 59, Te Quiero Boy 59, Fair Master 

59 ● 1600 m – 1’42” (8-30,6-31,5-31,9) ● tor lekko elastyczny (3,0) ● styl pewnie ● 

1¾-2-½-8-2½-½-2-3½-1118.06 III gr. 14 000 zł ● Trella 59 – okulary (dyst. 5-a, zakr. 6-a, 500m 5-a, 

100m 3-a, 50m 2-a, cel. 1-a – K.Mazur), Sara Smile 59, Warszawa Express 59, 

Primaveraa 57, Nigrosa 60, Kaliope 56, Miracle Star 59 ● 1600 m – 1’43,2” (8,4-

30,2-31,5-33,1) ● tor elastyczny (3,4) ● styl silnie wysyłany ● szyja-¾-1¾-11-9-1½

7 INTER HOLY ROCK
2021 ● nie biegała

2022 ● 1–3 ● 9 100 zł

14.05 Wrocław – III gr. 14 000 zł ● Inter Holy Rock 54 (dyst. 2-3-a, 600m 2-a, 

400m 1-a – K.Dogdurbek Uulu), Katy Star 56, Zanza 57, Norona 57, Elusiva 57, 

Numeira 56, Madam Agnes 53 ● 1600 m – 1’39,2” ● tor lekko elastyczny (2,9) ● 

styl łatwo ● 8-¾-7-½-szyja-74.06 Wrocław – III gr. 14 000 zł ● Saxon Way 57, Roc’h Breizh 60, Inter Holy 

Rock 58 (dyst. 5-1-2-a, zakr. 1-a, 200m 2-a, 30m 3-a – D.Sabatbekov), Izalor 

60, Be Like Zazou 60, Terchova 58, Numeira 56, Norona 57 ● 2200 m – 2’25,4” 

● tor elastyczny (3,4) ● styl wysyłany ● 1½-szyja-1½-4-10-łeb-7
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LP KOŃ
POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1
APFEL 
NONANTAISE (FR)

3 lata klacz kasztanowata P: Pomellato – Castries po Captain Rio
dż. S.Mazur 56 H: P.Goupil I W: E.Zahariev I S: WRS 

Racing Club I T: E.Zahariev
2 CHIBANI (FR)

3 lata klacz gniada P: Wings of Eagles – Chokhani po Dalakhani
dż. S.Abaev 56 H: M.Delauzun I W: AMP Invest Sp. z o.o. 

i A.Walicki I S: Pegaz II I T: A.Walicki

3 JAGGA
3 lata klacz kasztanowata P: Eagle Top – Jagabella po Don Corleone

dż. A.Turgaev 56 H: W.Krzemiński I W: W.Krzemiński  
I S: Posadowo I T: P.Piątkowski

4 KENA (GB)
3 lata klacz kasztanowata P: Cityscape – Oulianovsk po Peintre Celebre

dż. M.Srnec 56
H: Crimbourne Bloodstock Ltd  I W: K.Janulienė I S: Janulienė  I T: K.Ziemiański

5 LADY JAGUAR (IRE) okulary
3 lata klacz gniada P: Champs Elysees – Etesian po Shirocco

dż. A.Reznikov 59
H: T. & H. Russell I W: Westminster Race 
Horses GmbH I S: Westminster Race 
Horses I T: M.Janikowski

6 TRELLA okulary
3 lata klacz kasztanowata P: Caccini – Tebira po Ecosse

dż. K.Mazur 56 H: Euro-Sport Management W.Engel I W: 
I.Arestis I S: Omonia I T: M.Kacprzyk

7 INTER HOLY ROCK (IRE)

3 lata klacz gniada P: Holy Roman Emperor – She’s Our Rock po Rock of Gibraltar

dż. 
D.Sabatbekov 56

H: P. O’Donnell I W: BMS Group S.Pegza 
I S: Pegza Horse Racing I T: M.Borkowski

Gonitwa dla 3-letnich klaczy I grupy.(12 000–4 800–2 400–1 200–600)
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4 KENA
2021 ● 2–1–2 ● 16 840 zł2022 ● 2–6–6 ● 3 800 zł

24.04 Nagroda Dżamajki II gr. 16 625 zł ● Cannacore 59, Kena 59 (dyst. 5-6-

a, 400m 4-a, 350m 3-a, 300m 2-a – M.Srnec), Zarine 57, Australian Reef 55, 

Tutulala 58, Iva Grey 59, Nebbiana 54 ● 1600 m – 1’42,9” (8,1-31,7-31,1-32) ● tor 

elastyczny (3,8) ● styl wysyłany ● ¾-½-1¾-¾-szyja-5
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł ● Jenny Of 

Success 59, Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59, Westminster Cat 59, Kena 59 

(dyst. 7-9-a, 600m 8-a, 400m 6-a, 300m 5-a, 250m 6-a – M.Srnec), Charming 

Wiktoria 59, Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 59 ● 1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-

30,1-32,1) ● tor lekko elastyczny (3,1) ● styl pewnie ● ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9

11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł ● Lady Iwona 56, Lady 

Jaguar 56, Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56 

(dyst. 8-7-a, 600m 6-a – K.Grzybowski), Cannacore 57, Dominanta 56 ● 2200 

m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8) ● tor elastyczny (3,4) ● styl łatwo ● 2½-3½-

2-kr. łeb-8-9-2½5 LADY JAGUAR2021 ● 3 ● 1 800 zł2022 ● 1–1–2 ● 27 500 zł

30.04 III gr. 14 000 zł ● Lady Jaguar 57,5 – okulary (dyst. 2-3-a, zakr. 2-a, 

200m 1-a – A.Reznikov), Good Gift 59, Sopot 59, Santo Elmo 61, Filibert 59, 

Signor Cava 59, Nadaal 56, Joy Bere 59 ● 1600 m – 1’40,7” (8,2-31,7-31-29,8) ● 

tor lekko elastyczny (3,0) ● styl silnie wysyłany ● ½-¾-¾-1¼-4-1-7

22.05 II gr. 16 625 zł ● Lady Jaguar 57 – okulary (dyst. 2-3-a, 500m 2-a, 400m 

1-a – A.Reznikov), Marvelous Stam 59, Northern Poker 59, Shy Boy 59, Rock Me 

Amadeus 59 ● 1600 m – 1’44,3” (8,5-32,8-31,4-31,6) ● tor elastyczny (3,5) ● styl 

wysyłany ● 1¼-¾-3½-1511.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł ● Lady Iwona 56, Lady 

Jaguar 56 – okulary (dyst. 2-3-2-a z przew. na zakr., 300m 1-a, 200m 2-a – 

A.Reznikov), Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56, 

Cannacore 57, Dominanta 56 ● 2200 m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8) ● tor 

elastyczny (3,4) ● styl łatwo ● 2½-3½-2-kr. łeb-8-9-2½

6 TRELLA
2021 ● nie biegała

2022 ● 5–1 ● 8 400 zł

15.05 III gr. 14 000 zł ● Izalor 59, Miss Molly 57, Find The Queen 57, La Vie 59, 

Trella 57 – okulary (dyst. 9-a, zakr. 7-a, 400m 6-a, 50m 5-a – K.Mazur), Naiade 

Des Sources 56, Katana Max 56, Disc’o Vol 59, Te Quiero Boy 59, Fair Master 

59 ● 1600 m – 1’42” (8-30,6-31,5-31,9) ● tor lekko elastyczny (3,0) ● styl pewnie ● 

1¾-2-½-8-2½-½-2-3½-1118.06 III gr. 14 000 zł ● Trella 59 – okulary (dyst. 5-a, zakr. 6-a, 500m 5-a, 

100m 3-a, 50m 2-a, cel. 1-a – K.Mazur), Sara Smile 59, Warszawa Express 59, 

Primaveraa 57, Nigrosa 60, Kaliope 56, Miracle Star 59 ● 1600 m – 1’43,2” (8,4-

30,2-31,5-33,1) ● tor elastyczny (3,4) ● styl silnie wysyłany ● szyja-¾-1¾-11-9-1½

7 INTER HOLY ROCK
2021 ● nie biegała

2022 ● 1–3 ● 9 100 zł

14.05 Wrocław – III gr. 14 000 zł ● Inter Holy Rock 54 (dyst. 2-3-a, 600m 2-a, 

400m 1-a – K.Dogdurbek Uulu), Katy Star 56, Zanza 57, Norona 57, Elusiva 57, 

Numeira 56, Madam Agnes 53 ● 1600 m – 1’39,2” ● tor lekko elastyczny (2,9) ● 

styl łatwo ● 8-¾-7-½-szyja-74.06 Wrocław – III gr. 14 000 zł ● Saxon Way 57, Roc’h Breizh 60, Inter Holy 

Rock 58 (dyst. 5-1-2-a, zakr. 1-a, 200m 2-a, 30m 3-a – D.Sabatbekov), Izalor 

60, Be Like Zazou 60, Terchova 58, Numeira 56, Norona 57 ● 2200 m – 2’25,4” 

● tor elastyczny (3,4) ● styl wysyłany ● 1½-szyja-1½-4-10-łeb-7
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Rock 58 (dyst. 5-1-2-a, zakr. 1-a, 200m 2-a, 30m 3-a – D.Sabatbekov), Izalor 

60, Be Like Zazou 60, Terchova 58, Numeira 56, Norona 57 ● 2200 m – 2’25,4” 

● tor elastyczny (3,4) ● styl wysyłany ● 1½-szyja-1½-4-10-łeb-7
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4 KENA
2021 ● 2–1–2 ● 16 840 zł2022 ● 2–6–6 ● 3 800 zł

24.04 Nagroda Dżamajki II gr. 16 625 zł ● Cannacore 59, Kena 59 (dyst. 5-6-

a, 400m 4-a, 350m 3-a, 300m 2-a – M.Srnec), Zarine 57, Australian Reef 55, 

Tutulala 58, Iva Grey 59, Nebbiana 54 ● 1600 m – 1’42,9” (8,1-31,7-31,1-32) ● tor 

elastyczny (3,8) ● styl wysyłany ● ¾-½-1¾-¾-szyja-5
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł ● Jenny Of 

Success 59, Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59, Westminster Cat 59, Kena 59 

(dyst. 7-9-a, 600m 8-a, 400m 6-a, 300m 5-a, 250m 6-a – M.Srnec), Charming 

Wiktoria 59, Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 59 ● 1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-

30,1-32,1) ● tor lekko elastyczny (3,1) ● styl pewnie ● ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9

11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł ● Lady Iwona 56, Lady 

Jaguar 56, Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56 

(dyst. 8-7-a, 600m 6-a – K.Grzybowski), Cannacore 57, Dominanta 56 ● 2200 

m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8) ● tor elastyczny (3,4) ● styl łatwo ● 2½-3½-

2-kr. łeb-8-9-2½5 LADY JAGUAR2021 ● 3 ● 1 800 zł2022 ● 1–1–2 ● 27 500 zł

30.04 III gr. 14 000 zł ● Lady Jaguar 57,5 – okulary (dyst. 2-3-a, zakr. 2-a, 

200m 1-a – A.Reznikov), Good Gift 59, Sopot 59, Santo Elmo 61, Filibert 59, 

Signor Cava 59, Nadaal 56, Joy Bere 59 ● 1600 m – 1’40,7” (8,2-31,7-31-29,8) ● 

tor lekko elastyczny (3,0) ● styl silnie wysyłany ● ½-¾-¾-1¼-4-1-7

22.05 II gr. 16 625 zł ● Lady Jaguar 57 – okulary (dyst. 2-3-a, 500m 2-a, 400m 

1-a – A.Reznikov), Marvelous Stam 59, Northern Poker 59, Shy Boy 59, Rock Me 

Amadeus 59 ● 1600 m – 1’44,3” (8,5-32,8-31,4-31,6) ● tor elastyczny (3,5) ● styl 

wysyłany ● 1¼-¾-3½-1511.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł ● Lady Iwona 56, Lady 

Jaguar 56 – okulary (dyst. 2-3-2-a z przew. na zakr., 300m 1-a, 200m 2-a – 

A.Reznikov), Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56, 

Cannacore 57, Dominanta 56 ● 2200 m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8) ● tor 

elastyczny (3,4) ● styl łatwo ● 2½-3½-2-kr. łeb-8-9-2½

6 TRELLA
2021 ● nie biegała

2022 ● 5–1 ● 8 400 zł

15.05 III gr. 14 000 zł ● Izalor 59, Miss Molly 57, Find The Queen 57, La Vie 59, 

Trella 57 – okulary (dyst. 9-a, zakr. 7-a, 400m 6-a, 50m 5-a – K.Mazur), Naiade 

Des Sources 56, Katana Max 56, Disc’o Vol 59, Te Quiero Boy 59, Fair Master 

59 ● 1600 m – 1’42” (8-30,6-31,5-31,9) ● tor lekko elastyczny (3,0) ● styl pewnie ● 

1¾-2-½-8-2½-½-2-3½-1118.06 III gr. 14 000 zł ● Trella 59 – okulary (dyst. 5-a, zakr. 6-a, 500m 5-a, 

100m 3-a, 50m 2-a, cel. 1-a – K.Mazur), Sara Smile 59, Warszawa Express 59, 

Primaveraa 57, Nigrosa 60, Kaliope 56, Miracle Star 59 ● 1600 m – 1’43,2” (8,4-

30,2-31,5-33,1) ● tor elastyczny (3,4) ● styl silnie wysyłany ● szyja-¾-1¾-11-9-1½

7 INTER HOLY ROCK
2021 ● nie biegała

2022 ● 1–3 ● 9 100 zł

14.05 Wrocław – III gr. 14 000 zł ● Inter Holy Rock 54 (dyst. 2-3-a, 600m 2-a, 

400m 1-a – K.Dogdurbek Uulu), Katy Star 56, Zanza 57, Norona 57, Elusiva 57, 

Numeira 56, Madam Agnes 53 ● 1600 m – 1’39,2” ● tor lekko elastyczny (2,9) ● 

styl łatwo ● 8-¾-7-½-szyja-74.06 Wrocław – III gr. 14 000 zł ● Saxon Way 57, Roc’h Breizh 60, Inter Holy 

Rock 58 (dyst. 5-1-2-a, zakr. 1-a, 200m 2-a, 30m 3-a – D.Sabatbekov), Izalor 

60, Be Like Zazou 60, Terchova 58, Numeira 56, Norona 57 ● 2200 m – 2’25,4” 

● tor elastyczny (3,4) ● styl wysyłany ● 1½-szyja-1½-4-10-łeb-7
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przebieg 
gonitwy

Czytaj więcej  
na stronach 8–10  
(Jak grać?)
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 FUERO ROYAL 
(GB)

3 lata wałach gniady 
P: Outstrip – Fingertips 
po Royal Applause

pr.dż. 
J.Balcerska 
61

H: Genesis Green Stud Ltd I W: G.da Luz, 
A. i K. Liwińska i M.Pilipczuk I S: Strateg 
I T: M.Pilipczuk

2 SINGERS STAR 
(IRE) okulary

3 lata klacz gniada P: 
Profitable – Harmonic 
Note po Nayef

(-3) 
K.Dogdurbek 
Uulu 60

H: Harmonic Note Syndicat I W: BMS 
Group S.Pegza I S: Pegza Horse Racing 
I T: M.Borkowski

3 ANGELUS 
SATANI (IRE)

3 lata wałach gniady P: 
Caccini – Almenar po 
Ecosse

(-1) 
K.Kamińska 
51,5

H: P.Krakowiak I W: Stadnina Sobienie  
E. i P. Krakowiak s.c. I S: Wyrocznia  
I T: P.Piątkowski

4
NOMEN 
OMEN (FR) 
okulary

3 lata ogier gniady P: 
Reliable Man – Why 
Worry po Cadeaux 
Genereux

dż. S.Mura 
59

H: Thousand Dreams, S.Clouet-Rince  
I W: A.Omen I S: Janina I T: K.Ziemiański

5 SARA SMILE 
(IRE)

3 lata klacz gniada P: 
Fastnet Rock – Seracina 
po Nashwan

dż. 
A.Reznikov 
57,5

H: Tinnakill Bloodstock & J.Cantillon  
I W: J.Greaney, J.F. Jones, A.Kucharska 
i FF Venture Capital Sp. z o.o. I S: Stuff of 
Legend Ltd IV I T: M.Janikowski

6 IMPAS
3 lata ogier skarogniady 
P: Ramonti – Implikacja 
po Royal Court

(-1) 
B.Kalysbek 
Uulu 59

H: SK Moszna I W: M.Łojek, J.Romanow-
ski „Expert-Host’’ i M.Zawada I S: Galileo 
I T: M.Łojek

7  CINAMOON 
(FR) lewe oko

3 lata ogier kasztanowaty 
P: Le Havre – Vejer po 
Dalakhani

(-1) A.Klo-
chynskyi 52,5

H: Haras d’Haspel I W: A.Bujakiewicz  
I S: Cinamoon I T: A.Wyrzyk

8 GRANDE PLA-
INE (FR)

3 lata klacz gniada P: 
Shamalgan – Grandezza 
po Samum

dż. K.Mazur 
58

H: Ecurie Normandie Pur Sang  
I W: Z.Grochowska I S: Grande Plaine  
I T: C.Pawlak

9 SOFRONIA 
okulary

3 lata klacz kasztanowata 
P: Ecosse – Sofira po 
Kheleyf

(-1) 
D.Pantchev 
55

H: B.Olkowska I W: B.Olkowska I S: Espe-
rance I T: W.Olkowski

10 PALM CLUB 
(FR)

3 lata ogier kasztanowaty 
P: Elm Park – Palmeriade 
po Kouroun

dż. 
A.Turgaev 
63,5

H: Ecurie Maulepaire I W: PPH Falba  
I S: SK Wyszków I T: J.Kozłowski

11 MISS MOLLY 
(GER)

3 lata klacz ciemnogniada 
P: Guiliani – Mrs Miller po 
Lord of England

dż. D.Sabat-
bekov 57

H: Gestüt Erftmühle I W: Aero Pegasus  
Sp. z o.o. I S: Lucky I T: C.Fraisl

Gonitwa handikapowa III grupy dla 3-letnich koni. 
Wagi według handikapu generalnego.

(8 000–3 200–1 600–800–400)
SUMA NAGRÓD 14 000 ZŁ� DYSTANS 1600 m

2 (146)

14:00
GONITWA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

ZWC PDK TRJ TPLCZW
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1 FUERO 
ROYAL
2021  nie biegał

2022  1–5  8 475 zł

21.05 III gr. 14 000 zł  Fuero Royal 58 (dyst. 1-3-i, zakr. 2-i, 500m 1-y – B.Kalysbek Uulu), 
American Bassett 59, Notar 59, Primaveraa 55,5, Egalitaire 59, Tazra 57, Willamora 57, 
Noxi Blue 57  1600 m – 1’47” (8,5-34,9-31,7-31,9)  tor elastyczny (3,7)  styl pewnie  
3½-szyja-4-2½-daleko (28)-4½-daleko (21)
12.06 II gr. 16 625 zł • Dariyangel 59, Maggiore 59, Santo Elmo 59, Tajfun 59, Northern 
Poker 59 – zdyskw., Fuero Royal 58 (dyst. 1-4-y, zakr. 6-y, po dyskw. Northern Pokera 5-y 
– B.Kalysbek Uulu)  2000 m – 2’07,2” (34,4-31,8-30,8-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9) 
 styl silnie wysyłany  ¾-kr. łeb-1¾-10-13

2 SINGERS 
STAR
2021  5–2  4 050 zł

2022  2–2–4   
7 800 zł

24.04 Nagroda Generała Władysława Andersa III gr. 14 000 zł  Jolly Jumper 61, 
Singers Star 56 – okulary (dyst. 7-6-a, 600m 5-a, 500m 4-a, 200m 3-a, 100m 2-a – 
D.Sabatbekov), Lucky Fate 59, I’Pipo 59, Spear Dancer 58, Thiry Time 61, Feothan 59, 
Chandalar 61, Kafar 59  1800 m – 1’55,2” (20,1-30,6-32,1-32,4)  tor elastyczny (3,8)  
styl bardzo łatwo  5½-1¼-1¼-4½-3½-6-9-4½
14.05 II gr. Hcp 16 625 zł  Thiry Time 59, Singers Star 57 – okulary (dyst. 3-2-3-a, zakr. 
4-a, 600m 3-a, 500m 2-a – D.Sabatbekov), Santo Elmo 59, Good Gift 57,5, Tutulala 54, 
Zaknafein 57, Palm Club 60,5  1800 m – 1’54,9” (21,7-31,5-30,7-31)  tor lekko elastyczny 
(3,1)  styl łatwo  4½-2-1-5½-szyja-19
12.06 III gr. 14 000 zł  Good Gift 59, Chibani 58, Amon The Great 60, Singers Star 57 
– okulary (dyst. 2-1-a z przew., 250m 2-a, 200m 3-a, cel. 4-a, w walce o 3-ie – D.Sabat-
bekov), Empire Of The Sun 59, Grande Plaine 57, Sigismundus Rex 59, Filibert 60, Spear 
Dancer 59, Tazra 54  2000 m – 2’06,7” (33,8-30,8-31,9-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9) 
 styl łatwo  3½-1½-szyja-1¼-3½-1¾-kr. łeb-¾-daleko (22)

3 ANGELUS 
SATANI
2021  4–5–7   
1 350 zł

2022  8  0 zł

17.10 II gr. 15 750 zł  Shy Boy 57, Emperor’s Game 57, Borgo 57, Karak 57, Angelus Satani 
57 – okulary (dyst. 4-2-i, 200m 3-i, 100m 4-y, 30m 5-y – J.Wyrzyk), Empire Of The Sun 
57, Polonez 57, Big Bang 57, Kazon 57  1400 m – 1’29,6” (26,4-30,2-33)  tor elastyczny 
(3,3)  styl silnie wysyłany  1½-szyja-1¼-½-szyja-2½-1¼-11
6.11 II gr. 15 750 zł  Iva Grey 56, Emperor’s Game 57, Nadaal 57, Polonez 57, Domindar 
57, Big Bang 57, Angelus Satani 57,5 – okulary (dyst. 8-y, zakr. 7-y – S.Vasyutov), Aila 
56, Kafar 57  1300 m – 1’22,8” (20,4-31,2-31,2)  tor elastyczny (3,4)  styl bardzo łatwo 
 3-1¾-łeb-1¾-1½-10-6-daleko (26)
18.06 III gr. Hcp 14 000 zł  Conall Cernach 60, Krissh 58, Apfel Nonantaise 60, Nadia 
Morandi 58,5, Nomen Omen 55, Galeriusz 44,5, Silveriyana 55, Angelus Satani 52,5 – 
okulary (dyst. 4-2-i, zakr. 3-i, 500m 2-i, 400m 3-i, 300m 5-y, 250m 6-y, 200m 7-y, 50m 
8-y – K.Kamińska), Airy Top 57,5, Tutulala 56,5  1800 m – 1’54,9” (20,5-30,7-31,9-31,8)  
tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  4-łeb-2½-nos-2½-½-2½-3½-2

4 NOMEN 
OMEN
2021  6–5  450 zł

2022  1–10–5   
8 400 zł

7.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Nomen Omen 56 – okulary (dyst. 6-3-i, 400m 1-y – S.Mura), 
Księżna Nocy 56, Conall Cernach 53, Polonez 56,5, Chibani 60,5, Big Bang 59,5, Nadia 
Morandi 55,5, Sofronia 59  1600 m – 1’41,8” (8,2-31,9-31,2-30,5)  tor lekko elastyczny 
(3,2)  styl wysyłany  szyja-½-¾-½-szyja-1¾-10
29.05 Memoriał Jerzego Jednaszewskiego I gr. 21 000 zł  Le Destrier 56, Don Kasters 
60, Taymour 56, Przystojnykaźmierz 59, Magic 59, Johnny Double 57,5, Burschi 56, Domin-
dar 55, Scarlett Jive 55, Nomen Omen 56 – okulary (dyst. 10-7-y, 600m 8-y, 500m 9-y, 
400m 10-y – S.Mura), Dywizjon 55, Dacinni 60  2200 m – 2’19,6” (13,6-28,4-31,3-33,1-
33,2)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  ¾-1¾-3-3-¾-5-2½-7-18-1¼-¾
18.06 III gr. Hcp 14 000 zł  Conall Cernach 60, Krissh 58, Apfel Nonantaise 60, Nadia 
Morandi 58,5, Nomen Omen 55 – okulary (dyst. 10-9-y, zakr. 8-y, wyłamuje, 250m 7-y, 
200m 6-y, 100m 5-y – A.Kowalik), Galeriusz 44,5, Silveriyana 55, Angelus Satani 52,5, 
Airy Top 57,5, Tutulala 56,5  1800 m – 1’54,9” (20,5-30,7-31,9-31,8)  tor elastyczny (3,4) 
 styl pewnie  4-łeb-2½-nos-2½-½-2½-3½-2

5 SARA SMILE
2021  nie biegała

2022  13–14–5–2   
3 600 zł, 0 €

13.04 Gowran Park – GowranPark.ie Fillies Maiden  Lyrical Poetry 58,5, Gradulations 
58,5, Zaniyka 58,5, Paso Robles 58,5, Chatterbox 58,5, Antilia 58,5, Kiss You Later 
58,5, Lakewood 58,5, Caromil 58,5, Honeycomb 58,5, Oiche Mhaith 58,5, Auriela 58,5, 
More Tart 58,5, Sara Smile 58,5 (G.F. Carroll), Trinidad Lady 58,5 – You Do You Boo 
55,5 – nie ukończyła gonitwy (zatrzymana)  1900 m – 2’07,8”  tor elastyczny trawa  
5½-4½-1¼-2¾-3¾-3¼-1¼-4¼-łeb-1-1½-9-¾-16
28.05 III gr. 14 000 zł  Respect 59, Conall Cernach 60, Signor Cava 59, Warszawa 
Express 57, Sara Smile 57 (dyst. 3-4-a, 250m 5-a – A.Reznikov), Inter Reel 59, Księżna 
Nocy 57, Iskra One 59  1800 m – 1’55,3” (20-30,6-31,3-33,4)  tor elastyczny (3,4)  styl 
łatwo  2½-4-½-2½-2½-1-8
18.06 III gr. 14 000 zł  Trella 59, Sara Smile 59 (dyst. 3-2-a, 400m 1-a, cel. 2-a  – 
A.Reznikov), Warszawa Express 59, Primaveraa 57, Nigrosa 60, Kaliope 56, Miracle Star 
59  1600 m – 1’43,2” (8,4-30,2-31,5-33,1)  tor elastyczny (3,4)  styl silnie wysyłany  
szyja-¾-1¾-11-9-1½

6 IMPAS
2021  6–3–2–4–2–3  
 11 700 zł

2022  5–4–3  
 2 800 zł

1.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Domindar 52,5, Lady Iwona 54, Maggiore 61, Sigismundus 
Rex 56,5, Impas 58 (dyst. 4-3-i, 300m 4-y, 250m 5-y, 100m 4-y, 50m 5-y – O.Nowak), 
Silveriyana 56,5, Dariyangel 55,5, Burschi 58,5, Apfel Nonantaise 59  1800 m – 1’52,8” 
(21-31,1-31-29,7)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl łatwo  2½-2½-2-szyja-nos-½-¾-1¾
21.05 III gr. 14 000 zł  Maggiore 60, Lady Iwona 57, Snajper 59, Impas 59 (dyst. 2-1-2-i, 
400m 3-i, 250m 4-y – A.Turgaev), Nadaal 59, Modus Vivendi 60, Silveriyana 57, I’Pipo 
59  2000 m – 2’10,9” (34,9-31,4-31,3-33,3)  tor elastyczny (3,7)  styl po walce  szyja-
-3-1¾-4½-11-2½-daleko (25)
19.06 III gr. 14 000 zł  Notar 59, Miss Molly 57, Impas 59 (dyst. 2-i, cel. 3-i – A.Turgaev), 
Shazawar 58  2000 m – 2’08,6” (34,3-31-31,2-32,1)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl 
pewnie  2-szyja-9

7 CINAMOON
2021  6–4  900 zł
2022  8  0 zł

24.10 II gr. 15 750 zł  Serpention 57, Limlight 57, Cosmic Gift 56, Feothan 57, Duches 
Ajeez 56, Cinamoon 57 (zakr. 8-9-y, 300m 8-y, 200m 7-y, 150m 6-y – M.Srnec), Jabelka 
56, Magic Universe 57, Miracle Star 56  1000 m – 1’01,1” (30,6-30,5)  tor lekko ela-
styczny (3,2)  styl bardzo łatwo  3½-¾-3-4-½-3½-2-5
14.11 II gr. 15 750 zł  Rock Me Amadeus 58, Snajper 58, Feothan 58, Cinamoon 58 (dyst. 
6-y, zakr. 5-y, 500m 6-y, 250m 5-y, 100m 4-y – M.Srnec), Limlight 58, Magic Universe 58 
 1300 m – 1’22,2” (19,9-30,7-31,6)  tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  3-szyja-2-2-2½
30.04 III gr. 14 000 zł  Caro Giorgio 58, Snajper 59, Emperor’s Game 59, Zaknafein 58, 
Dywizjon 58, Krissh 59, Favourable Spirit 57, Cinamoon 59 (dyst. 3-i, 600m 4-y, 400m 
2-i, 300m 4-y, 250m 6-y, 200m 8-y – S.Mura), Real Life 59, Ana Swing 56, Cosmic Gift 
58, Storm In The Stars 56, Nigrosa 58  1300 m – 1’19,2” (19,2-29,8-30,2)  tor lekko ela-
styczny (3,0)  styl pewnie  2½-3½-1½-½-nos-kr. łeb-1¼-½-1¾-3-3½-2½

8 GRANDE 
PLAINE
2021  nie biegała
2022  2–6  3 200 zł

8.05 III gr. 14 000 zł  Scarlett Jive 59, Grande Plaine 58 (dyst. 2-1-a, cel. 2-a, w walce 
o  1-e – B.Kalysbek Uulu), Miss Margot 58, Duszka 59, Mary Blueberry 59, Warszawa 
Express 59, Jowita 61  1600 m – 1’41” (8,2-31,3-31-30,5)  tor lekko elastyczny (3,2)  styl 
w walce  szyja-szyja-3-3½-łeb-6
12.06 III gr. 14 000 zł  Good Gift 59, Chibani 58, Amon The Great 60, Singers Star 
57, Empire Of The Sun 59, Grande Plaine 57 (dyst. 9-7-a, zakr. 8-a, 500m 6-a, 400m 
5-a, 300m 6-a – A.Reznikov), Sigismundus Rex 59, Filibert 60, Spear Dancer 59, Tazra 
54  2000 m – 2’06,7” (33,8-30,8-31,9-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9)  styl łatwo  
3½-1½-szyja-1¼-3½-1¾-kr. łeb-¾-daleko (22)


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9 SOFRONIA
2021  3–3–5–4  
 5 110 zł
2022  8–4–2  
 4 000 zł

7.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Nomen Omen 56, Księżna Nocy 56, Conall Cernach 53, Polo-
nez 56,5, Chibani 60,5, Big Bang 59,5, Nadia Morandi 55,5, Sofronia 59 – okulary (dyst. 
7-6-a, 400m 8-a – A.Turgaev)  1600 m – 1’41,8” (8,2-31,9-31,2-30,5)  tor lekko elastyczny 
(3,2)  styl wysyłany  szyja-½-¾-½-szyja-1¾-10
28.05 III gr. 14 000 zł  Nadia Morandi 57, Krissh 59, Airy Top 57, Sofronia 56 – okulary 
(dyst. 8-6-a, 500m 4-a, 150m 5-a, 100m 6-a, 50m 4-a – D.Pantchev), Indefinetely 59, 
Polonez 59, Te Quiero Boy 56, Usanti 54, Mageek 60  1600 m – 1’42,4” (8,1-31,2-31,5-
31,6)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  ½-łeb-3-½-1-6-3-5
11.06 Women Power Series (1) III gr. 14 000 zł  Jagga 56, Sofronia 56 – okulary (dyst. 
6-5-6-a, 500m 5-a, 300m 3-a, 150m 2-a – D.Pantchev), La Vie 55, Duszka 57, Borgo 
56, Elusiva 57  1800 m – 1’58,3” (23,7-34,1-29,8-30,7)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo 
 2½-¾-2½-16-5½

10 PALM CLUB
2021  4–4–1–5  
 11 330 zł
2022  6–7  0 zł

14.11 Nagroda Hipokratesa I gr. 18 550 zł  Syriusz 58, Tajfun 58, Groszek 58, Amon The 
Great 58, Palm Club 58 – okulary (dyst. 5-y, zakr. 4-y, 500m 2-i, 350m 3-i, 250m 4-y, 
50m 5-y – S.Vasyutov), Tutulala 57, Santo Elmo 58  1300 m – 1’21,3” (20-30,7-30,6)  tor 
elastyczny (3,5)  styl łatwo  3-szyja-4-1-3-1¾
24.04 Memoriał Tomasza Dula I gr. Hcp 21 000 zł  Magic 56, El Corazone 55,5, Ser-
pention 56, Shy Boy 52, Charming Wiktoria 54, Palm Club 56,5 (dyst. 7-8-y, 600m 7-y, 
400m 6-y – S.Mura), Borgo 46,5, Amon The Great 57,5  1600 m – 1’40,6” (8-31,1-30,6-
30,9)  tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  kr. łeb-5-3-2½-3½-2½-2
14.05 II gr. Hcp 16 625 zł  Thiry Time 59, Singers Star 57, Santo Elmo 59, Good Gift 57,5, 
Tutulala 54, Zaknafein 57, Palm Club 60,5 (dyst. 5-4-y, zakr. 3-i, 600m 5-y, 500m 6-y, 
400m 7-y – I.Wójcik)  1800 m – 1’54,9” (21,7-31,5-30,7-31)  tor lekko elastyczny (3,1)  
styl łatwo  4½-2-1-5½-szyja-19

11 MISS 
MOLLY
2021  nie biegała
2022  2–2  6 400 zł

15.05 III gr. 14 000 zł  Izalor 59, Miss Molly 57 (dyst. 6-7-a, zakr. 5-a, 200m 3-a, 100m 
2-a – D.Sabatbekov), Find The Queen 57, La Vie 59, Trella 57, Naiade Des Sources 56, 
Katana Max 56, Disc’o Vol 59, Te Quiero Boy 59, Fair Master 59  1600 m – 1’42” (8-30,6-
31,5-31,9)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl pewnie  1¾-2-½-8-2½-½-2-3½-11
19.06 III gr. 14 000 zł  Notar 59, Miss Molly 57 (dyst. 4-3-a, cel. 2-a – D.Sabatbekov), 
Impas 59, Shazawar 58  2000 m – 2’08,6” (34,3-31-31,2-32,1)  tor lekko elastyczny (3,0) 
 styl pewnie  2-szyja-9
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 WESTMINSTER 
CAT (IRE)

3 lata klacz gniada  
P: Alhebayeb – Katdo-
gawn po Bahhare

dż. D.Sabat-
bekov 53

H: Westminster Race Horses GmbH  
I W: Westminster Race Horses GmbH  
I S: Westminster Race Horses I T: M.Jodłowski

2 ABELARD F 
(IRE)

4 lata ogier gniady  
P: Belardo – Art Story 
po Galileo

dż. A.Turgaev 
60

H: Rathbody Stud I W: K.Goździalski  
I S: Falborek Arabians I T: K.Ziemiański

3 EMILIANO 
ZAPATA (GB)

6 lat ogier gniady  
P: Garswood – Golden 
Dirham po Kheleyf

dż. S.Mazur 
60

H: Bumble Bloodstock & S.Nicholls  
I W: R.Giubilo, O.Hrushevska, F.Krupa, 
T.Śpiewankiewicz i E.Zahariev I S: Koń Dla 
Każdego I T: E.Zahariev

4 OPHELIA’S 
AIDAN (IRE)

6 lat wałach 
skarogniady P: 
Camacho – Ophelia’s 
Song po Halling

dż. J.Verner 
60

H: Ophelia’s Song Partnership  
I W: WOW! Sp. z o.o. I S: WOW! Stable  
I T: V.Luka (CZECHY)

5
BLUE 
CONNOISSEUR 
(IRE)

8 lat wałach gniady 
P: Art Connoisseur – 
Beauty And Style po 
King of Kings

k.dż. 
B.Kalysbek 
Uulu 60

H: Kellsgrange Stud I W: Plavac Sp. z o.o.  
I S: Plavac Racing I T: S.Plavac

6
POWER 
BARBARIAN 
(GB)

4 lata ogier gniady 
P: New Approach – 
Twilight Mystery po 
Acclamation

dż. S.Abaev 
60

H: Whatton Manor Stud I W: Dozbud 2  
Sp. z o.o. & Volteo Horse Service Sp. z o.o.  
I S: Dozbud 2 & Volteo I T: A.Walicki

7 ZANZILY 
PASSION (FR)

4 lata ogier gniady  
P: Zanzibari – Lydiane 
po Dunkerque

dż. S.Mura 60 H: J., M. i P. Richard, U.Toole I W: J., M.,  
R. i Z. Traka I S: Tracja I T: K.Ziemiański

8 BLIZBOR (IRE)
6 lat wałach gniady  
P: Power – Faiths 
Perfection po Docksider

k.dż. 
A.Klochynskyi 
 60

H: A.Rafferty I W: M.Biały  
I S: Black&White I T: A.Wyrzyk

9 TIMEMASTER 
(FR)

5 lat ogier gniady  
P: Mukhadram – 
Tierceville po Oratorio

dż. M.Srnec 
60

H: EARL Haras de Cisai  
I W: Niespodzianka i M.Surtel  
I S: Carramba I T: K.Ziemiański

10 JENNY OF 
SUCCESS (FR)

3 lata klacz 
kasztanowata P: Rio 
de La Plata – Secret 
Of Success po 
Johannesburg

dż. 
W.Szymczuk 
53

H: M.-L. Besnouin, J.-M. Feuillet-Besnouin 
I W: M. i S. Borys, K.Kamińska, J.Kostera 
– Cybersecurity, M.Kostera, S.Skowrońska-
Kostera, A.Tokarska-Sommer, W.Sommer  
I S: Sabat II I T: W.Szymczuk

Gonitwa międzynarodowa dla 3-letnich i starszych koni.
(37 000–14 800–7 400–3 700–1 850)

SUMA NAGRÓD 64 750 ZŁ� DYSTANS 1600 m

3 (147)

14:30
MEMORIAŁ FRYDERYKA JURJEWICZA 
(WCZEŚNIEJ RZECZNEJ) – L (KAT. A)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ZWC CZWPDK KWNTRJ TPL

Włącz się do gry naWłącz się do gry naWłącz się do gry na

WWW.TRAFonline.PL
Wygrane czekają właśnie na Ciebie!
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1 WESTMINSTER  
CAT
2021  1–2–1–4–1  
 76 540 zł
2022  5–4  4 750 zł

23.10 Nagroda Efforty – L (kat. A) 52 500 zł  Westminster Cat 57 (dyst. 4-a, zakr. 
3-a, 500m 2-a, 400m 1-a – D.Sabatbekov), Joy Bere 57, Duszka 57, Iskra One 57, Jowita 
57  1400 m – 1’27,2” (25,5-30,2-31,5)  tor elastyczny (3,3)  styl dowolnie  10-kr. 
łeb-1¼-14
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł  Jenny Of Success 59, 
Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59, Westminster Cat 59 (dyst. 8-5-a, 600m 3-a, 
300m 4-a, 100m 5-a – D.Sabatbekov), Kena 59, Charming Wiktoria 59, Cannacore 59, 
Iskra One 59, Dakini 59  1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-30,1-32,1)  tor lekko elastyczny (3,1) 
 styl pewnie  ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9
11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Lady Iwona 56, Lady Jaguar 
56, Iva Grey 56, Westminster Cat 59 (dyst. 7-8-a, 600m 7-a, 400m 5-a, cel. 4-a – D.Sa-
batbekov), Jenny Of Success 59, Kena 56, Cannacore 57, Dominanta 56  2200 m – 2’19” 
(15,1-31,2-30,5-30,4-31,8)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-3½-2-kr. łeb-8-9-2½

2 ABELARD F
2020  10  0 €
2021  6–2–4–3–6–7–
4–3–1–1  
 18 550 zł, 10 535 €
2022  5–7  1 100 zł

30.10 II gr. 15 750 zł  Abelard F 59 (dyst. 6-y, zakr. 4-y, 600m 3-i, 250m 2-i, 200m 1-y, 
w walce – S.Mura), Alis Gloriae 58, Tribunal 55, Lady Joanna 61, Even Better 57, Lady 
Gabi 61, Kaszi 60  1300 m – 1’19,6” (19,6-29-31)  tor elastyczny (3,6)  styl w walce  
nos-4-½-¾-3½-11
14.05 Nagroda Jaroszówki – (kat. B) 38 500 zł  Blizbor 57,5, Power Barbarian 56, Blue 
Connoisseur 60, Crazy Bull 56, Abelard F 56 (dyst. 6-y w odst., 400m 5-y – S.Mura), 
Gone Hill 56  1300 m – 1’18,4” (19-28,6-30,8)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany 
 1¼-4-kr. łeb-1¾-15
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56, Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 60, Blizbor 60, Gloria F 55, Abelard 
F 56 (dyst. 4-8-y, zakr. 9-y, 250m 8-y, 200m 6-y, cel. 7-y – A.Turgaev), Dakini 54  1400 
m – 1’24,4” (25,7-29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¾-3½-szyja-3-2-szyja-4 
– Timemaster 60 (upadek jeźdźca) – nie ukończył gonitwy

3 EMILIANO 
ZAPATA
2020  5–3–1–2–4–6  
 49 000 zł
2021  5–8–4–4–3–12–7  
 7 000 zł, 3 360 €
2022  6–1–1  31 500 zł

30.04 II gr. 16 625 zł  Islamabad 59, Don Zou 58, Grants Black 60, Quibou 60, Ventura 
Kingdom 62, Emiliano Zapata 62 (dyst. 8-y, 150m 7-y, 50m 6-y – B.Kalysbek Uulu), 
Adahlen 59, Alis Gloriae 58  1600 m – 1’41,2” (8,4-33,3-30,1-29,4)  tor lekko elastyczny 
(3,0)  styl wysyłany  szyja-1¼-½-2½-1-½-2½
21.05 II gr. 16 625 zł  Emiliano Zapata 63 (dyst. 1-y – M.Srnec), Alis Gloriae 59, Nandi 
59, Charlotte Rmp 55, Inulla 59, Hyderabadi 59  1300 m – 1’22,5” (21,7-30,6-30,2)  tor 
elastyczny (3,7)  styl wysyłany  1¼-¾-4½-1½-3
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56 (dyst. 
3-5-y, 600m 4-y, 400m 3-i, 300m 2-i, 200m 1-y – K.Grzybowski), Power Barbarian 56, 
Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 60, Blizbor 60, Gloria F 55, Abelard F 56, Dakini 
54  1400 m – 1’24,4” (25,7-29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¾-3½-szyja-
3-2-szyja-4 – Timemaster 60 (upadek jeźdźca) – nie ukończył gonitwy

4 OPHELIA’S 
AIDAN
2020  9–10–5–4 
 8 850 zł, 0 €
2021  5–4–3–5–3–10–5 
 1 500 zł, 4 150 €,  
39 450 Kč
2022  5  900 €

5.09 Praga – 43. Velká Cena Prahy CK Martin Tour (Listed) 600 000 Kč  Billabong 
Cat 59, Heaven Forfend 59, Torque Power 59, Zariyannka 58, Achird 57,5, Donn Clifs 
59, Royal Town 59, Cape Freedom 59, Seasony 59, Ophelia’s Aidan 59 (P.Foret), Rate 
59, Raging Storm 59  1600 m – 1’37,28” (27,02-24,38-22,21-23,67)  tor lekko elastyczny 
(3,1)  styl w walce  kr. łeb-1¼-½-1¾-szyja-nos-łeb w łeb-3-nos-łeb-3½
25.09 Praga – EJC Lokotrans Middle (Listed) 600 000 Kč  Australien 59, Billabong Cat 
59, Zariyannka 57,5, Torque Power 59, Ophelia’s Aidan 59 (A.Fresu), Rabbit Red Jazz 
57, Cape Freedom 59, Rex Of Thunder 57, Raging Storm 59  1800 m – 1’52,56” (14,64-
23,62-23,60-25,42-25,28)  tor elastyczny (3,8)  styl po walce  ½-5-nos-1¼-½-kr. łeb-8-12
5.06 Bratysława – 38. Cena Scottish Rifla Spoločnosti Loko Trans (Listed) 15 000 
€  Ideal Approach 58, Australien 58, Zariyannka 57, Sagar 58, Ophelia’s Aidan 58 
(V.Janáček), Petarda 58, Adriano 58, Torque Power 58, Rabbit Red Jazz 58, Kaptain Joe 
58, Kubik 58  1800 m – 1’49,64” (13,96-23,87-24,06-24,45- 23,30)  tor elastyczny (3,9) 
 styl po walce  nos-2½-3½-nos-2-1-3-2¼-1¼-daleko

5 BLUE  
CONNOISSEUR
2020  4–1–4  8 000 zł
2021  2–1–3–1–6–5  
 33 500 zł
2022  3–4  6 600 zł

23.10 Nagroda Criterium – L (kat. A) 52 500 zł  Umberto Caro 62, Blizbor 62, It’s 
A Green Thing 61, Mazovia Queen 61, Blue Connoisseur 62 (dyst. 7-y, 400m 9-y, 200m 
8-y, 150m 6-y, 50m 5-y – K.Grzybowski), Seririo 61, Nandi 61, Province Of Frost 60, Snow 
Storm 62  1300 m – 1’20” (18,9-30-31,1)  tor elastyczny (3,3)  styl pewnie  ¾-1¼-kr. 
łeb-łeb-¾-2½-szyja-3
14.05 Nagroda Jaroszówki – (kat. B) 38 500 zł  Blizbor 57,5, Power Barbarian 56, 
Blue Connoisseur 60 (dyst. 3-2-i, 250m 3-i – M.Srnec), Crazy Bull 56, Abelard F 56, 
Gone Hill 56  1300 m – 1’18,4” (19-28,6-30,8)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany 
 1¼-4-kr. łeb-1¾-15
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56, Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 60 (dyst. 9-y, zakr. 8-y, 600m 7-y, 
500m 6-y, 300m 5-y, 250m 4-y – B.Kalysbek Uulu), Blizbor 60, Gloria F 55, Abelard F 
56, Dakini 54  1400 m – 1’24,4” (25,7-29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  
1¾-3½-szyja-3-2-szyja-4 – Timemaster 60 (upadek jeźdźca) – nie ukończył gonitwy

6 POWER 
BARBARIAN
2020  1–1–2–1–1–1  
 123 600 zł
2021  6–13  0 zł
2022  2–2  17 600 zł

4.07 Westminster Derby – G1 POL (kat. A) 175 000 zł  Guitar Man 59, Nania 57, 
Anator 59, Adahlen 59, Gryphon 59, Falvio 59, Paradise Hill 57, Young Thomas 59, 
Diamond Kitty 57, Bat Eater 59, Zanzily Passion 59, Lady Joanna 57, Power Barbarian 
59 (dyst. 13-12-13-y, na zakr. w odst. – A.Turgaev)  2400 m – 2’38,7” (26,1-31,1-32,5-34,3-
34,7)  tor elastyczny (3,5)  styl w walce  łeb-7-3½-1¼-12-1¼-5-4-5½-2-11-20
14.05 Nagroda Jaroszówki – (kat. B) 38 500 zł  Blizbor 57,5, Power Barbarian 56 
(dyst. 2-i, zakr. 3-i, 250m 2-i – S.Abaev), Blue Connoisseur 60, Crazy Bull 56, Abelard 
F 56, Gone Hill 56  1300 m – 1’18,4” (19-28,6-30,8)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl 
wysyłany  1¼-4-kr. łeb-1¾-15
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56 (dyst. 2-1-y, 200m 2-i – S.Abaev), Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 
60, Blizbor 60, Gloria F 55, Abelard F 56, Dakini 54  1400 m – 1’24,4” (25,7-29,1-29,6) 
 tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¾-3½-szyja-3-2-szyja-4 – Timemaster 60 (upadek 
jeźdźca) – nie ukończył gonitwy

7 ZANZILY 
PASSION
2020  1–1  19 600 zł
2021  4–1–11  11 660 zł
2022  2–3–3  
 13 600 zł

24.04 Nagroda Dandolo – Handikap Otwarcia I  gr. Hcp 21 000 zł  Neverland 
58,5, Zanzily Passion 61 (dyst. 6-5-y, 500m 4-y, 400m 3-i, 350m 2-i, 250m 1-y, 50m 
2-i  – S.Mura), Marysin 57, Delos 60, Mala Czarna 56, Blizbor 61,5, Trollstroem 59, 
Luaithrion 55  1800 m – 1’54,6” (21,6-31,5-29,9-31,6)  tor elastyczny (3,8)  styl pewnie 
 ¾-1¾-¾-2½-szyja-2½-1¼
14.05 Nagroda Golejewka – (kat. B) 38 500 zł  Timemaster 61, Gryphon 57, Zanzily 
Passion 57 (dyst. 3-5-y, 600m 6-y, 400m 5-y, 350m 4-y, 50m 3-i – S.Mura), Petit 60, 
Anator 61, Guitar Man 61, Wedding Ring 59, Ventura Kingdom 57, Tres Amour 55  
2000 m – 2’04,8” (32,4-30,3-31,4-30,7)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  
1½-2-szyja-¾-5-¾-11-17
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56, Zanzily Passion 56 (dyst. 6-3-i, 400m 2-i, 300m 3-i – S.Mura), Blue Con-
noisseur 60, Blizbor 60, Gloria F 55, Abelard F 56, Dakini 54  1400 m – 1’24,4” (25,7-
29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¾-3½-szyja-3-2-szyja-4 – Timemaster 60 
(upadek jeźdźca) – nie ukończył gonitwy
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8 BLIZBOR
2020  4–3–8–3–3–1–
2–1  28 900 zł
2021  1–4–2–1–3–6–2–1 
 49 100 zł
2022  6–1–5  23 100 zł

24.04 Nagroda Dandolo – Handikap Otwarcia I gr. Hcp 21 000 zł  Neverland 58,5, 
Zanzily Passion 61, Marysin 57, Delos 60, Mala Czarna 56, Blizbor 61,5 (dyst. 5-2-i, 
500m 3-i, 400m 4-y, 350m 5-y, 250m 4-y, 150m 5-y, cel. 6-y – J.Wyrzyk), Trollstroem 59, 
Luaithrion 55  1800 m – 1’54,6” (21,6-31,5-29,9-31,6)  tor elastyczny (3,8)  styl pewnie 
 ¾-1¾-¾-2½-szyja-2½-1¼
14.05 Nagroda Jaroszówki – (kat. B) 38 500 zł  Blizbor 57,5 (dyst. 1-y – S.Mazur), 
Power Barbarian 56, Blue Connoisseur 60, Crazy Bull 56, Abelard F 56, Gone Hill 56 
 1300 m – 1’18,4” (19-28,6-30,8)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany  1¼-4-kr. 
łeb-1¾-15
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56, Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 60, Blizbor 60 (dyst. 1-2-i, 400m 4-y, 
250m 5-y – J.Wyrzyk), Gloria F 55, Abelard F 56, Dakini 54  1400 m – 1’24,4” (25,7-
29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¾-3½-szyja-3-2-szyja-4 – Timemaster 60 
(upadek jeźdźca) – nie ukończył gonitwy

9 TIMEMASTER
2020  2–1–5–3–3–1–1–1  
 209 450 zł
2021  9–1–1–1–1–1–7  
162 000 zł, 6 750 €
2022  1–0  22 000 zł

17.10 Paryż – Longchamp – Prix du Ranelagh (Listed) 52 000 €  Bois d’Argent 
58, Jeri 58, Breizh Eagle 56,5, Now We Know 58, Shinning Ocean 58, Tour To Paris 58, 
Timemaster 58 (M.Srnec), Best Lightning 56,5, Pegasus 58, Sky Angel 57  1600 m – 
1’37,4”  tor elastyczny (3,4)  kr. łeb-1-¾-1¾-łeb-1¼-1-1¼-5½
14.05 Nagroda Golejewka – (kat. B) 38 500 zł  Timemaster 61 (dyst. 6-7-y, 600m 
5-y, 500m 3-i, 400m 2-i 350m 1-y – M.Srnec), Gryphon 57, Zanzily Passion 57, Petit 
60, Anator 61, Guitar Man 61, Wedding Ring 59, Ventura Kingdom 57, Tres Amour 55 
 2000 m – 2’04,8” (32,4-30,3-31,4-30,7)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  
1½-2-szyja-¾-5-¾-11-17
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56, Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 60, Blizbor 60, Gloria F 55, Abelard 
F 56, Dakini 54  1400 m – 1’24,4” (25,7-29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie 
 1¾-3½-szyja-3-2-szyja-4 – Timemaster 60 (dyst. 7-6-y, zakr. 7-y, 600m 6-y, 500m 7-y, 
300m 6-y, jeździec spada – M.Srnec) – nie ukończył gonitwy

10 JENNY OF 
SUCCESS
2021  1–2–1  27 600 zł
2022  1–5  46 250 zł

6.11 Nagroda Upsali I gr. 18 550 zł  Jenny Of Success 57 (dyst. 5-1-a – W.Szymczuk), 
Kena 57, Zarine 57, Sofronia 57, Voucher 57  1400 m – 1’29,2” (27,3-30,6-31,3)  tor 
elastyczny (3,4)  styl dowolnie  4-3-4½-4½
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł  Jenny Of Success 
59 (dyst. 1-a  z  przew. – W.Szymczuk), Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59, West-
minster Cat 59, Kena 59, Charming Wiktoria 59, Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 
59  1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-30,1-32,1)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  
½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9
11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Lady Iwona 56, Lady Jaguar 
56, Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59 (dyst. 4-1-a z przew., 300m 
3-a, 150m 4-a, cel. 5-a  – K.Mazur), Kena 56, Cannacore 57, Dominanta 56  2200 
m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-3½-2-kr. 
łeb-8-9-2½

SIŁA JEST KOBIETĄ

11 CZERWCA  |  26 CZERWCA   
 28 SIERPNIA  |  10 WRZEŚNIA  |  23 PAŹDZIERNIKA

WTEDY KOBIETY
RZĄDZĄ NA TORZE
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 DAFNE (FR)
2 lata klacz gniada (ur. 
25.03) P: Gleneagles – 
Dione po Authorized

dż. S.Mura 55 H: K.Goździalski I W: K.Goździalski  
I S: Falborek Arabians I T: K.Ziemiański

2 BABY BELLE

2 lata klacz gniada 
(ur. 2.04) P: Ramonti – 
Brighton Belle po Rock 
of Gibraltar

dż. S.Abaev 
55

H: SK Moszna I W: K.Mampe i SK 
Moszna I S: Ramontina I T: M.Jodłowski

3
TIRRENO 
ADRIATICO 
(CZE)

2 lata ogier gniady (ur. 
9.04) P: Needham’s Fort 
– Testarossa po Kornel

st.u. 
K.Dogdurbek 
Uulu 56

H: Robert Zieliński I W: Z.Skwarek  
I S: Stajnia Gorce u „Oliwii” I T: K.Micuła

4 TYTANIDA

2 lata klacz gniada 
(ur. 4.03) P: Duke of 
Zamindar – Tequila 
Rosa po Belenus

dż. K.Mazur 
55

H: Euro-Sport Management W.Engel I W: 
Euro-Sport Management W.Engel i M.
Kacprzyk I S: Urszula III I T: M.Kacprzyk

5 EXTERNAL 
POWER

2 lata ogier gniady (ur. 
23.04) P: Daredevil – 
Endorphin po Whipper

dż. A.Reznikov 
56

H: R.Gorczyca I W: G., K. i R. Gorczyca 
I S: Długosiodło I T: W.Olkowski

6 MACHU 
PICCHU

2 lata ogier gniady (ur. 
11.02) P: Ecosse – Marsa 
Alam po Forever Bond

dż. 
D.Sabatbekov 
56

H: SK Krasne I W: M.Łojek, J.Romanowski 
„Expert-Host’’ i M.Zawada I S: Galileo  
I T: M.Łojek

7 TRANI
2 lata klacz gniada 
(ur. 30.01) P: Ecosse – 
Trnava po Jape

dż. A.Turgaev 
55

H: SK Krasne I W: K.Borkowska-
Mękarska, K.Kozłowska i J.Turek  
I S: Wonder Woman I T: J.Kozłowski

Gonitwa dla 2-letnich koni II grupy hodowli krajowej wpisanych  
do Polskiej Księgi Stadnej Koni Pełnej Krwi Angielskiej (PSB),  

które nie biegały.
(9 500–3 800–1 900–950–475)

SUMA NAGRÓD 16 625 ZŁ� DYSTANS 1300 m

4 (148)

15:00
GONITWA

1 2 3 4 5 6 7 

ZWC PDK TRJ TPL

VIP Hospital i ty

Przeżyj niezapomniane emocje 
na Torze Wyścigów Konnych Służewiec. 

21 sierpnia - Dzień Arabski
25 września - Wielka Warszawska
23 października - UAE President Cup

Strefa VIP to idealne miejsce,   
by w atmosferze ponadczasowego 
 prestiżu przeżywać emocje rywalizacji sportowej. 
 To także świetna lokalizacja
na organizację spotkania biznesowego.

Nie czekaj. Zarezerwuj miejsce  
juz teraz

tel. +48 519 009 525
e: beata.bronowicz@totalizator.pl

Beata Bronowicz

W I Z Y TA  N A  T O R Z E  S Ł U Ż E W I E C  W  N A J L E P S Z Y M  S T Y L U

Z A R E Z E R W U J  M I E J S C E  W  S T R E F I E  V I P
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 PETIT (FR) 
okulary

5 lat ogier gniady  
P: Zanzibari – Mimosa po 
Halling

dż. S.Vasyutov 
60

H: Haras de Montaigu I W: Borussia Sp. 
z o.o. I S: Borussia I T: K.Ziemiański

2
HIPOP DE 
LOIRE (FR) 
okulary

5 lat wałach gniady  
P: American Post – Louve 
Rose po Muhtathir

dż. S.Abaev 
60

H: A. i A. Mottais I W: BMS Group 
S.Pegza I S: Pegza Horse Racing  
I T: M.Borkowski

3 KABULA (IRE)
4 lata klacz gniada  
P: Fast Company – Cape 
Karli po Cape Cross

dż. M.Srnec 58

H: Cn Farm Ltd I W: I.Baran, F. i M. 
Krupa, P.Olbrych, G.Pankrat, P.Ribeiro, 
S.Skoczylas, B.Szaniawska, M.Wnuk i E.
Zahariev I S: Folblut Dla Każdego  
I T: E.Zahariev

4 GRYPHON 
(IRE)

4 lata ogier gniady  
P: Vadamos – Guiletta po 
Dalakhani

dż. A.Reznikov 
60

H: Kellsgrange Stud & J.Dwan I W: 
J.Szweycer I S: Faust I T: M.Janikowski

5 ANATOR (FR)
4 lata wałach gniady  
P: Motivator – Anayasa 
po Oratorio

dż. 
D.Sabatbekov 
60

H: M.Hennau I W: R.Gorczyca i T.
Walczyński I S: Orange In The Saddle  
I T: W.Olkowski

6
NIGHT 
TORNADO 
(GB)

5 lat ogier kasztanowaty 
P: Night of Thunder – 
Tornadea po Sea The 
Stars

dż. S.Mura 60 H: SAS Haras de la Huderie I W: J., M., R. 
i Z. Traka I S: Tracja I T: K.Ziemiański

7 NEVERLAND
5 lat ogier kasztanowaty 
P: Ruten – Nelmona po 
Jape

dż. S.Mazur 
60

H: Andrzej Laskowski I W: A., M. i P. 
Laskowscy I S: Sagittario I T: A.Laskowski

Gonitwa międzynarodowa dla 4-letnich i starszych koni.
(65 000–26 000–13 000–6 500–3 250)

SUMA NAGRÓD 113 750 ZŁ� DYSTANS 2600 m

5 (149)

15:30
NAGRODA  
PREZESA TOTALIZATORA  
SPORTOWEGO 
– L (KAT. A)

1 2 3 4 5 6 7

Bądź na bieżąco

Najświeższe newsy wyścigowe 
z Polski i ze świata

Bądź na bieżącoBądź na bieżąco
WWW.TRAFNEWS.PL

ZWC PDK TRJ TPL/DWJ TPLDBL/DWJ
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1 PETIT
2020  2–1–4–1–3–6–3  
 50 840 zł
2021  8–1–2–2–2–3–1  
 94 080 zł
2022  4–1  24 200 zł

14.11 Nagroda Zamknięcia Sezonu I gr. 18 550 zł  Petit 62 – okulary (dyst. 2-3-i, 600m 
2-i, 350m 1-y – S.Vasyutov), Mala Czarna 53, Virago Westminster 55, Snow Storm 62, 
Scuti 54  2000 m – 2’10,8” (35,5-32,5-30,6-32,2)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany 
 ½-kr. łeb-4-2
14.05 Nagroda Golejewka – (kat. B) 38 500 zł  Timemaster 61, Gryphon 57, Zanzily 
Passion 57, Petit 60 – okulary (dyst. 5-6-y, 600m 7-y, 500m 4-y, 350m 3-i, 50m 4-y – 
S.Vasyutov), Anator 61, Guitar Man 61, Wedding Ring 59, Ventura Kingdom 57, Tres 
Amour 55  2000 m – 2’04,8” (32,4-30,3-31,4-30,7)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl 
pewnie  1½-2-szyja-¾-5-¾-11-17
11.06 Nagroda Widzowa (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Petit 60 – okulary (dyst. 
2-3-i, 600m 1-y, w walce – S.Vasyutov), Gryphon 57, Neverland 60, Night Tornado 60, 
Anator 60, Bat Eater 57, Guitar Man 60, Tres Amour 55  2400 m – 2’32,1” (28,7-31,7-32-
30,2-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl w walce  kr. łeb-2½-1¾-2½-17-12-8

2 HIPOP DE 
LOIRE
2020  1–1–4–11–3–4–7–1 
 50 320 zł
2021  5–7–1–2–6–4  
 24 900 zł, 3 750 €
2022  nie biegał

29.08 Nagroda St. Leger – L (kat. A) 94 500 zł  Memphis 58, Hipop de Loire 60 
– okulary (dyst. 5-6-5-y, zakr. 4-y, 600m 3-i, 300m 2-i – S.Abaev), Night Thunder 60, 
Daralara 58, Mary Elizabeth 58, Anator 54  2800 m – 2’58,4” (19,1-32,3-32,4-30,4-
30,6-33,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  4½-8-6-nos-5½
26.09 Wielka Warszawska – G1 POL (kat. A) 220 500 zł  Night Tornado 60, Petit 60, 
Nemezis 58, Night Thunder 60, Nania 53,5, Hipop de Loire 60 – okulary (dyst. 5-4-y, 
250m 6-y – S.Abaev), Gancegal 60  2600 m – 2’44,3” (8,1-32,5-32,6-31,2-30,3-29,6)  
tor elastyczny (3,3)  styl pewnie  1¼-3-1-kr. łeb-2½-2½
6.11 Nagroda Sac-à-Papier – (kat. B) 40 250 zł  Neverland 57, Smashing 57, Luaithrion 
57, Hipop de Loire 60 – okulary (dyst. 6-y, zakr. 5-y, 250m 4-y – D.Sabatbekov), Mary 
Elizabeth 56, Sea of Silence 57  3200 m – 3’31,8” (14,9-31,4-34,2-33,6-32,8-33-31,9)  
tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  3½-7-5-6-daleko (48)

3 KABULA
2020  4–1  9 900 zł
2021  3–3–1  15 000 zł
2022  1–1  29 000 zł

14.11 IV gr. 11 375 zł  Kabula 60 (dyst. 6-7-a, 500m 6-a, 400m 1-a – M.Srnec), Sho-
wmeyourheaven 61, Lyudochka 60, Alex Dream 63, Betfan 63, Akcent Caro 60, Mola 
57  1800 m – 1’57,9” (21,4-32,8-32,4-31,3)  tor elastyczny (3,5)  styl bardzo łatwo  
6-2-½-¾-12-3
3.05 Wrocław – III gr. 14 000 zł  Kabula 58 (dyst. 9-7-a, 500m 4-a, 400m 3-a, 300m 
2-a, 200m 1-a – M.Srnec), Ragane 59, Polish King 59, Gabriella Essence 58, Zimbardo 
60, Iskra 58, Call Me Home 56, Faith 58, Tudemon 57, Artysta 60  1907 m – 1’58,9”  tor 
elastyczny (3,4)  styl łatwo  6-łeb-½-8-łeb-2-4-2½-8
4.06 Wrocław – Nagroda Konstelacji – (kat. B) 44 000 zł  Kabula 56 (dyst. 8-a, 
zakr. 9-a, 600m 5-a, 500m 3-a, 300m 2-a, 250m 1-a – M.Srnec), Sparkle Shout 56, 
Wedding Ring 62, Italia Bere 56, Mo My Dream 56, Scuti 56,5, Nania 62, Paradise 
Hill 60, Hyderabadi 56  1907 m – 1’58”  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  2½-1½-kr. 
łeb-3-1½-15-2-3½

4 GRYPHON
2020  2–1–4–1  35 
900 zł

2021  1–5–2–2  
 32 800 zł

2022  2–2  17 600 zł

24.10 Nagroda Korabia (Specjalna) – (kat. B) 40 250 zł  Comin’ Through 60, Gry-
phon 57 (dyst. 5-2-i – S.Abaev), Petit 60, Anator 57, Adahlen 54, Quibou 54,5, Colonelle 
58  2200 m – 2’21,9” (16,1-32,6-31,1-31,5-30,6)  tor lekko elastyczny (3,2)  styl pewnie 
 1½-2½-szyja-3-1¼-2½
14.05 Nagroda Golejewka – (kat. B) 38 500 zł  Timemaster 61, Gryphon 57 (dyst. 
4-y, 600m 3-i, 500m 2-i, 400m 1-y, 350m 2-i – A.Reznikov), Zanzily Passion 57, Petit 
60, Anator 61, Guitar Man 61, Wedding Ring 59, Ventura Kingdom 57, Tres Amour 55 
 2000 m – 2’04,8” (32,4-30,3-31,4-30,7)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  
1½-2-szyja-¾-5-¾-11-17
11.06 Nagroda Widzowa (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Petit 60, Gryphon 57 (dyst. 
3-4-y, 600m 2-i, w walce o 1-e – A.Reznikov), Neverland 60, Night Tornado 60, Anator 
60, Bat Eater 57, Guitar Man 60, Tres Amour 55  2400 m – 2’32,1” (28,7-31,7-32-30,2-
29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl w walce  kr. łeb-2½-1¾-2½-17-12-8

5 ANATOR
2020  1–3–2–2  
 41 400 zł
2021  1–4–1*–3–6–5–4  
 73 900 zł
2022  5–5  2 200 zł

24.10 Nagroda Korabia (Specjalna) – (kat. B) 40 250 zł  Comin’ Through 60, Gryphon 
57, Petit 60, Anator 57 (dyst. 3-7-y, 300m 5-y, 250m 4-y – D.Sabatbekov), Adahlen 54, 
Quibou 54,5, Colonelle 58  2200 m – 2’21,9” (16,1-32,6-31,1-31,5-30,6)  tor lekko ela-
styczny (3,2)  styl pewnie  1½-2½-szyja-3-1¼-2½
14.05 Nagroda Golejewka – (kat. B) 38 500 zł  Timemaster 61, Gryphon 57, Zanzily 
Passion 57, Petit 60, Anator 61 (dyst. 9-8-y, 500m 7-y, 400m 6-y, 250m 5-y – K.Mazur), 
Guitar Man 61, Wedding Ring 59, Ventura Kingdom 57, Tres Amour 55  2000 m – 2’04,8” 
(32,4-30,3-31,4-30,7)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  1½-2-szyja-¾-5-¾-11-17
11.06 Nagroda Widzowa (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Petit 60, Gryphon 57, Never-
land 60, Night Tornado 60, Anator 60 (dyst. 6-8-y, 500m 7-y, 400m 5-y – S.Abaev), Bat 
Eater 57, Guitar Man 60, Tres Amour 55  2400 m – 2’32,1” (28,7-31,7-32-30,2-29,5)  tor 
elastyczny (3,4)  styl w walce  kr. łeb-2½-1¾-2½-17-12-8

6 NIGHT 
TORNADO
2020  4–3–2–5–1–1–2 
 152 900 zł

2021  1–2–1–3–1–1  
 200 000 zł, 39 520 €

2022  4  2 200 zł

26.09 Wielka Warszawska – G1 POL (kat. A) 220 500 zł  Night Tornado 60 (dyst. 
3-2-i, 250m 1-y – S.Mura), Petit 60, Nemezis 58, Night Thunder 60, Nania 53,5, Hipop de 
Loire 60, Gancegal 60  2600 m – 2’44,3” (8,1-32,5-32,6-31,2-30,3-29,6)  tor elastyczny 
(3,3)  styl pewnie  1¼-3-1-kr. łeb-2½-2½
8.11 Lyon Parilly – Prix du Grand Camp – Atlantic (Listed) 52 000 €  Night Tornado 
58,5 (S.Mura), Mutabahi 56, Inchicore 57, Hurricane Dream 58,5, Narcos 60, Botanik 
56, Vernasca 57, Divan 56  2400 m – 2’37,5”  tor elastyczny (3,6)  szyja-3-2½-7-3-¾-4
11.06 Nagroda Widzowa (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Petit 60, Gryphon 57, Never-
land 60, Night Tornado 60 (dyst. 5-y, 500m 3-i, 100m 4-y – S.Mura), Anator 60, Bat 
Eater 57, Guitar Man 60, Tres Amour 55  2400 m – 2’32,1” (28,7-31,7-32-30,2-29,5)  tor 
elastyczny (3,4)  styl w walce  kr. łeb-2½-1¾-2½-17-12-8

7 NEVERLAND
2020  5–2–8–3–1–4 
 13 675 zł

2021  1–1–3–4–3–2–1  
 48 720 zł

2022  1–3  16 400 zł

6.11 Nagroda Sac-à-Papier – (kat. B) 40 250 zł  Neverland 57 (dyst. 5-4-y, zakr. 3-i, 
600m 2-i, 400m 1-y – B.Kalysbek Uulu), Smashing 57, Luaithrion 57, Hipop de Loire 60, 
Mary Elizabeth 56, Sea of Silence 57  3200 m – 3’31,8” (14,9-31,4-34,2-33,6-32,8-33-
31,9)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  3½-7-5-6-daleko (48)
24.04 Nagroda Dandolo – Handikap Otwarcia I gr. Hcp 21 000 zł  Neverland 58,5 
(dyst. 7-6-y, 400m 5-y, 350m 4-y, 300m 3-i, 200m 2-i, 50m 1-y – O.Nowak), Zan-
zily Passion 61, Marysin 57, Delos 60, Mala Czarna 56, Blizbor 61,5, Trollstroem 59, 
Luaithrion 55  1800 m – 1’54,6” (21,6-31,5-29,9-31,6)  tor elastyczny (3,8)  styl pewnie 
 ¾-1¾-¾-2½-szyja-2½-1¼
11.06 Nagroda Widzowa (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Petit 60, Gryphon 57, 
Neverland 60 (dyst. 8-7-y, 500m 6-y, 400m 4-y, 100m 3-i  – D.Sabatbekov), Night 
Tornado 60, Anator 60, Bat Eater 57, Guitar Man 60, Tres Amour 55  2400 m – 2’32,1” 
(28,7-31,7-32-30,2-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl w walce  kr. łeb-2½-1¾-2½-17-12-8
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 DARIYANGEL 
(FR)

3 lata ogier gniady P: 
Dariyan – Bayswater po 
Dark Angel

dż. S.Vasyutov 
59

H: O., A. i A. Couffon i G.Martineau  
I W: K.Goździalski I S: Falborek Arabians  
I T: K.Ziemiański

2 KANESHYA 
(FR)

3 lata ogier gniady 
P: Hunter’s Light – 
Thawraat po Cape Cross

dż. M.Srnec 59
H: A. i R. Khaddam I W: Westminster 
Race Horses GmbH I S: Westminster 
Race Horses I T: K.Ziemiański

3 ROC’H 
BREIZH (FR)

3 lata ogier gniady P: 
Zelzal – Elusive Jewel po 
Elusive City

dż. 
J.Chaloupka 
59

H: S. i C. Gesbert I W: A.Gągała  
I S: Centaur II I T: R.Świątek

4 DON 
KASTERS (IRE)

3 lata ogier kasztanowaty 
P: National Defense – 
Unforeseen po Sky Mesa

dż. A.Turgaev 
59

H: The Unforeseen Partnership  
I W: M.Gromala i K.Kozłowska I S: SK 
Czorty I T: J.Kozłowski

5 JOLLY 
JUMPER (IRE)

3 lata ogier gniady P: 
Free Eagle – Laura’s 
Oasis po Oasis Dream

dż. S.Mazur 59
H: M.Enright I W: A.Gawryszewski, 
Z.Sobolewski i S.Wiśniewski I S: Camerun 
I T: M.Jodłowski

6 SAXON WAY 
(GB)

3 lata klacz gniada P: 
Belardo – Star Story po 
Sea The Stars

dż. J.Pavlíček 
57

H: Star Story Partnership I W: E.Golonka 
i Ł.Such I S: Harrison I T: Ł.Such

7 MOONU (GB) 
okulary

3 lata klacz kasztanowata 
P: Sea The Moon – Pax 
Aeterna po War Front

dż. A.Reznikov 
57

H: G.B. Partnership I W: Westminster 
Race Horses GmbH I S: Westminster 
Race Horses I T: M.Janikowski

8 LADY IWONA 
(IRE)

3 lata klacz gniada P: 
Nathaniel – Allannah 
Abu po Dubawi

st.u. O.Szarłat 
57

H: Airlie Stud & Mrs S.Rogers I W: 
Westminster Race Horses GmbH I S: 
Westminster Race Horses I T: P.Piątkowski

9 ZARINE (IRE)
3 lata klacz gniada 
P: Zarak – Myrine po 
Sadler’s Wells

st.u. 
K.Dogdurbek 
Uulu 57

H: M.Ryan I W: Plavac Sp. z o.o.  
I S: Plavac Racing I T: S.Plavac

Gonitwa międzynarodowa dla 3-letnich ogierów i klaczy.
NAGRODA DODATKOWA WESTMINSTER 72 500 ZŁ

(130 000–52 000–26 000–13 000–6 500)
SUMA NAGRÓD 227 500 ZŁ� DYSTANS 2400 m

Nagrody w gonitwie WESTMINSTER DERBY – G1 POL (KAT. A)  
o łącznej puli 72 500 zł zostaną wypłacone za zajęcie pięciu pierwszych  
miejsc i wyniosą kolejno:  
ZA ZAJĘCIE PIERWSZEGO MIEJSCA 32 500 ZŁ, DRUGIEGO 16 000 ZŁ, 
TRZECIEGO 11 000 ZŁ, CZWARTEGO 8 000 ZŁ, PIĄTEGO 5 000 ZŁ.

6 (150)

16:15
6 (150)

16:15
WESTMINSTER DERBY  

– G1 POL (KAT. A)

10 11 12 13 14 15 16 171 2 3 4 5 6 7 8 9

ZWC CZWPDK TRJ TPL

LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

10
MATT 
MACHINE 
(IRE)

3 lata ogier gniady P: 
Outstrip – Peace Fonic 
po Zafonic

dż. J.Verner 59

H: Mount Coote Estates & S.Purcell  
I W: Westminster Race Horses GmbH  
I S: Westminster Race Horses I T: 
M.Jodłowski

11 LE DESTRIER 
(IRE) okulary

3 lata ogier skarogniady 
P: Le Havre – Quanzhou 
po Dubawi

dż. 
D.Sabatbekov 
59

H: Haras de la Perelle I W: BMS Group 
S.Pegza I S: Pegza Horse Racing  
I T: M.Borkowski

12
EL 
CORAZONE 
(IRE)

3 lata ogier gniady P: 
Dandy Man – Marigold 
po Marju

dż. 
W.Szymczuk 
59

H: Ballyhane Stud I W: K.Cichocki, 
K.Kamińska, J.Kostera – Cybersecurity, 
M.Kostera, S.Skowrońska-Kostera i M.
Sołtysiak I S: Joker I T: W.Szymczuk

13 TAYMOUR 
(FR) okulary

3 lata ogier gniady P: 
Mukhadram – Tabassum 
po Nayef

dż. S.Abaev 
59

H: Sunderland Holding Inc. I W: AMP 
Invest Sp. z o.o. i A.Walicki I S: Pegaz II 
I T: A.Walicki

14 SANTO ELMO
3 lata ogier gniady 
P: Exaltation – Santa 
Caterina po In Camera

k.dż. 
B.Kalysbek 
Uulu 59

H: SK Krasne I W: M.Łojek, J.Romanowski 
„Expert-Host’’ i M.Zawada I S: Galileo 
I T: M.Łojek

15 MAGGIORE

3 lata ogier 
ciemnogniady P: Ramonti 
– Magma po Sorbie 
Tower

dż. K.Mazur 
59

H: SK Moszna I W: SK Moszna i M.
Metza-Jodłowska I S: Moszna V  
I T: M.Jodłowski

16 IVA GREY 
(CZE)

3 lata klacz gniada 
P: The Grey Gatsby 
– Infamia po 
Tempelwächter

dż. S.Mura 57 H: J.Traka I W: J., M., R. i Z. Traka  
I S: Tracja I T: K.Ziemiański

17 THIRY TIME
3 lata ogier 
ciemnogniady P: Caccini 
– Telimena po Tagula

k.dż. 
A.Kardanov 
59

H: A.Wyrzyk I W: A.Wyrzyk I S: Rosłońce 
I T: A.Wyrzyk
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1 DARIYANGEL
2021  7–3  1 800 zł
2022  7–1–1  17 500 zł

1.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Domindar 52,5, Lady Iwona 54, Maggiore 61, 
Sigismundus Rex 56,5, Impas 58, Silveriyana 56,5, Dariyangel 55,5 (dyst. 
1-2-i, 200m 3-i, 150m 4-y, 100m 5-y, 50m 7-y – S.Mura), Burschi 58,5, Apfel 
Nonantaise 59  1800 m – 1’52,8” (21-31,1-31-29,7)  tor lekko elastyczny 
(2,6)  styl łatwo  2½-2½-2-szyja-nos-½-¾-1¾
22.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Dariyangel 60,5 (dyst. 6-y, 600m 4-y, 500m 
2-i, 400m 1-y – M.Srnec), Karak 62, Spear Dancer 55, Sigismundus Rex 
62,5, Galeriusz 55, Kaliope 51,5  2000 m – 2’11,1” (34,1-33,4-31,9-31,7)  tor 
elastyczny (3,5)  styl wysyłany  ¾-1½-5-5-17
12.06 II gr. 16 625 zł  Dariyangel 59 (dyst. 2-1-y – S.Vasyutov), Maggiore 
59, Santo Elmo 59, Tajfun 59, Northern Poker 59 – zdyskw., Fuero Royal 58 
 2000 m – 2’07,2” (34,4-31,8-30,8-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9)  styl 
silnie wysyłany  ¾-kr. łeb-1¾-10-13

24.04 Nagroda Strzegomia (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Matt Machine 
59, Groszek 55, Kaneshya 55 (dyst. 6-9-y, zakr. 8-y, 350m 7-y, 300m 5-y, 250m 
4-y, 150m 3-i  – S.Mura), Tajfun 56, Dakini 57, Akurat 59, Dacinni 59, Roc’h 
Breizh 55, Marvelous Stam 56  1600 m – 1’40,7” (8,3-29,3-31,2-31,9)  tor ela-
styczny (3,8)  styl wysyłany  ½-kr. łeb-3½-5½-łeb-½-2-16
14.05 Nagroda Westminster Rulera – L (kat. A) 78 750 zł  Jolly Jumper 59, 
Matt Machine 59, El Corazone 59, Kaneshya 59 (dyst. 4-2-i, 600m 3-i, 500m 
4-y, 300m 3-i, 150m 4-y – S.Mura), Syriusz 59, Akurat 59, Groszek 59, Tajfun 59 
 1600 m – 1’39,7” (8,2-31-30,3-30,2)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany 
 łeb-3½-nos-1¾-1¼-½-1¼
11.06 Nagroda Iwna (Przychówku) – L (kat. A) 70 000 zł  Kaneshya 59 (dyst. 
3-4-y, 350m 3-i, 300m 2-i, 100m 1-y – S.Mura), Matt Machine 59, El Corazone 
59, Jolly Jumper 59, Thiry Time 59  2200 m – 2’24,4” (16,4-34,5-32,9-31,1-29,5) 
 tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-łeb-½-1¾

KANESHYA
2021  3–1–2  18 800 zł

2022  3–4–1  49 500 zł

2

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: gonitwy grupowe, zwycięstwa w III i II gr. na dyst. 2000 m

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: klasyczna, 3. w Strzegomia, 4. w Rulera, 1. w Iwna. 

Zrobił duże postępy w  ostatnim czasie, więc tak 
naprawdę jest trudny do oceny. W  wieku dwóch 
lat pobiegł tylko dwukrotnie, zajmując 7. miejsce 
w debiucie, a następnie trzecie. Ten sezon rozpoczął 
podobnie – był siódmy w handikapie III gr., jednak 
szybko zatarł niezbyt dobre wrażenie i trzy tygodnie 
później wygrał już dość pewnie. Świetnie finiszował 
wówczas z końca stawki. Zupełnie inną taktykę dżo-
kej zastosował na nim w  kolejnym występie, prowa-
dząc wyścig. Triumfował w dobrym stylu, pokonując 
naprawdę solidnych rywali, z  uczestnikami Derby, 
Maggiore i Santo Elmo na czele.
Jego ojciec dobrze radził sobie na średnich i  dłu-

Pierwszy z  czwórki przedstawicieli mocnej stajni 
Westminster. Nieźle radził sobie już w  wieku dwóch 
lat. Po solidnym debiucie (3. miejsce), wygrał w kolej-
nym starcie i  został zapisany do biegu o  Nagrodę 
Nemana. Zajął w  nim drugą lokatę, nieznacznie 
przegrywając z Akuratem podczas szybkiej końcówki. 
Wygląda na to, że przez zimę wyraźnie poszedł do 
przodu. W  gonitwie o  Nagrodę Strzegomia bardzo 
dynamicznie finiszował, wyraźnie zbliżając się do pary 
Matt Machine – Groszek. Tym występem zwrócił na 
siebie uwagę szerszego grona kibiców. W rywalizacji 
o  Nagrodę Rulera wypadł mniej przekonująco. Jeź-
dziec zastosował na nim diametralnie inną taktykę 
niż poprzednio, prowadząc go zdecydowanie bardziej 
ofensywnie. Na prostej ogier bronił się, ale ostatecznie 
spadł na czwarte miejsce, wyraźnie wyprzedzony przez 
Jolly Jumpera i Matt Machine, oraz minimalnie przez 

gich dystansach, który na razie nie ma dużych osią-
gnięć w hodowli na Zachodzie. Natomiast w Polsce 
z dobrej strony pokazał się w ubiegłym roku Young 
Thomas, zwycięzca gonitw o Nagrody Rulera i Iwna, 
ósmy w Derby. Matka biegała słabo, ale jest po szyb-
kim Dark Angel, przekazującym potomstwu przede 
wszystkim uzdolnienia sprinterskie. Patrząc jednak na 
to, że Dariyangel wygrywał dwukrotnie na 2000 m, 
wydaje się, że nie powinien mieć problemów z 2400 
m. Pojedzie na nim doświadczony Sergey Vasyutov, 
który niedawno poprowadził go do zwycięstwa, a na 
Peticie ze stajni tr. Ziemiańskiego triumfował po raz 
drugi z rzędu w rywalizacji o Nagrodę Widzowa.

El Corazone. Tymczasem w  rozegranej na końcówkę 
gonitwie o Nagrodę Iwna popisał się kapitalnym fini-
szem i w pięknym stylu pokonał rywali.
Rodowód ma średniodystansowy. Jego ojciec, Hun-
ter’s Light, biegał bardzo dobrze na dystansach 
1800-2200 m. Z kolei dziadek był świetnym milerem, 
a w hodowli okazał się prawdziwą gwiazdą. Co cie-
kawe, jego potomstwo znakomicie radziło sobie na 
długich dystansach. Dał takie znakomitości jak Sea 
the Stars, Golden Horn, czy fantastyczną klacz Ouiję 
Board. To może wskazywać, że podopieczny Krzysz-
tofa Ziemiańskiego powinien sobie radzić na dłuższych 
dystansach, szczególnie po przekonującej wygranej 
w ostatnim starcie. Dosiądzie go doświadczony czeski 
dżokej Martin Srnec, który wygrał dla Krzysztofa Zie-
miańskiego Derby w 2010 roku na Infamii i regularnie 
od tamtej pory współpracuje z tym trenerem.
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3 ROC’H BREIZH
2021  1–5  8 000 zł, 0 €
2022  8–2–2  5 600 zł

24.04 Nagroda Strzegomia (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Matt Machine 
59, Groszek 55, Kaneshya 55, Tajfun 56, Dakini 57, Akurat 59, Dacinni 59, 
Roc’h Breizh 55 (dyst. 4-1-y, 500m 2-i, 350m 4-y, 250m 5-y, 200m 7-y, 150m 
8-y – A.Mazurkiewicz), Marvelous Stam 56  1600 m – 1’40,7” (8,3-29,3-31,2-
31,9)  tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  ½-kr. łeb-3½-5½-łeb-½-2-16
14.05 Wrocław – III gr. 14 000 zł  Dywizjon 58, Roc’h Breizh 61 (dyst. 8-y, 
zakr. 3-i, 600m 2-i, 500m 1-y, 250m 2-i – J.Verner), Mary Queen 57, Storm In 
The Stars 56,5, Terchova 59, Russian Symphony 53, Kessi 53, Be Like Zazou 
61, Nebbiana 54  1907 m – 2’02,9”  tor lekko elastyczny (2,9)  styl pewnie  
2½-2-3-szyja-5-¾-3-2
4.06 Wrocław – III gr. 14 000 zł  Saxon Way 57, Roc’h Breizh 60 (dyst. 8-y, 
zakr. 7-y, 500m 6-y, 400m 5-y, 350m 4-y, 300m 3-i, 30m 2-i  – S.Abaev), 
Inter Holy Rock 58, Izalor 60, Be Like Zazou 60, Terchova 58, Numeira 
56, Norona 57  2200 m – 2’25,4”  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  
1½-szyja-1½-4-10-łeb-7

7.11 Nagroda Nemana – (kat. B) 35 000 zł  Akurat 57, Kaneshya 57, Scar-
lett Jive 56, Don Kasters 57 (dyst. 3-4-y – A.Turgaev)  1400 m – 1’34,8” 
(32,9-32,1-29,8)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  szyja-1¼-1¾
1.05 Nagroda Irandy I gr. 21 000 zł  Don Kasters 59 (dyst. 5-6-y, zakr. 5-y, 
400m 4-y, 300m 3-i, 250m 2-i, 200m 1-y – A.Turgaev), Taymour 56, Modus 
Vivendi 55, Przystojnykaźmierz 59, Johnny Double 56, Dominanta 54, Rock Me 
Amadeus 55  2000 m – 2’04,7” (32,3-30,5-31,6-30,3)  tor lekko elastyczny 
(2,6)  styl bardzo łatwo  4½-3½-łeb-3½-1-11
29.05 Memoriał Jerzego Jednaszewskiego I  gr. 21 000 zł  Le Destrier 
56, Don Kasters 60 (dyst. 9-10-8-y, zakr. 6-y, 500m 5-y, 400m 3-i, 50m 
2-i – A.Turgaev), Taymour 56, Przystojnykaźmierz 59, Magic 59, Johnny Double 
57,5, Burschi 56, Domindar 55, Scarlett Jive 55, Nomen Omen 56, Dywizjon 
55, Dacinni 60  2200 m – 2’19,6” (13,6-28,4-31,3-33,1-33,2)  tor elastyczny 
(3,4)  styl wysyłany  ¾-1¾-3-3-¾-5-2½-7-18-1¼-¾

DON KASTERS
2021  1–4–1–4  23 600 zł

2022  1–2  16 800 zł

4

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: gonitwy grupowe, 8. w Strzegomia, 2 x 2. w III gr. (1907 m I 2200 m)

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: boczna, 1. w Irandy, 2. w Mem. J. Jednaszewskiego

Świetnie rozpoczął karierę w wieku dwóch lat wygrywa-
jąc w dość ciekawie obsadzonym wyścigu (pokonał m. 
in. Jolly Jumpera). Miesiąc później bezbarwnie zapre-
zentował się w niemieckim Dreźnie i  zakończył sezon. 
Na początku bieżącego sezonu został rzucony na głę-
boką wodę i  zapisany do gonitwy o Nagrodę Strze-
gomia. Poprowadził wówczas mocnym tempem i  na 
prostej osłabł, finiszując ostatecznie na przedostatnim 

Zadebiutował bardzo pewnie zwyciężając w  goni-
twie II grupy. Następnie został wypróbowany w star-
ciu z czołówką rocznika. Był czwarty z dość wyraźną 
stratą do Moonu i  Matt Machine. W  październiku 
wygrał pierwszogrupowy wyścig o  Nagrodę Jagu-
ara, pokonując Taymoura. Sezon zakończył czwartym 
miejscem w Nagrodzie Nemana (3 dł. za Kaneshyą). 
Przez zimę ładnie się rozwinął i w dobrym stylu rozpra-
wił się z przeciwnikami (w tym Taymourem) w biegu 
o  Nagrodę Irandy. Kolejnym, a  zarazem ostatnim 
etapem przygotowań do Derby był start w  Memo-
riale Jerzego Jednaszewskiego. Jako koń wyżej sklasy-
fikowany, musiał mierzyć się nie tylko z liczną stawką 
rywali, ale też najwyższą wagą w polu. Znów spra-
wił bardzo pozytywne wrażenie, finiszując na drugie 

- 8. miejscu. Testy dystansowe na poziomie III grupy we 
Wrocławiu zaliczył pozytywnie – najpierw był drugi za 
Dywizjonem, a następnie uległ tylko Saxon Way.
Pomimo raczej krótkodystansowego rodowodu radzi 
sobie na dystansach średnich. Jego ojciec był dobrym 
milerem, a  z  kolei dziadek przekazuje przede wszyst-
kim uzdolnienia sprinterskie. Pojedzie na nim Czech Jiri 
Chaloupka.

miejsce. Przegrał tylko z  niosącym o  4 kg mniej Le 
Destrierem.
Wydaje się mocnym kandydatem do walki o  miejsce 
w  czołówce. Dotychczasowe starty pokazują, że nie 
powinien mieć problemów z „trzymaniem dystansu”, cho-
ciaż jego ojciec nie miał okazji sprawdzić się powyżej 
mili. Dopiero rozpoczyna karierę hodowlną, ale jako syn 
Invincible Spirit może raczej przekazywać więcej szyb-
kości niż wytrzymałości. Atutem Don Kastersa w Derby 
powinny być świeżość i  wysoka forma prezentowana 
przez konie Janusza Kozłowskiego oraz dosiad dżokeja 
Antona Turgaeva. Ten doświadczony jeździec nie ma na 
swoim koncie zwycięstwa w Derby, ale wygrywał inne 
prestiżowe gonitwy (np. Wielką Warszawską), również 
na zagranicznych torach (w Bratysławie czy Wiedniu).
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5 JOLLY JUMPER
2021  3–1–2  23 600 zł
2022  1–1–4  57 000 zł

24.04 Nagroda Generała Władysława Andersa III gr. 14 000 zł  Jolly 
Jumper 61 (dyst. 2-4-y, zakr. 3-i, 600m 2-i, 400m 1-y – K.Grzybowski), Singers 
Star 56, Lucky Fate 59, I’Pipo 59, Spear Dancer 58, Thiry Time 61, Feothan 
59, Chandalar 61, Kafar 59  1800 m – 1’55,2” (20,1-30,6-32,1-32,4)  tor ela-
styczny (3,8)  styl bardzo łatwo  5½-1¼-1¼-4½-3½-6-9-4½
14.05 Nagroda Westminster Rulera – L (kat. A) 78 750 zł  Jolly Jumper 
59 (dyst. 3-4-y, 500m 3-i, 350m 2-i, cel. 1-y – K.Grzybowski), Matt Machine 
59, El Corazone 59, Kaneshya 59, Syriusz 59, Akurat 59, Groszek 59, Tajfun 59 
 1600 m – 1’39,7” (8,2-31-30,3-30,2)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany 
 łeb-3½-nos-1¾-1¼-½-1¼
11.06 Nagroda Iwna (Przychówku) – L (kat. A) 70 000 zł  Kaneshya 59, 
Matt Machine 59, El Corazone 59, Jolly Jumper 59 (dyst. 4-3-i, 350m 4-y, 
250m 5-y, 100m 4-y – K.Grzybowski), Thiry Time 59  2200 m – 2’24,4” (16,4-
34,5-32,9-31,1-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-łeb-½-1¾

3.05 Wrocław – Nagroda Westminster III gr. 14 000 zł  Le Destrier 58, 
Saxon Way 58 (dyst. 5-4-a, 400m 3-a, 200m 2-a  – K.Mazur), Mageek 59, 
Uroboros 58, Undina 57, Russian Symphony 57, Norona 58, Negro Salsa 57, 
Dream Night 59, Tenczyn 59  1907 m – 2’02,9”  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo 
 4½-3½-9-1-3-3-2½-4½-daleko (54)
22.05 III gr. 14 000 zł  Chibani 59, Dominanta 61, Zarine 61, Saxon Way 59 
(dyst. 3-2-a, 300m 3-a, cel. 4-a – K.Mazur), Apfel Nonantaise 61, Duszka 59, 
Ana Swing 59, Australian Reef 59  1800 m – 1’56,2” (20,6-31,4-31,8-32,4)  tor 
elastyczny (3,5)  styl pewnie  3½-2½-kr. łeb-¾-kr. łeb-3½-15
4.06 Wrocław – III gr. 14 000 zł  Saxon Way 57 (dyst. 1-3-a, 500m 2-a, 200m 
1-a – M.Abík), Roc’h Breizh 60, Inter Holy Rock 58, Izalor 60, Be Like Zazou 60, 
Terchova 58, Numeira 56, Norona 57  2200 m – 2’25,4”  tor elastyczny (3,4) 
 styl wysyłany  1½-szyja-1½-4-10-łeb-7

SAXON WAY
2021  nie biegała

2022  2–4–1  10 600 zł 

6

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: klasyczna, 1. Gen. Andersa, 1. w Rulera, 4. w Iwna.

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: gonitwy grupowe, 2., 4. i 1. w III gr.

Od początku jego kariera rozwijała się pod kątem 
gonitw dystansowych, dlatego w wieku dwóch lat star-
tował wyłącznie na 1600 m. Z tego powodu pierwsze 
dwa występy zaliczył na Partynicach. W debiucie był 
trzeci, ale w  kolejnym biegu wygrał aż o  10 długo-
ści! Po tym sukcesie został rzucony na głęboką wodę 
i  zapisany do gonitwy o  Nagrodę Mokotowską. 
W gonitwie tak się rozpędził, że był bliski pokonania 
faworyzowanego Matt Machine. Różnica na celow-
niku wynosiła zaledwie 0,5 długości.
Bieżący sezon rozpoczął startem w  gonitwie 
o Nagrodę Generała Andersa. Rozprawił się z kon-
kurentami bez żadnego problemu na dystansie 1800 
m. Kolejny krok był nieoczywisty. Zapadła decyzja 

Trochę zagadkowa, ale interesująca klacz. Karierę roz-
poczęła dopiero w tym roku, zatem ustępuje doświad-
czeniem większości rywali. Zadebiutowała razem z Le 
Destrierem i  zajęła drugie miejsce, dość wyraźnie 
z  nim przegrywając (4,5 dł.). Następnie sprawdziła 
się w  gronie klaczy na Służewcu – tym razem była 
czwarta, m. in. za Zarine. Zwyciężyła w trzecim podej-
ściu, pokonując we Wrocławiu na dystansie 2200 m 
solidne konie, z Roc’h Breizem na czele.

o powrocie na milę i występie w klasycznym wyścigu 
o Nagrodę Rulera. Nie zawiódł, wykazując się zacię-
tością i walecznością. Tuż przed celownikiem poko-
nał faworyzowanego Matt Machine’a. W  gonitwie 
o Nagrodę Iwna, przez trudny jej przebieg, nie zdo-
łał włączyć się do rozgrywki i zajął dopiero czwarte 
miejsce.
Free Eagle, jego ojciec, dobrze radził sobie na długich 
dystansach - wygrał Prince of Wales’s Stakes pod-
czas Royal Ascot (2000 m), był też 6. w Nagrodzie 
Łuku Triumfalnego (2400 m). Jolly Jumper szybkość 
zawdzięcza z kolei dziadkowi Oasis Dream. W siodle 
ogiera zobaczymy sześciokrotnego czempiona toru - 
Szczepana Mazura.

Ze strony ojca, niezłego milera Belardo (wygrał 
dwie gonitwy G1) ma rodowód średniodystansowy. 
Belardo dał kilka solidnych koni, jednak biegających 
na dystansach do mili. Z  kolei dziadek, wyśmienity 
Sea the Stars, może jej zagwarantować więcej wytrzy-
małości, czego dowodem może być ostatnia wygrana 
klaczy na 2200 m. W siodle Saxon Way zobaczymy 
Jakuba Pavlicka, czeskiego jeźdźca, który jest dość czę-
stym gościem na Partynicach.
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7 MOONU
2021  1–1–1  62 000 zł
2022  2  18 000 zł

21.08 Nagroda Skarba – (kat. B) 35 000 zł  Moonu 58 – okulary (dyst. 5-a, 
zakr. 3-a, 600m 1-a – S.Mazur), Matt Machine 57, Marvelous Stam 57, Don 
Kasters 57, Groszek 57  1300 m – 1’19,1” (19,7-29,1-30,3)  tor elastyczny (3,4) 
 styl bardzo łatwo  5½-5-szyja-10
26.09 Nagroda Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi (Przychówku) – L (kat. 
A) 57 750 zł  Moonu 58 – okulary (dyst. 3-a, 300m 2-a, 50m 1-a – S.Mazur), 
Matt Machine 57, Marvelous Stam 57, Westminster Cat 56, Zarine 56, Gro-
szek 57  1400 m – 1’25,7” (26-30,2-29,5)  tor elastyczny (3,3)  styl wysyłany 
 szyja-3½-szyja-4-3
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł  Jenny Of 
Success 59, Moonu 59 – okulary (dyst. 2-3-a, 600m 2-a – A.Reznikov), Be my 
Girl 59, Iva Grey 59, Westminster Cat 59, Kena 59, Charming Wiktoria 59, 
Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 59  1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-30,1-32,1)  
tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9

1.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Domindar 52,5, Lady Iwona 54 – okulary (dyst. 7-6-
7-a, zakr. 6-a, 400m 5-a, 250m 4-a, 150m 3-a, 100m 2-a – S.Abaev), Maggiore 
61, Sigismundus Rex 56,5, Impas 58, Silveriyana 56,5, Dariyangel 55,5, Burschi 
58,5, Apfel Nonantaise 59  1800 m – 1’52,8” (21-31,1-31-29,7)  tor lekko ela-
styczny (2,6)  styl łatwo  2½-2½-2-szyja-nos-½-¾-1¾
21.05 III gr. 14 000 zł  Maggiore 60, Lady Iwona 57 – okulary (dyst. 3-1-a, 
50m 2-a, po walce o  1-e – A.Reznikov), Snajper 59, Impas 59, Nadaal 59, 
Modus Vivendi 60, Silveriyana 57, I’Pipo 59  2000 m – 2’10,9” (34,9-31,4-31,3-
33,3)  tor elastyczny (3,7)  styl po walce  szyja-3-1¾-4½-11-2½-daleko (25)
11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Lady Iwona 56 (dyst. 
6-5-a, 600m 3-a, 300m 2-a, 200m 1-a – A.Turgaev), Lady Jaguar 56, Iva Grey 
56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56, Cannacore 57, Domi-
nanta 56  2200 m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8)  tor elastyczny (3,4)  styl 
łatwo  2½-3½-2-kr. łeb-8-9-2½

LADY IWONA
2021  6–3  1 800 zł

2022  2–2–1  31 400 zł
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ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: niepełna klasyczna dla klaczy, 2. miejsce w Wiosennej

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: mieszana, 2 x druga w III gr. i 1. w Soliny

Jeden z koni przykuwających szczególną uwagę. Klacz 
jest bardzo oszczędnie prowadzona przez trenera 
Macieja Janikowskiego. To może być zarówno atutem 
(świeżość, brak zmęczenia przedderbowymi sprawdzia-
nami), jak i problemem (nie miała okazji zaliczyć żadnej 
dystansowej próby). Była absolutną gwiazdą w wieku 
dwóch lat. Nie dała się pokonać w  trzech startach, 
zdobywając Nagrody Skarba oraz Ministra Rolnictwa 
i Rozwoju Wsi. Po tym sukcesie, w którym pokonała czo-
łówkę rocznika, trener zdecydował, że klacz zakończy 
sezon i nie wystartuje w wyścigu o Nagrodę Efforty.
Zmagania w  2022 r. rozpoczęła bezpośrednio 
w pierwszym klasyku – gonitwie o Nagrodę Wiosenną. 
Na prostej zaciekle ścigała Jenny of Success, ostatecz-
nie nieznacznie z  nią przegrywając. Sprawiła jednak 
dobre wrażenie, ponieważ w końcówce się rozpędzała 

Długo pozostawała bez wygranej, ale rozkręciła się 
chyba w  najlepszym momencie. W  wieku dwóch lat 
nie błyszczała, zajmując 6. i  3. miejsce. W  tym roku 
zaczęła od dwóch drugich miejsc na poziomie grupo-
wym. Najpierw przegrała z Domindarem, a pokonała 
Maggiore, a  następnie krótko po walce przegrała 
z  Maggiore. Wyraźny progres zademonstrowała 
w głównym przedderbowym sprawdzianie dla klaczy, 
biegu o Nagrodę Soliny. Popisała się bardzo ładnym 
finiszem, wydajną akcją i  łatwo triumfowała. Ten 
występ zrobił spore wrażenie i  z miejsca postawił ją 
wśród głównych kandydatów do sukcesu w Derby.

i zbliżała do rywalki. To wydaje się świadczyć o jej pre-
dyspozycjach dystansowych. Twardego dowodu na to 
nie ma, ponieważ od Wiosennej Moonu nie startowała, 
a Maciej Janikowski w rozmowie dla Trafnews stwier-
dził, że taki bieg nie był jej potrzebny.
Biorąc pod uwagę rodowód Moonu, raczej nie ma 
większych wątpliwości, że na długich dystansach 
powinna sobie radzić nawet lepiej. Ze strony ojca 
ma właściwie zagwarantowaną ogromną wytrzyma-
łość, bowiem zarówno Sea The Moon, jak i pozostali 
przodkowie – Sea the Stars i Monsun, byli stayerami. 
Trochę inaczej jest w  przypadku matki, której ojciec, 
War Front, był amerykańskim sprinterem. Na Moonu 
pojedzie sześciokrotny czempion toru, zwycięzca Derby 
z 2005 r., Alexander Reznikov. Jest on stajennym dżo-
kejem w stajni Macieja Janikowskiego.

Wiąże się to również z  jej wyśmienitym pochodze-
niem. Jej ojciec, Nathaniel, wygrał dwie gonitwy G1, 
natomiast w hodowli zasłynął dając wybitną Enable. 
W  Polsce najbardziej znane z  jego potomstwa są 
derbista Night Thunder oraz niezły The Kid Bobby 
B, zwycięzca pięciu gonitw. Matka, Allannah Abu, 
wygrała trzy gonitwy niższych klas. Dziadek Dubawi 
to marka sama w  sobie, bardzo dobry zarówno na 
torze, jak i w hodowli. Raczej nie będzie miała żad-
nych problemów z wydłużeniem dystansu, przeciwnie, 
wydaje się, że potrzebuje również mocnego wyścigu, 
żeby pokazać pełnię możliwości. 
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9 ZARINE
2021  4–1–5–3  13 670 zł
2022  3–3  3 500 zł

6.11 Nagroda Upsali I gr. 18 550 zł  Jenny Of Success 57, Kena 57, Zarine 57 
(dyst. 4-3-a, zakr. 2-a, 400m 3-a – S.Abaev), Sofronia 57, Voucher 57  1400 
m – 1’29,2” (27,3-30,6-31,3)  tor elastyczny (3,4)  styl dowolnie  4-3-4½-4½
24.04 Nagroda Dżamajki II gr. 16 625 zł  Cannacore 59, Kena 59, Zarine 57 
(dyst. 6-5-a, 500m 4-a, 400m 3-a, 350m 4-a, 250m 3-a – U.Kozhomkulov), 
Australian Reef 55, Tutulala 58, Iva Grey 59, Nebbiana 54  1600 m – 1’42,9” 
(8,1-31,7-31,1-32)  tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  ¾-½-1¾-¾-szyja-5
22.05 III gr. 14 000 zł  Chibani 59, Dominanta 61, Zarine 61 (dyst. 8-a, 600m 
6-a, 500m 5-a, 50m 4-a, cel. 3-a – M.Srnec), Saxon Way 59, Apfel Nonan-
taise 61, Duszka 59, Ana Swing 59, Australian Reef 59  1800 m – 1’56,2” 
(20,6-31,4-31,8-32,4)  tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  3½-2½-kr. łeb-¾-kr. 
łeb-3½-15

24.04 Nagroda Strzegomia (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Matt Machine 
59 (dyst. 5-2-i, 500m 1-y – D.Sabatbekov), Groszek 55, Kaneshya 55, Tajfun 56, 
Dakini 57, Akurat 59, Dacinni 59, Roc’h Breizh 55, Marvelous Stam 56  1600 
m – 1’40,7” (8,3-29,3-31,2-31,9)  tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  ½-kr. 
łeb-3½-5½-łeb-½-2-16
14.05 Nagroda Westminster Rulera – L (kat. A) 78 750 zł  Jolly Jumper 59, 
Matt Machine 59 (dyst. 2-4-3-i, 600m 2-i, 500m 1-y, cel. 2-i  – D.Sabatbekov), 
El Corazone 59, Kaneshya 59, Syriusz 59, Akurat 59, Groszek 59, Tajfun 59  
1600 m – 1’39,7” (8,2-31-30,3-30,2)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany  
łeb-3½-nos-1¾-1¼-½-1¼
11.06 Nagroda Iwna (Przychówku) – L (kat. A) 70 000 zł  Kaneshya 59, Matt 
Machine 59 (dyst. 2-i, 500m 1-y, 100m 2-i – D.Sabatbekov), El Corazone 59, Jolly 
Jumper 59, Thiry Time 59  2200 m – 2’24,4” (16,4-34,5-32,9-31,1-29,5)  tor ela-
styczny (3,4)  styl pewnie  1¼-łeb-½-1¾

MATT 
MACHINE

2021  5–1–2–3–2–1  
 69 650 zł

2022  1–2–2  
 59 000 zł
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ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: gonitwy grupowe, 3 w Dżamajki, 3. w III gr. (1800 m)

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: klasyczna, 1. Strzegomia, 2. w Rulera, 2. w Iwna.

Od początku wiadomo było, że to klacz o ciekawym, 
dystansowym pochodzeniu. Karierę rozpoczęła w moc-
nej stawce, w gonitwie wygranej przez Moonu. Zajęła 
czwarte miejsce, wyprzedzając Matt Machine. W kolej-
nym starcie skutecznie finiszowała z  końca stawki, 
odnosząc jedyne dotychczasowe zwycięstwo. Później 
była piąta w starciu z czołówką o Nagrodę Ministra 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz trzecia w pierwszogrupo-
wej Nagrodzie Upsali.

Jest bardzo utalentowany i  utytułowany. W  wieku 
dwóch lat wystartował sześć razy i, z wyjątkiem nie-
udanego debiutu w  trudnych warunkach, osiągał 
wyniki na bardzo wysokim poziomie. Po łatwej wygra-
nej w drugim starcie, w  trzecim uległ jedynie liderce 
rocznika, Moonu, a następnie był trzeci w rywalizacji 
o  Nagrodę Dakoty. Chyba najlepszy ubiegłoroczny 
występ zaliczył w kluczowym dla dwulatków wyścigu 
o Nagrodę Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi, w któ-
rym postawił Moonu bardzo trudne warunki, prze-
grywając z  nią ostatecznie tylko o  szyję. Pozycję 
numer jeden wśród ogierów potwierdził zwycięstwem 
w  Mokotowskiej, zostając jednocześnie tradycyjnym 
„zimowym faworytem na Derby”.
Bieżący sezon rozpoczął w  rywalizacji o  Nagrodę 
Strzegomia. Nie zawiódł, wyprzedzając Groszka 
i Kaneshyę, ale niosący o 4 kg mniej rywale w koń-

W tym roku mogła się podobać w biegu o Nagrodę 
Dżamajki. Chociaż przegrała z Cannacore i Keną, to 
sprawiła dobre wrażenie, bo na prostej była zamknięta 
i mimo niekorzystnego przebiegu wyścigu, w końcówce 
zbliżała się do walczących rywalek. Trochę rozcza-
rowała w  kolejnym starcie, w  gronie klaczy zajmując 
trzecie miejsce. Wyprzedziła jednak m. in. Saxon Way. 
Pojedzie na niej zdolny kirgiski starszy uczeń Kumush-
bek Dogdurbek Uulu, ale tę parę czeka trudne zadanie.

cówce mocno go naciskali. Przy równych wagach poko-
nał ich zdecydowanie w rywalizacji o Nagrodę Rulera. 
Na początku prostej galopował bardzo dynamicznie, 
jednak na ostatnich metrach minimalnie pokonał 
go Jolly Jumper. Świetnie zaprezentował się również 
w gonitwie o Nagrodę Iwna, na dystansie tylko o 200 
m krótszym od Derbowego. Znów szybko na prostej 
objął prowadzenie, by tuż przed metą zostać poko-
nany przez Kaneshyę.
Pięknie zbudowany ogier ma bez wątpienia sporo 
talentu i szybkości. Ostatni występ pokazał, że te atuty 
potrafi wykorzystać również na dłuższym dystansie. 
Jeśli wyścig będzie wolny, to bez wątpienia ma duże 
szanse. W mocnej rozgrywce chyba będzie mu trud-
niej, ale na pewno nie podda się bez walki. Pojedzie na 
nim zdolny czeski dżokej, Jan Verner, dobrze znający 
służewiecki tor.
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11 LE DESTRIER
2021  nie biegał
2022  1–1  19 000 zł

3.05 Wrocław – Nagroda Westminster III gr. 14 000 zł  Le Destrier 58 – 
okulary (dyst. 6-y, zakr. 3-i, 600m 2-i, 400m 1-y – D.Sabatbekov), Saxon Way 
58, Mageek 59, Uroboros 58, Undina 57, Russian Symphony 57, Norona 58, 
Negro Salsa 57, Dream Night 59, Tenczyn 59  1907 m – 2’02,9”  tor ela-
styczny (3,4)  styl łatwo  4½-3½-9-1-3-3-2½-4½-daleko (54)
29.05 Memoriał Jerzego Jednaszewskiego I gr. 21 000 zł  Le Destrier 56 – 
okulary (dyst. 5-4-y, zakr. 3-i, 600m 1-y, 350m 2-i, 200m 1-y – D.Sabatbekov), 
Don Kasters 60, Taymour 56, Przystojnykaźmierz 59, Magic 59, Johnny Double 
57,5, Burschi 56, Domindar 55, Scarlett Jive 55, Nomen Omen 56, Dywizjon 
55, Dacinni 60  2200 m – 2’19,6” (13,6-28,4-31,3-33,1-33,2)  tor elastyczny 
(3,4)  styl wysyłany  ¾-1¾-3-3-¾-5-2½-7-18-1¼-¾

24.04 Memoriał Tomasza Dula I gr. Hcp 21 000 zł  Magic 56, El Corazone 
55,5 (dyst. 8-7-y, zakr. 5-y, 500m 4-y, 200m 2-i – K.Kamińska), Serpention 56, 
Shy Boy 52, Charming Wiktoria 54, Palm Club 56,5, Borgo 46,5, Amon The Great 
57,5  1600 m – 1’40,6” (8-31,1-30,6-30,9)  tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  
kr. łeb-5-3-2½-3½-2½-2
14.05 Nagroda Westminster Rulera – L (kat. A) 78 750 zł  Jolly Jumper 59, 
Matt Machine 59, El Corazone 59 (dyst. 6-5-y, 300m 6-y, 250m 5-y, 200m 4-y, 
150m 3-i – K.Kamińska), Kaneshya 59, Syriusz 59, Akurat 59, Groszek 59, Tajfun 
59  1600 m – 1’39,7” (8,2-31-30,3-30,2)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl wysyłany 
 łeb-3½-nos-1¾-1¼-½-1¼
11.06 Nagroda Iwna (Przychówku) – L (kat. A) 70 000 zł  Kaneshya 59, Matt 
Machine 59, El Corazone 59 (dyst. 5-y, 250m 4-y, 150m 3-i – K.Kamińska), Jolly 
Jumper 59, Thiry Time 59  2200 m – 2’24,4” (16,4-34,5-32,9-31,1-29,5)  tor ela-
styczny (3,4)  styl pewnie  1¼-łeb-½-1¾

EL 
CORAZONE

2021  4–6–5–1  
 10 350 zł

2022  2–3–3  
 21 800 zł
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ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: boczna, 1. w III gr., 1. w Mem. J. Jednaszewskiego

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: klasyczna, 2. Mem. T. Dula, 3. w Rulera, 3. w Iwna.

Wielka nadzieja stajni Sławomira Pegzy. Ogier spra-
wia imponujące wrażenie zarówno swoją budową, jak 
i  pochodzeniem. Zadebiutował dopiero w  tym roku, 
bez wysiłku pokonując stawkę niedoświadczonych 
koni, z Saxon Way na czele. Wkrótce stało się o nim 
głośno, za sprawą decyzji właściciela o zapisaniu go 
do najbardziej prestiżowej europejskiej gonitwy Prix 
l’Arc de Triomphe (Nagroda Łuku Triumfalnego), roz-
grywanej jesienią w Paryżu. Jego notowania znacząco 
wzrosły i zostały potwierdzone w Memoriale Jerzego 
Jednaszewskiego. Mimo niewielkiego doświadczenia 
na prostej okazał się najlepszy, pokonując po walce 

Bardzo ciekawy ogier, który zdaje się rozkręcać ze startu 
na start. W wieku dwóch lat biegał lepiej niż wskazy-
wałyby na to suche wyniki – w trzecim starcie był drugi 
(po proteście przesunięty na miejsce 5.), a na koniec 
wygrał w dobrym stylu, demonstrując piękne przyspie-
szenie. Wejście w  tegoroczny sezon też miał udane, 
pokazując się z bardzo dobrej strony na dystansie 1600 
m. W Memoriale Tomasza Dula na prostej ładnie się 
rozpędził i  w  końcówce mocno naciskał faworyzowa-
nego Magica. Ostatecznie przegrał z nim tylko o krótki 
łeb. W rywalizacji o Nagrodę Rulera również błysnął. 
Nie zagroził parze Jolly Jumper – Matt Machine, ale 
tuż przed celownikiem odebrał trzecie miejsce zdecy-
dowanie wyżej ocenianemu Kaneshyi. Pięknym finiszem 
popisał się także w gonitwie o Nagrodę Iwna. Atako-

niosącego o 4 kg więcej Don Kastersa.
Wspomniany rodowód ma naprawdę obiecujący. 
Jego ojciec, francuski derbista Le Havre, świetnie spi-
suje się w hodowli. Dał wiele dobrych koni, a w Polsce 
po nim rewelacyjnie biegała Incepcja, zwyciężczyni 
trzech gonitw pozagrupowych, półsiostra Ivy Grey. 
Dziadek Dubawi przekazuje potomstwu dużo szybko-
ści i równie kapitalnie radzi sobie w hodowli. Dodatko-
wym atutem ogiera będzie dosiad Dastana Sabatbe-
kova, zdecydowanego lidera tegorocznego rankingu 
jeźdźców. Z pewnością będzie jednym z mocniej liczo-
nych koni.

wał z końca stawki przy szybkiej końcówce i zajął osta-
tecznie trzecie miejsce za Kaneshyą i Matt Machinem, 
a przed Jolly Jumperem i Thiry Time.
W jego rodowodzie można znaleźć dużo szybkości – 
ojciec był bardzo dobrym spinterem, z kolei dziadek 
osiągał najlepsze wyniki na dystansach 1600-2400 
m. W  hodowli dał dzielnego Vivę Patacę (świetnie 
biegał w  Hong Kongu), czy wysokiej klasy milerkę 
Soviet Song. Nie do końca wiadomo, jak zachowa się 
w mocnym wyścigu, ale nie można wykluczyć kolej-
nego udanego występu. W siodle zobaczymy Wiacze-
sława Szymczuka, a więc trenera we własnej osobie. 
Doświadczony dżokej z  pewnością będzie wiedział, 
jak wykorzystać największe atuty ogiera. Kandydat 
do sprawienia niespodzianki.
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13 TAYMOUR
2021  4–1–2  14 140 zł
2022  2–3  7 200 zł

10.10 Nagroda Jaguara I gr. 18 550 zł  Don Kasters 57, Taymour 57 (dyst. 1-y, 
cel. 2-i, po walce o 1-e – S.Abaev), Marvelous Stam 57, Amon The Great 57, Gale-
riusz 57  1300 m – 1’18,9” (19,7-29-30,2)  tor lekko elastyczny (2,7)  styl po walce 
 szyja-szyja-8-daleko (32)
1.05 Nagroda Irandy I  gr. 21 000 zł  Don Kasters 59, Taymour 56 – oku-
lary (dyst. 3-4-y, 500m 2-i, 400m 1-y, 200m 2-i – S.Abaev), Modus Vivendi 55, 
Przystojnykaźmierz 59, Johnny Double 56, Dominanta 54, Rock Me Amadeus 55  
2000 m – 2’04,7” (32,3-30,5-31,6-30,3)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl bardzo 
łatwo  4½-3½-łeb-3½-1-11
29.05 Memoriał Jerzego Jednaszewskiego I gr. 21 000 zł  Le Destrier 56, Don 
Kasters 60, Taymour 56 – okulary (dyst. 8-10-y, zakr. 8-y, 600m 4-y, 500m 2-i, 
350m 1-y, 200m 2-i, 50m 3-i – S.Abaev), Przystojnykaźmierz 59, Magic 59, Johnny 
Double 57,5, Burschi 56, Domindar 55, Scarlett Jive 55, Nomen Omen 56, Dywizjon 
55, Dacinni 60  2200 m – 2’19,6” (13,6-28,4-31,3-33,1-33,2)  tor elastyczny (3,4)  
styl wysyłany  ¾-1¾-3-3-¾-5-2½-7-18-1¼-¾

30.04 III gr. 14 000 zł  Lady Jaguar 57,5, Good Gift 59, Sopot 59, Santo Elmo 
61 (dyst. 7-8-y, 400m 5-y, 200m 4-y – D.Sabatbekov), Filibert 59, Signor Cava 
59, Nadaal 56, Joy Bere 59  1600 m – 1’40,7” (8,2-31,7-31-29,8)  tor lekko ela-
styczny (3,0)  styl silnie wysyłany  ½-¾-¾-1¼-4-1-7
14.05 II gr. Hcp 16 625 zł  Thiry Time 59, Singers Star 57, Santo Elmo 59 (dyst. 
6-y, zakr. 5-y, 600m 4-y, 300m 3-i – A.Turgaev), Good Gift 57,5, Tutulala 54, 
Zaknafein 57, Palm Club 60,5  1800 m – 1’54,9” (21,7-31,5-30,7-31)  tor lekko 
elastyczny (3,1)  styl łatwo  4½-2-1-5½-szyja-19
12.06 II gr. 16 625 zł  Dariyangel 59, Maggiore 59, Santo Elmo 59 (dyst. 4-3-i, 
w walce o 2-ie – A.Turgaev), Tajfun 59, Northern Poker 59 – zdyskw., Fuero Royal 
58  2000 m – 2’07,2” (34,4-31,8-30,8-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9)  styl 
silnie wysyłany  ¾-kr. łeb-1¾-10-13

SANTO 
ELMO

2021  4–3–1–3–7  
 13 820 zł

2022  4–3–3  
 4 600 zł
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ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: boczna, 2. w Irandy., 3. w Mem. J. Jednaszewskiego ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: gonitwy grupowe, 4 w III gr., 2 x 3. w II gr. (1800 m i 2000 m)

W  debiucie zajął czwarte miejsce, by następ-
nie wygrać w  dobrym stylu. Nieźle spisał się także 
w  rywalizacji o  Nagrodę Jaguara, ulegając jedy-
nie Don Kastersowi. Na tego rywala trafiał także 
w  dwóch tegorocznych startach i  dwukrotnie z  nim 
przegrał, najpierw zajmując drugie miejsce w biegu 
o Nagrodę Irandy, a następnie trzecie w Memoriale 
Jerzego Jednaszewskiego. 
Rodowód ma interesujący. Ojciec, Mukhadram, biegał 
na dobrym poziomie, w hodowli nie dał dotąd żad-

Całkiem solidnie prezentował się w  wieku dwóch 
lat, chociaż zapowiadał się na konia późniejszego 
i  dystansowego. Wygrał w  trzecim starcie (wcześniej 
był czwarty i trzeci), pokonując kilku solidnych przeciw-
ników. Pozytywne wrażenie sprawił także w gonitwie 
o  Nagrodę Scyrisa, przegrywając tylko nieznacznie 
z  Przystojnymkaźmierzem oraz Magiciem. Rozczaro-
wał za to w biegu o Nagrodę Hipokratesa, zamykając 
pole. W tym roku biegał na poziomie grupowym, trzy-
krotnie z płatnym miejscem. Wydaje się, że w pierwszą 

nych gwiazd, lecz dość liczną grupę niezłych koni. Jego 
potomstwo sprawdziło się natomiast w Polsce. Oczy-
wiście numerem jeden jest kapitalny miler Timemaster, 
ale Mukhadar, Bat Eater, czy Dame Gladys także 
prezentują spore możliwości. Z  kolei dziadek Nayef 
biegał solidnie i  jest półbratem derbisty Nashwana. 
W  jego siodle zobaczymy urzędującego czempiona 
Sanzhara Abaeva. Pomimo solidnych wyników, trudno 
upatrywać w  nim kandydata do rozgrywki, chociaż 
niektórzy widzą w nim czarnego konia gonitwy.

niedzielę lipca czeka go bardzo trudne zadanie. 
Jak na konia polskiej hodowli ma naprawdę cenny 
rodowód. Jego matka jest córką samej Sonory oraz 
ogiera In Camera, syna legendarnego Sadler’s Wellsa. 
Z kolei ojciec, Exaltation, dał szereg bardzo wartościo-
wych koni, jak zwycięzcy 10 gonitw Tybet i Subiectum, 
świetny Dżulietto (wygrał Strzegomia, Rulera, Iwna 
i  Kozienic), czy dzielna dwulatka Milaneza. Pojedzie 
na nim utalentowany kirgiski kandydat dżokejski Bolot 
Kalysbek Uulu. Czy sprawią niespodziankę?
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15 MAGGIORE
2021  1–6  9 000 zł
2022  3–1–2  13 400 zł

1.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Domindar 52,5, Lady Iwona 54, Maggiore 61 (dyst. 
2-5-4-y, 300m 3-i, 200m 2-i, 100m 3-i – K.Grzybowski), Sigismundus Rex 56,5, 
Impas 58, Silveriyana 56,5, Dariyangel 55,5, Burschi 58,5, Apfel Nonantaise 
59  1800 m – 1’52,8” (21-31,1-31-29,7)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl łatwo  
2½-2½-2-szyja-nos-½-¾-1¾
21.05 III gr. 14 000 zł  Maggiore 60 (dyst. 6-3-i, zakr. 4-y, 500m 3-i, 400m 2-i, 
50m 1-y, po walce – D.Sabatbekov), Lady Iwona 57, Snajper 59, Impas 59, Nadaal 
59, Modus Vivendi 60, Silveriyana 57, I’Pipo 59  2000 m – 2’10,9” (34,9-31,4-
31,3-33,3)  tor elastyczny (3,7)  styl po walce  szyja-3-1¾-4½-11-2½-daleko (25)
12.06 II gr. 16 625 zł  Dariyangel 59, Maggiore 59 (dyst. 3-2-i, w walce o 2-ie 
– D.Sabatbekov), Santo Elmo 59, Tajfun 59, Northern Poker 59 – zdyskw., Fuero 
Royal 58  2000 m – 2’07,2” (34,4-31,8-30,8-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9)  styl 
silnie wysyłany  ¾-kr. łeb-1¾-10-13

24.04 Nagroda Dżamajki II gr. 16 625 zł  Cannacore 59, Kena 59, Zarine 57, 
Australian Reef 55, Tutulala 58, Iva Grey 59 (dyst. 3-4-a, 500m 5-a, 100m 6-a – 
S.Mura), Nebbiana 54  1600 m – 1’42,9” (8,1-31,7-31,1-32)  tor elastyczny (3,8) 
 styl wysyłany  ¾-½-1¾-¾-szyja-5
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł  Jenny Of Suc-
cess 59, Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59 (dyst. 5-8-a, 600m 9-a, 400m 8-a, 
300m 7-a, 250m 5-a, 100m 4-a – S.Mura), Westminster Cat 59, Kena 59, Char-
ming Wiktoria 59, Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 59  1600 m – 1’39,8” (7,7-
29,9-30,1-32,1)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9
11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Lady Iwona 56, Lady 
Jaguar 56, Iva Grey 56 (dyst. 3-6-a, 600m 4-a, 150m 3-a – S.Mura), Westmin-
ster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56, Cannacore 57, Dominanta 56  2200 
m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-3½-2-
kr. łeb-8-9-2½

IVA GREY
2021  2–1  12 600 zł

2022  6–4–3  9 500 zł
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ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: gonitwy grupowe, 3., 1. i 2. na poziomie grupowym (1800 m i 2000 m)

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: klasyczna dla klaczy, 6. Dżamajki, 4. w Wiosennej, 3. w Soliny.

Bardzo ciekawy wychowanek SK Moszna. Już 
w  debiucie odniósł imponujące zwycięstwo, cho-
ciaż rywali miał raczej przeciętnych. W  rywalizacji 
o  Nagrodę Kadyksa wypadł zdecydowanie słabiej 
i zakończył sezon. W tym roku od początku biega bar-
dzo rzetelnie. Pod najwyższą wagą w polu był trzeci 
na początku maja, o  2,5 dł. przegrywając z  Lady 
Iwoną. Klacz niosła wówczas zdecydowanie korzyst-
niejszą wagę i  w  następnym starcie, przy mniejszej 
różnicy, pokonał ją po walce, odnosząc drugie zwy-
cięstwo w karierze. W połowie czerwca zajął drugie 

Rozpoczęła karierę w połowie sierpnia ubiegłego roku, 
zajmując drugie miejsce wśród koni polskiej hodowli. 
Niemal trzy miesiące później wygrała w  drugim 
i ostatnim starcie w wieku dwóch lat. Mocno rozcza-
rowała podczas inauguracji nowego sezonu, przybie-
gając dopiero na 6. miejscu w rywalizacji o Nagrodę 
Dżamajki. Mimo tego właściciele i trener zdecydowali 
się ją zapisać do Wiosennej. Tam już zaprezentowała 
się zupełnie inaczej. Ładnie finiszowała na prostej, ale 
nie mogła się w pełni rozwinąć w galopie, w wyniku 
zamieszania na prostej. Zajęła czwarte miejsce, jed-
nak naprawdę mogła się podobać. Oczko wyżej upla-
sowała w rywalizacji o Nagrodę Iwna, za to wyraźnie 
przegrywając z Lady Iwoną. Ten występ sprawia, że 
nie można jej odbierać szans na dobry wynik, ale też 

miejsce w gonitwie II grupy, o 0,75 dł. ulegając Dariy-
angelowi, a o szyję pokonując Santo Elmo.
Jest synem ogiera Ramonti, który przekazuje potom-
stwu świetne warunki fizyczne i  talent do galopo-
wania. Matka, Magma, wywodzi się z  linii dzielnych 
klaczy – Maracany i Magenty. Bliskimi krewnymi są 
derbista Montbard, znakomity Magnetic, czy uzdol-
niony Magic. W siodle Maggiore zobaczymy utalen-
towanego polskiego jeźdźca, Konrada Mazura, który 
kilka tygodni temu uzyskał tytuł dżokeja, wygrywając 
100. gonitwę w karierze.

trudno ją stawiać w pierwszym szeregu faworytów. 
Jej ojciec, The Grey Gatsby, jest najwyżej notowanym 
synem Mastercraftsmana. Szczególnie dobrze radził 
sobie w  wieku trzech lat, w  dobrym stylu wygrywa-
jąc Derby we Francji, czy pokonując Australię w Irish 
Champion Stakes. Później też osiągał niezłe wyniki, 
ale bez spektakularnych sukcesów. W pierwszym rocz-
niku (2019) nie dał jeszcze żadnego wyróżniającego 
się potomka. Matka Infamia to zwyciężczyni Derby 
i  Oaks ze Służewca. W  hodowli dała już świetną 
milerkę Incepcję oraz oaksistkę Iron Belle.
Iva Grey tworzy zgrany duet ze Stefano Murą. Dystans 
nie powinien stanowić dla niej żadnego problemu. Czy 
pójdzie śladami matki, która w Derby odniosła sensa-
cyjne zwycięstwo?
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17 THIRY TIME
2021  5–0–3–1  11 250 zł
2022  6–1–5  11 500 zł

24.04 Nagroda Generała Władysława Andersa III gr. 14 000 zł  Jolly Jumper 
61, Singers Star 56, Lucky Fate 59, I’Pipo 59, Spear Dancer 58, Thiry Time 61 (dyst. 
9-7-y, 400m 8-y, 250m 6-y – A.Kardanov), Feothan 59, Chandalar 61, Kafar 59  
1800 m – 1’55,2” (20,1-30,6-32,1-32,4)  tor elastyczny (3,8)  styl bardzo łatwo  
5½-1¼-1¼-4½-3½-6-9-4½
14.05 II gr. Hcp 16 625 zł  Thiry Time 59 (dyst. 1-y – S.Mazur), Singers Star 
57, Santo Elmo 59, Good Gift 57,5, Tutulala 54, Zaknafein 57, Palm Club 60,5 
 1800 m – 1’54,9” (21,7-31,5-30,7-31)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl łatwo  
4½-2-1-5½-szyja-19
11.06 Nagroda Iwna (Przychówku) – L (kat. A) 70 000 zł  Kaneshya 59, Matt 
Machine 59, El Corazone 59, Jolly Jumper 59, Thiry Time 59 (dyst. 1-y, 500m 2-i, 
300m 3-i, 150m 4-y, 100m 5-y – A.Turgaev)  2200 m – 2’24,4” (16,4-34,5-32,9-
31,1-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-łeb-½-1¾

ŚCIEŻKA PRZYGOTOWAŃ DO DERBY: mieszana, zwycięstwo w II gr. i 5. w Iwna.

Kolejny reprezentant polskiej hodowli. To raczej dość 
późny koń, mimo to zdołał odnieść zwycięstwo w ostat-
nim występie w  wieku dwóch lat. Tegoroczną rywa-
lizację zaczął od przeciętnego występu w Nagrodzie 
Generała Andersa – zajął 6. miejsce ze stratą aż 16 dł. 
do Jolly Jumpera. Następnie, w dobrym stylu wygrał 
handikap II grupy, sygnalizując znaczną zwyżkę formy 
i pokonując solidnych rywali. W gonitwie o Nagrodę 
Iwna nie poradził sobie za dobrze, w  wyścigu roze-
granym spokojnym tempem z szybką końcówką. Jego 

szanse rosną raczej w mocniejszych rozgrywkach.
Jest synem zwycięzcy Derby i  Wielkiej Warszawskiej, 
świetnego Cacciniego. Z kolei matka, klacz Telimena, 
pozytywnie sprawdziła się w hodowli. Wcześniej dała 
cztery konie, spośród których jedynie Tykocin nie 
odniósł zwycięstwa, ale tylko raz wyszedł do startu. 
Pozostałe: Tulipan Fan Fan, Taboo Tattoo oraz Tres 
Amour, wygrywały po dwa razy, jednak potrzebowały 
czasu, żeby się rozkręcić. W Derby stworzy duet z kan-
dydatem dżokejskim, ambitnym Aslanem Kardanovem.

Życzymy wielkich emocji na torze 
w kolejnym wspólnym sezonie wyścigowym!

Partner Główny
Sezonu 2022

http://westminster.de/pl/        www.facebook.com/westminsterpolska         www.facebook.com/westminsterimmobilien
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 ZENHAF (FR)
4 lata ogier gniady P: 
AF Albahar – Zenhobie 
po Dormane

dż. J.Verner 59 
H: Haras de Mandore I W: WOW! Sp. 
z o.o. I S: WOW! Stable I T: S.Myšková 
(CZECHY)

2 AL JASSIM 
(FR)

4 lata ogier 
ciemnogniady P: Assy – 
Spiningirl po Dormane

dż. 
D.Sabatbekov 
59

H: L.Boualam I W: Aero Pegasus Sp. z o.o. 
I S: Lucky I T: C.Fraisl

3 GENSIK (FR) 
okulary

4 lata ogier 
kasztanowaty P: No Risk 
Al Maury – Genza po 
Tornado de Syrah

dż. S.Mazur 59 H: J.Ruelle I W: M.Borkowski I S: Habana 
I T: M.Borkowski

4
SHARM EL 
SHEIKH (FR) 
okulary

4 lata ogier gniady P: 
Al Mamun Monlau – Sri 
Lanka po Dilijans

dż. S.Abaev 59
H: V.Bukhtoyarov, E.Kappushev I W: Firma 
Handlowa „Paula” P.Szczucka  
I S: Radziwiłłów I T: J.Domańska

5
ATHAL BINT 
GIFARA (FR) 
okulary

4 lata klacz 
kasztanowata P: No Risk 
Al Maury – Gifara po 
Amer

dż. K.Mazur 
57

H: S.C.E.A. Ecurie JB Helleux I W: Adnan 
Sultan Saif Alawani Al Nuaimi I S: Adnan 
Al Nuaimi I T: M.Kacprzyk

6 TARANOM 
(GB)

4 lata ogier gniady P: Al 
Jakbar – Tania du Clos 
po Kerbella

k.dż. 
B.Kalysbek 
Uulu 59

H: Shadwell Estate Company Ltd  
I W: Liwa Stables I S: Liwa Stables  
I T: M.Kacprzyk

7 HAN 
RASTABAN

4 lata ogier 
ciemnogniady P: Assy 
– HN Rana po Bengali 
d’Albret

dż. M.Srnec 59 H: Nessa Arabians Sp. z o.o. I W: L.Kowal 
i P.Laskowska I S: Secret I T: A.Laskowski

Gonitwa międzynarodowa dla 4-letnich koni czystej krwi arabskiej.
Pula nagród w gonitwie finansowana jest ze środków sponsora  

UAE MINISTRY OF PRESIDENTIAL AFFAIRS IN ABU DHABi
(113 640–45 460–22 730–11 360–5 683)

SUMA NAGRÓD 198 873 ZŁ� DYSTANS 2000 m

7 (151)

17:00
UAE PRESIDENT CUP 
CENTRAL EUROPEAN 
ARABIAN DERBY – (KAT. A)

1 2 3 4 5 6 7

ZWC PDK TRJ DBL/DWJTPL
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1 ZENHAF
2021  nie biegał
2022  1  17 000 zł

29.05 Nagroda Kabareta – (kat. B) 29 750 zł  Zenhaf 56 (dyst. 3-1-y – J.Ver-
ner), Han Rastaban 59, Sharm El Sheikh 56, Al Jassim 56, Athal Bint Gifara 55, 
Gensik 56,5  2200 m – 2’36,2” (16,7-36,7-36,5-34,9-31,4)  tor elastyczny (3,4) 
 styl pewnie  1¼-3-nos-2½-14

2 AL JASSIM
2021  1–4–3–2  
 20 500 zł
2022  1–4  10 200 zł

11.09 Nagroda Amuratha – (kat. B) 26 250 zł  Al Faisal 58, Al Jassim 58 – 
okulary (dyst. 1-y, 150m 2-i – D.Sabatbekov), Maeali Muscat 56, El Nazir 58, 
Athal Bint Gifara 56, Escalos 58  2000 m – 2’22,4” (39-35,7-33,8-33,9)  tor 
lekko elastyczny (3,2)  styl silnie wysyłany  1-1½-4-3½-6
8.05 Memoriał Stanisława Sałagaja I gr. Hcp 14 875 zł  Al Jassim 60,5 (dyst. 
3-i, 500m 2-i, 400m 1-y – D.Sabatbekov), Athal Bint Gifara 58, Almared 57, 
Dragado 55,5, Ewest 56, Momo 49,5, Endemol 53,5  2000 m – 2’16,2” (33,8-
34-35,5-32,9)  tor lekko elastyczny (3,2)  styl wysyłany  ½-1½-14-1½-1¼-½
29.05 Nagroda Kabareta – (kat. B) 29 750 zł  Zenhaf 56, Han Rastaban 59, 
Sharm El Sheikh 56, Al Jassim 56 (dyst. 4-3-i, 350m 4-y, 200m 3-i, cel. 4-y – 
D.Sabatbekov), Athal Bint Gifara 55, Gensik 56,5  2200 m – 2’36,2” (16,7-36,7-
36,5-34,9-31,4)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-3-nos-2½-14

3 GENSIK
2021  4–4–3–1  9 520 zł
2022  6–1  5 500 zł

14.11 II gr. 11 900 zł  Gensik 59 – okulary (dyst. 5-2-3-i, 500m 4-y, 300m 5-y, 
250m 4-y, 200m 3-i, 150m 2-i, 100m 1-y – W.Szymczuk), Iroka de Bozouls 57, 
Magor HB 59, Zhaker Muscat 59, Kabara Al Jasra 57, Bashar ibn Sayf 59, Inouk 
de Bozouls 59, Kadet 59, Woland 59  1800 m – 2’10,5” (23-36,3-36,4-34,8)  
tor elastyczny (3,5)  styl łatwo  1¾-4-2-½-3-11-6-daleko (22)
29.05 Nagroda Kabareta – (kat. B) 29 750 zł  Zenhaf 56, Han Rastaban 59, 
Sharm El Sheikh 56, Al Jassim 56, Athal Bint Gifara 55, Gensik 56,5 – okulary 
(dyst. 6-y – W.Szymczuk)  2200 m – 2’36,2” (16,7-36,7-36,5-34,9-31,4)  tor 
elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-3-nos-2½-14
12.06 III gr. 9 625 zł  Gensik 60 – okulary (dyst. 6-7-5-y, 600m 4-y, 500m 3-i, 
400m wyłamuje, 300m 1-y – S.Abaev), Edormana 58, Idelin de Bozouls 60, 
Inouk de Bozouls 60, Dalma 58, Sukces 58, Jabaar 59, Zenith 59, Makarima 56 
 2000 m – 2’24,7” (41,6-36,3-35,1-31,7)  tor lekko elastyczny (2,9)  styl bardzo 
łatwo  5½-1½-1-3½-1¼-łeb-7-daleko (32)

4 SHARM EL 
SHEIKH
2021  1  6 800 zł
2022  1–3  8 900 zł

30.10 II gr. 11 900 zł  Sharm El Sheikh 58 – okulary (dyst. 2-3-i, 500m 2-i, 
350m 1-y – A.Kabardov), Kabara Al Jasra 56, Gensik 58, Iroka de Bozouls 56, 
Magor HB 58, Ivory de Bozouls 56, Inouk de Bozouls 58  1600 m – 1’52,1” (8,6-
34,4-33,9-35,2)  tor elastyczny (3,6)  styl wysyłany  ¾-2-szyja-2½-7-4
30.04 III gr. 9 625 zł  Sharm El Sheikh 61 – okulary (dyst. 1-2-i, 300m 1-y 
– S.Abaev), Iroka de Bozouls 56, Inouk de Bozouls 59, Ideale de Bozouls 53, 
Zbrojna Fata 59, Federica 57  1600 m – 1’51,6” (8,9-35,9-34,9-31,9)  tor lekko 
elastyczny (3,0)  styl pewnie  1¼-3½-3½-1-daleko (37)
29.05 Nagroda Kabareta – (kat. B) 29 750 zł  Zenhaf 56, Han Rastaban 
59, Sharm El Sheikh 56 – okulary (dyst. 2-5-y, 150m 4-y, cel. 3-i – S.Abaev), Al 
Jassim 56, Athal Bint Gifara 55, Gensik 56,5  2200 m – 2’36,2” (16,7-36,7-36,5-
34,9-31,4)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-3-nos-2½-14

5 ATHAL BINT 
GIFARA
2021  2–1–5–1–3  
 21 870 zł
2022  2–5  4 250 zł

30.10 Nagroda Baska – (kat. B) 29 750 zł  Han Rastaban 58, Saden Al Kha-
lediah 58, Athal Bint Gifara 56 – okulary (dyst. 1-2-a, 200m 3-a – B.Kalysbek 
Uulu), Dragado 58, Escalos 58  2200 m – 2’35,2” (15,2-33,5-36,6-35,9-34)  
tor elastyczny (3,6)  styl bardzo łatwo  7-2½-16-10
8.05 Memoriał Stanisława Sałagaja I  gr. Hcp 14 875 zł  Al Jassim 60,5, 
Athal Bint Gifara 58 – okulary (dyst. 4-a, 400m 3-a, 350m 2-a, 300m 3-a, 
200m 2-a – B.Kalysbek Uulu), Almared 57, Dragado 55,5, Ewest 56, Momo 
49,5, Endemol 53,5  2000 m – 2’16,2” (33,8-34-35,5-32,9)  tor lekko ela-
styczny (3,2)  styl wysyłany  ½-1½-14-1½-1¼-½
29.05 Nagroda Kabareta – (kat. B) 29 750 zł  Zenhaf 56, Han Rastaban 
59, Sharm El Sheikh 56, Al Jassim 56, Athal Bint Gifara 55 – okulary (dyst. 
1-3-2-a, 250m 3-a, 200m 4-a, 150m 5-a  – B.Kalysbek Uulu), Gensik 56,5  
2200 m – 2’36,2” (16,7-36,7-36,5-34,9-31,4)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie 
 1¼-3-nos-2½-14

6 TARANOM
2021  nie biegał
2022  3–1  6 600 zł

29.05 III gr. 9 625 zł  Iroka de Bozouls 57, No Neveur Saularie 62, Taranom 
58 (dyst. 10-6-y, zakr. 5-y, 500m 2-i, 400m 3-i – B.Kalysbek Uulu), Najem du 
Soleil 62, Gabonn 58, Alnnajm 58, Al Abjar 62, Gideon 58, Ivory de Bozouls 53, 
Djassy A 59, Hermes d’Etiolles 61, Al-Wir 62  1600 m – 1’49,6” (8,4-33,7-33,8-
33,7)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  szyja-2-5½-11-5½-2½-¾-½-1¼-11-
daleko (43)
19.06 III gr. 9 625 zł  Taranom 58 (dyst. 4-3-4-y, 600m 3-i, 500m 2-i, 450m 1-y 
– B.Kalysbek Uulu), No Neveur Saularie 62, Magor HB 59, Gabonn 62, Alnnajm 
62, Heliades Armor 62, Federica 57, Pueblos 55  1800 m – 2’03,3” (21,2-32,7-
34,8-34,6)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  3-2-¾-10-6-19-daleko 
(28) – Ramz Alshajaa 59 – zwolniony z dyspozycji startera

7 HAN 
RASTABAN
2021  3–1–2–1–1  
 36 640 zł
2022  2  6 800 zł

18.09 Nagroda Eldona I gr. 14 350 zł  Han Rastaban 58 (dyst. 6-7-y, 600m 
5-y, 400m 4-y, 350m 3-i, 250m 2-i, 200m 1-y – M.Srnec), Almared 58, Ofi-
cer 58, Atlas 58, Saden Al Khalediah 58, Suzana 56, Farhat 58, Munes 58, 
Endemol 58, Dream Day 58  2000 m – 2’20,8” (36,6-34,9-35,6-33,7)  tor 
elastyczny (3,3)  styl łatwo  4½-1¼-1-2-¾-8-1-1¾-daleko (32)
30.10 Nagroda Baska – (kat. B) 29 750 zł  Han Rastaban 58 (dyst. 3-i, 
500m 1-y – M.Srnec), Saden Al Khalediah 58, Athal Bint Gifara 56, Dragado 
58, Escalos 58  2200 m – 2’35,2” (15,2-33,5-36,6-35,9-34)  tor elastyczny (3,6) 
 styl bardzo łatwo  7-2½-16-10
29.05 Nagroda Kabareta – (kat. B) 29 750 zł  Zenhaf 56, Han Rastaban 59 
(dyst. 5-4-y, 350m 3-i, 250m 2-i – M.Srnec), Sharm El Sheikh 56, Al Jassim 56, 
Athal Bint Gifara 55, Gensik 56,5  2200 m – 2’36,2” (16,7-36,7-36,5-34,9-31,4) 
 tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¼-3-nos-2½-14
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1
APFEL 
NONANTAISE 
(FR)

3 lata klacz 
kasztanowata P: 
Pomellato – Castries 
po Captain Rio

dż. S.Mazur 
56

H: P.Goupil I W: E.Zahariev I S: WRS 
Racing Club I T: E.Zahariev

2 CHIBANI (FR)

3 lata klacz gniada 
P: Wings of Eagles 
– Chokhani po 
Dalakhani

dż. S.Abaev 
56

H: M.Delauzun I W: AMP Invest Sp. z o.o. 
i A.Walicki I S: Pegaz II I T: A.Walicki

3 JAGGA

3 lata klacz 
kasztanowata P: Eagle 
Top – Jagabella po 
Don Corleone

dż. A.Turgaev 
56

H: W.Krzemiński I W: W.Krzemiński  
I S: Posadowo I T: P.Piątkowski

4 KENA (GB)

3 lata klacz 
kasztanowata P: 
Cityscape – Oulianovsk 
po Peintre Celebre

dż. M.Srnec 56
H: Crimbourne Bloodstock Ltd  
I W: K.Janulienė I S: Janulienė  
I T: K.Ziemiański

5 LADY JAGUAR 
(IRE) okulary

3 lata klacz gniada 
P: Champs Elysees – 
Etesian po Shirocco

dż. A.Reznikov 
59

H: T. & H. Russell I W: Westminster Race 
Horses GmbH I S: Westminster Race 
Horses I T: M.Janikowski

6 TRELLA okulary

3 lata klacz 
kasztanowata P: 
Caccini – Tebira po 
Ecosse

dż. K.Mazur 
56

H: Euro-Sport Management W.Engel  
I W: I.Arestis I S: Omonia I T: M.Kacprzyk

7 INTER HOLY 
ROCK (IRE)

3 lata klacz gniada P: 
Holy Roman Emperor 
– She’s Our Rock po 
Rock of Gibraltar

dż. 
D.Sabatbekov 
56

H: P. O’Donnell I W: BMS Group S.Pegza 
I S: Pegza Horse Racing I T: M.Borkowski

Gonitwa dla 3-letnich klaczy I grupy.

(12 000–4 800–2 400–1 200–600)
SUMA NAGRÓD 21 000 ZŁ� DYSTANS 2000 m

8 (152)

17:40
NAGRODA NOVARY

1 2 3 4 5 6 7

ZWC PDK TRJ TPL
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1 APFEL 
NONANTAISE
2021  5–1  9 800 zł
2022  9–5–3  2 000 zł

1.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Domindar 52,5, Lady Iwona 54, Maggiore 61, Sigi-
smundus Rex 56,5, Impas 58, Silveriyana 56,5, Dariyangel 55,5, Burschi 58,5, 
Apfel Nonantaise 59 (dyst. 9-8-9-6-a, zakr. 5-a, 400m 6-a, 250m 7-a, 200m 
8-a, 150m 9-a – B.Kalysbek Uulu)  1800 m – 1’52,8” (21-31,1-31-29,7)  tor lekko 
elastyczny (2,6)  styl łatwo  2½-2½-2-szyja-nos-½-¾-1¾
22.05 III gr. 14 000 zł  Chibani 59, Dominanta 61, Zarine 61, Saxon Way 59, 
Apfel Nonantaise 61 (dyst. 7-6-a, 600m 8-a, 500m 6-a, 30m 5-a – A.Turgaev), 
Duszka 59, Ana Swing 59, Australian Reef 59  1800 m – 1’56,2” (20,6-31,4-31,8-
32,4)  tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  3½-2½-kr. łeb-¾-kr. łeb-3½-15
18.06 III gr. Hcp 14 000 zł  Conall Cernach 60, Krissh 58, Apfel Nonantaise 
60 (dyst. 8-a, zakr. 10-a, 400m 6-a, 300m 4-a, 200m 3-a – A.Turgaev), Nadia 
Morandi 58,5, Nomen Omen 55, Galeriusz 44,5, Silveriyana 55, Angelus Satani 
52,5, Airy Top 57,5, Tutulala 56,5  1800 m – 1’54,9” (20,5-30,7-31,9-31,8)  tor 
elastyczny (3,4)  styl pewnie  4-łeb-2½-nos-2½-½-2½-3½-2

2 CHIBANI
2021  4–4–2  5 400 zł
2022  5–1–2  11 600 zł

7.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Nomen Omen 56, Księżna Nocy 56, Conall Cernach 
53, Polonez 56,5, Chibani 60,5 (dyst. 2-1-2-a, zakr. 1-a, 400m 3-a, 150m 4-a, 
100m 5-a – U.Kozhomkulov), Big Bang 59,5, Nadia Morandi 55,5, Sofronia 59 
 1600 m – 1’41,8” (8,2-31,9-31,2-30,5)  tor lekko elastyczny (3,2)  styl wysyłany 
 szyja-½-¾-½-szyja-1¾-10
22.05 III gr. 14 000 zł  Chibani 59 (dyst. 4-a, 400m 3-a, 300m 2-a, 150m 1-a – 
S.Abaev), Dominanta 61, Zarine 61, Saxon Way 59, Apfel Nonantaise 61, Duszka 
59, Ana Swing 59, Australian Reef 59  1800 m – 1’56,2” (20,6-31,4-31,8-32,4)  
tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  3½-2½-kr. łeb-¾-kr. łeb-3½-15
12.06 III gr. 14 000 zł  Good Gift 59, Chibani 58 (dyst. 1-2-a, 300m 3-a, 200m 
2-a – S.Abaev), Amon The Great 60, Singers Star 57, Empire Of The Sun 59, 
Grande Plaine 57, Sigismundus Rex 59, Filibert 60, Spear Dancer 59, Tazra 54  
2000 m – 2’06,7” (33,8-30,8-31,9-30,2)  tor lekko elastyczny (2,9)  styl łatwo 
 3½-1½-szyja-1¼-3½-1¾-kr. łeb-¾-daleko (22)

3 JAGGA
2021  5–5  900 zł
2022  1  8 000 zł

26.09 II gr. 15 750 zł  Santo Elmo 57, Borgo 57, Emperor’s Game 57, Impas 58, 
Jagga 56 (dyst. 5-a, 400m 4-a, 350m 3-a, 250m 5-a – K.Grzybowski), Karak 
57, Kafar 57  1300 m – 1’20,8” (20,1-29,9-30,8)  tor elastyczny (3,3)  styl 
pewnie  2½-1½-½-3-8-1¼
23.10 II gr. 15 750 zł  Gold Lily 57, Chibani 57, Ana Swing 57, Miss Margot 
57, Jagga 57 (dyst. 4-7-a, zakr. 6-a, 500m 5-a – K.Grzybowski), Montjeu Star 
58, Toyama 57  1300 m – 1’21,4” (20,3-30,4-30,7)  tor elastyczny (3,3)  styl 
dowolnie  6-łeb-3-1¾-7-13
11.06 Women Power Series (1) III gr. 14 000 zł  Jagga 56 (dyst. 4-6-5-a, zakr. 
4-a, 600m 3-a, 500m 1-a – K.Kamińska), Sofronia 56, La Vie 55, Duszka 57, 
Borgo 56, Elusiva 57  1800 m – 1’58,3” (23,7-34,1-29,8-30,7)  tor elastyczny 
(3,4)  styl łatwo  2½-¾-2½-16-5½

4 KENA
2021  2–1–2  16 840 zł
2022  2–6–6  3 800 zł

24.04 Nagroda Dżamajki II gr. 16 625 zł  Cannacore 59, Kena 59 (dyst. 5-6-
a, 400m 4-a, 350m 3-a, 300m 2-a – M.Srnec), Zarine 57, Australian Reef 55, 
Tutulala 58, Iva Grey 59, Nebbiana 54  1600 m – 1’42,9” (8,1-31,7-31,1-32)  tor 
elastyczny (3,8)  styl wysyłany  ¾-½-1¾-¾-szyja-5
14.05 Nagroda Westminster Wiosenna – L (kat. A) 78 750 zł  Jenny Of 
Success 59, Moonu 59, Be my Girl 59, Iva Grey 59, Westminster Cat 59, Kena 59 
(dyst. 7-9-a, 600m 8-a, 400m 6-a, 300m 5-a, 250m 6-a – M.Srnec), Charming 
Wiktoria 59, Cannacore 59, Iskra One 59, Dakini 59  1600 m – 1’39,8” (7,7-29,9-
30,1-32,1)  tor lekko elastyczny (3,1)  styl pewnie  ½-4-1¼-1¼-1-2½-3½-9-9
11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Lady Iwona 56, Lady 
Jaguar 56, Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56 
(dyst. 8-7-a, 600m 6-a – K.Grzybowski), Cannacore 57, Dominanta 56  2200 
m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-3½-
2-kr. łeb-8-9-2½

5 LADY JAGUAR
2021  3  1 800 zł
2022  1–1–2  27 500 zł

30.04 III gr. 14 000 zł  Lady Jaguar 57,5 – okulary (dyst. 2-3-a, zakr. 2-a, 
200m 1-a – A.Reznikov), Good Gift 59, Sopot 59, Santo Elmo 61, Filibert 59, 
Signor Cava 59, Nadaal 56, Joy Bere 59  1600 m – 1’40,7” (8,2-31,7-31-29,8)  
tor lekko elastyczny (3,0)  styl silnie wysyłany  ½-¾-¾-1¼-4-1-7
22.05 II gr. 16 625 zł  Lady Jaguar 57 – okulary (dyst. 2-3-a, 500m 2-a, 400m 
1-a – A.Reznikov), Marvelous Stam 59, Northern Poker 59, Shy Boy 59, Rock Me 
Amadeus 59  1600 m – 1’44,3” (8,5-32,8-31,4-31,6)  tor elastyczny (3,5)  styl 
wysyłany  1¼-¾-3½-15
11.06 Nagroda Soliny (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Lady Iwona 56, Lady 
Jaguar 56 – okulary (dyst. 2-3-2-a z przew. na zakr., 300m 1-a, 200m 2-a – 
A.Reznikov), Iva Grey 56, Westminster Cat 59, Jenny Of Success 59, Kena 56, 
Cannacore 57, Dominanta 56  2200 m – 2’19” (15,1-31,2-30,5-30,4-31,8)  tor 
elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-3½-2-kr. łeb-8-9-2½

6 TRELLA
2021  nie biegała
2022  5–1  8 400 zł

15.05 III gr. 14 000 zł  Izalor 59, Miss Molly 57, Find The Queen 57, La Vie 59, 
Trella 57 – okulary (dyst. 9-a, zakr. 7-a, 400m 6-a, 50m 5-a – K.Mazur), Naiade 
Des Sources 56, Katana Max 56, Disc’o Vol 59, Te Quiero Boy 59, Fair Master 
59  1600 m – 1’42” (8-30,6-31,5-31,9)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl pewnie 
 1¾-2-½-8-2½-½-2-3½-11
18.06 III gr. 14 000 zł  Trella 59 – okulary (dyst. 5-a, zakr. 6-a, 500m 5-a, 
100m 3-a, 50m 2-a, cel. 1-a – K.Mazur), Sara Smile 59, Warszawa Express 59, 
Primaveraa 57, Nigrosa 60, Kaliope 56, Miracle Star 59  1600 m – 1’43,2” (8,4-
30,2-31,5-33,1)  tor elastyczny (3,4)  styl silnie wysyłany  szyja-¾-1¾-11-9-1½

7 INTER HOLY 
ROCK
2021  nie biegała
2022  1–3  9 100 zł

14.05 Wrocław – III gr. 14 000 zł  Inter Holy Rock 54 (dyst. 2-3-a, 600m 2-a, 
400m 1-a – K.Dogdurbek Uulu), Katy Star 56, Zanza 57, Norona 57, Elusiva 57, 
Numeira 56, Madam Agnes 53  1600 m – 1’39,2”  tor lekko elastyczny (2,9)  
styl łatwo  8-¾-7-½-szyja-7
4.06 Wrocław – III gr. 14 000 zł  Saxon Way 57, Roc’h Breizh 60, Inter Holy 
Rock 58 (dyst. 5-1-2-a, zakr. 1-a, 200m 2-a, 30m 3-a – D.Sabatbekov), Izalor 60, 
Be Like Zazou 60, Terchova 58, Numeira 56, Norona 57  2200 m – 2’25,4”  
tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  1½-szyja-1½-4-10-łeb-7
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LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 AMON THE 
GREAT (FR)

3 lata ogier gniady 
P: Pedro the Great – 
Regal Beauty po Rock 
of Gibraltar

dż. S.Vasyutov 
56

H: Thousand Dreams, W.Sebag, Ecurie 
O.Piraud I W: Borussia Sp. z o.o.  
I S: Borussia I T: K.Ziemiański

2 HERBATKA 
(IRE)

5 lat klacz gniada P: 
Archipenko – Plus Ca 
Change po Invincible 
Spirit

dż. 
J.Chaloupka 
59

H: Airlie Stud & Mrs S.M. Rogers  
I W: B.Białowąs I S: Skorpio I T: R.Świątek

3 WEST SIDE 
GLORY (IRE)

4 lata klacz 
kasztanowata P: Dutch 
Art – Finishingthehat 
po Sixties Icon

dż. M.Srnec 55 H: Mrs S.M.Roy I W: S.Edri I S: Sami 
Racing I T: K.Ziemiański

4 CHARLOTTE 
RMP (GB)

4 lata klacz gniada P: 
Charm Spirit – Welsh 
Anthem po Singspiel

dż. J.Verner 55 H: Usk Valley Stud I W: WOW! Sp. z o.o. 
I S: WOW! Stable I T: W.Olkowski

5 LOUISVILLE 
(GB)

4 lata ogier gniady P: 
Charm Spirit – Likely 
po Exceed And Excel

dż. 
D.Petryakov 
60

H: The Likely Partnership  
I W: N.Szelągowska I S: Acta Non Verba 
I T: N.Szelągowska

6 SCUTI (FR)
5 lat klacz gniada P: 
Silver Frost – Bright 
Smile po Elusive City

dż. A.Reznikov 
59

H: A.Delarue I W: E.Melnyk I S: Eduard 
Melnyk I T: M.Janikowski

7 TULLAMORE 
(IRE)

4 lata ogier gniady P: 
Tagula – Indian Angel 
po Indian Ridge

dż. 
D.Sabatbekov 
60

H: Corrin Stud I W: A.Kupczyński i P.
Urbańska I S: Arena I T: M.Jodłowski

Gonitwa dla 3-letnich i starszych koni II grupy.

(9 500–3 800–1 900–950–475)
SUMA NAGRÓD 16 625 ZŁ� DYSTANS 1400 m

9 (153)

18:10
9 (153)

18:10
GONITWA

8 9 10 11 12 13 141 2 3 4 5 6 7

ZWC PDK TRJ DBL/DWJCZW

LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

8 FREYA Z (IRE)

5 lat klacz 
kasztanowata P: 
Starspangledbanner – 
Honour And Obey po 
Hurricane Run

(-1) B.Kalysbek 
Uulu 58

H: A.Loughlin I W: Westminster Race 
Horses GmbH I S: Westminster Race 
Horses I T: P.Piątkowski

9 TRIBUNAL (IRE)
8 lat wałach gniady P: 
Bushranger – Brown 
Butterfly po Medicean

(-3) 
K.Dogdurbek 
Uulu 55

H: J.Foley I W: Plavac Sp. z o.o. I S: Plavac 
Racing I T: S.Plavac

10 MARVELOUS 
STAM (FR)

3 lata ogier 
ciemnogniady P: 
Captain Marvelous 
– Desdemona po 
Compton Place

dż. S.Mura 56
H: A.Catrysse, S.Provost I W: Dream Team 
Sp. z o.o. I S: Dream TM Warszawa  
I T: K.Ziemiański

11 LADY JOANNA 
(IRE)

4 lata klacz 
skarogniada P: 
Harzand – Classic 
Remark po Dr Fong

dż. 
K.Grzybowski 
59

H: Airlie Stud & Mrs S.Rogers  
I W: Westminster Race Horses GmbH  
I S: Westminster Race Horses  
I T: M.Jodłowski

12 KASZI (IRE)
8 lat ogier gniady P: 
Le Cadre Noir – Kathy 
Best po King’s Best

dż. 
A.Kabardov 
60

H: A.Sexton I W: K.Antos-Janikowska i M.
Janikowski I S: Merlini I T: M.Janikowski

13 GLORIA F (IRE) 
okulary

4 lata klacz gniada P: 
Holy Roman Emperor 
– Speronella po 
Raven’s Pass

dż. A.Turgaev 
59

H: Miss M.Davison I W: K.Goździalski  
I S: Falborek Arabians I T: A.Wyrzyk

14 EL PAGO PAGO 
(FR) okulary

5 lat wałach gniady 
P: Sidestep – Lady 
Calido po El Prado

dż. S.Abaev 56
H: J.Verkerk I W: P.Borkowska, 
S.Górnikowska i G.Mazur I S: Niepodległa 
I T: M.Borkowski
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1 AMON THE 
GREAT
2021  1–4–4–4  
 14 120 zł
2022  8–3–3  
 3 200 zł

24.04 Memoriał Tomasza Dula I gr. Hcp 21 000 zł  Magic 56, El Corazone 55,5, 
Serpention 56, Shy Boy 52, Charming Wiktoria 54, Palm Club 56,5, Borgo 46,5, Amon 
The Great 57,5 (dyst. 6-y, 400m 7-y, 50m 8-y – M.Srnec)  1600 m – 1’40,6” (8-31,1-
30,6-30,9)  tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  kr. łeb-5-3-2½-3½-2½-2
15.05 III gr. 14 000 zł  Filibert 59, Lucky Fate 59, Amon The Great 61 (dyst. 6-3-i, 400m 
2-i, 350m 3-i, 300m 4-y, 250m 3-i – S.Mura), Feothan 59, Serpention 61, Galeriusz 59, 
Chou Pet 61  1800 m – 1’55,2” (20,9-32,7-30,9-30,7)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl 
w walce  kr. łeb-3½-3½-3-2-daleko (34)
12.06 III gr. 14 000 zł  Good Gift 59, Chibani 58, Amon The Great 60 (dyst. 7-4-6-y, 
zakr. 5-y, 400m 6-y, 300m 5-y, 250m 4-y, cel. 3-i, w walce o 3-ie – S.Vasyutov), Singers 
Star 57, Empire Of The Sun 59, Grande Plaine 57, Sigismundus Rex 59, Filibert 60, Spear 
Dancer 59, Tazra 54  2000 m – 2’06,7” (33,8-30,8-31,9-30,2)  tor lekko elastyczny 
(2,9)  styl łatwo  3½-1½-szyja-1¼-3½-1¾-kr. łeb-¾-daleko (22)

2 HERBATKA
2020  2–5–4–3–2–1–
6–5  13 650 zł
2021  11–3–2–2–1–2–
3–8–1  24 200 zł
2022  0p–6–10  0 zł

3.05 Wrocław – płoty 16 000 zł  Zpigall 66, Mary Elizabeth 68, Smashing 69, Młody 
Gniewny 66, Mobecq 69 – Herbatka 67 – okulary (I skok 3-a, IV skok 4-a, VI skok 6-a, 
VIII skok 7-a w odst., zatrzymana na prostej finiszowej – N.Lovén), Nebbian 67 – nie 
ukończyły gonitwy (zatrzymane)  3400 m – 3’57,9”  tor lekko elastyczny (2,9)  styl 
pewnie  2-2½-daleko (27)-daleko (25)
22.05 III gr. 14 000 zł  Gloria F 62, Cape’cry 59, Dżemma 58, Ujoor 60, Onyks 58, 
Herbatka 62 – okulary (zakr. 5-3-a, 500m 4-a, 400m 5-a, 250m 6-a – D.Sabatbe-
kov), Degusta 59  1000 m – 59,4” (29,2-30,2)  tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  
2½-2-1½-½-6-daleko (31)
12.06 III gr. 14 000 zł  Freya Z 58, El Pago Pago 60, Charlotte Rmp 59, Alis Gloriae 
62, Tribunal 60, Arkano 60, Duke Caracan 60, West Side Glory 59, Largo Forte 60, 
Herbatka 62 (dyst. 9-a, 500m 7-a, 300m 8-a, 200m 9-a, 50m 10-a – D.Sabatbekov), 
The Kid Bobby B 63, Edgar 60  1400 m – 1’25,7” (26-29,2-30,5)  tor elastyczny (2,9) 
 styl wysyłany  ¾-½-szyja-1¼-szyja-1¼-1-3-¾-2½-kr. łeb

3 WEST SIDE 
GLORY
2020  nie biegała
2021  6–10–2–4–4–
8–4  2 834 £
2022  8–8  0 zł, 0 £

22.12 Wolverhampton – Coral Proud To Support British Racing Fillies’ Novice Stakes 
 Haija 57, Queen’s Fair 57, Red Dwarf 57, West Side Glory 57 (H.Doyle), Pleasant 
Charm 57  1400 m – 1’29,6”  ½-4¼-1¾-7
25.01 Lingfield – Betway Casino Handicap  Pablo Del Pueblo 59, Knockout Blow 56,5, 
Big Time Maybe 55,5, Winnetka 61, Ray Day 59, Vincenzo Coccotti 51,5, Seprani 53,5, 
West Side Glory 59 (A.Beech)  1200 m – 1’10,7”  ½-1½-1¾-2-2¼-1-9½
12.06 III gr. 14 000 zł  Freya Z 58, El Pago Pago 60, Charlotte Rmp 59, Alis Gloriae 
62, Tribunal 60, Arkano 60, Duke Caracan 60, West Side Glory 59 (dyst. 4-a, 500m 
3-a, 400m 4-a, 200m 6-a, 100m 8-a – S.Mura), Largo Forte 60, Herbatka 62, The Kid 
Bobby B 63, Edgar 60  1400 m – 1’25,7” (26-29,2-30,5)  tor elastyczny (2,9)  styl 
wysyłany  ¾-½-szyja-1¼-szyja-1¼-1-3-¾-2½-kr. łeb

4 CHARLOTTE 
RMP
2020  1–2–5–4–2–6–3  
 27 360 zł

2021  8–2–10–5–3–3–
7–8  6 125 zł

2022  4–4–3  
 3 350 zł

1.05 III gr. 14 000 zł  Scuti 58, Miss Equus 58, Damask Blade 59, Charlotte Rmp 58 
(dyst. 9-12-11-a, 400m 8-a, 300m 5-a, 250m 4-a – A.Turgaev), Freya Z 57, Toccatina 57, 
Elvas 58, Valkirie 57, So Good Malpic 58, Dekarta 58, Onyks 57, Książę Nocy 60, Sza-
firka 58, Killing me softly 58  1600 m – 1’37,1” (7,9-29,2-29,7-30,3)  tor lekko elastyczny 
(2,6)  styl bardzo łatwo  5-szyja-1¼-1¼-2½-½-1½-1-¾-5-½-11-1¾
21.05 II gr. 16 625 zł  Emiliano Zapata 63, Alis Gloriae 59, Nandi 59, Charlotte Rmp 
55 (dyst. 6-a, 500m 5-a, 400m 4-a – A.Turgaev), Inulla 59, Hyderabadi 59  1300 m – 
1’22,5” (21,7-30,6-30,2)  tor elastyczny (3,7)  styl wysyłany  1¼-¾-4½-1½-3
12.06 III gr. 14 000 zł  Freya Z 58, El Pago Pago 60, Charlotte Rmp 59 (dyst. 2-a, 
500m 1-a, 200m 2-a, 50m 3-a – K.Mazur), Alis Gloriae 62, Tribunal 60, Arkano 60, 
Duke Caracan 60, West Side Glory 59, Largo Forte 60, Herbatka 62, The Kid Bobby B 
63, Edgar 60  1400 m – 1’25,7” (26-29,2-30,5)  tor elastyczny (2,9)  styl wysyłany  
¾-½-szyja-1¼-szyja-1¼-1-3-¾-2½-kr. łeb

5 LOUISVILLE
2020  9–11  0 €
2021  5–4–2–3–1–2–1–
4–2–4  25 525 zł
2022  1–9  8 000 zł

13.11 III gr. 13 125 zł  Subiectum 61, Freya Z 60, Decidela 59, Louisville 61 (dyst. 3-2-i, 
200m 3-i, 100m 4-y – D.Petryakov), Bright Amber 61, Tullamore 64, Zireael 63, Arkano 
59, Kaszi 64, Feu de Bois 64, Szarotka 63  1300 m – 1’20,9” (19,2-29,4-32,3)  tor ela-
styczny (3,4)  styl pewnie  1½-½-2-łeb-¾-½-kr. łeb-5-szyja-2½
1.05 III gr. 14 000 zł  Louisville 63 (dyst. 5-6-y, zakr. 6-y, 400m 5-y, 350m 4-y, 300m 
3-i, 250m 1-y – D.Petryakov), Caresser 60, Tullamore 63, Fugaz 59, Duke Caracan 59, 
Lyudochka 59, Gloria F 62, Nadworny 60, Błękitna Laguna 59  1400 m – 1’24,3” (24,3-
29,2-30,8)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl pewnie  1¼-szyja-2-szyja-15-¾-1¾-2
19.06 II gr. 16 625 zł  Polonia Spirit F 60, Quibou 60, Caresser 56,5, It’s A Green Thing 
60, Don Zou 60, Islamabad 62, Lady Joanna 58, Tullamore 60, Louisville 60 (dyst. 9-y, 
250m 10-y, 50m 9-y – K.Mazur), Grants Black 59  1600 m – 1’38,6” (7,9-30,8-29,8-30,1) 
 tor lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  1¾-łeb-3½-1¾-¾-¾-kr. łeb-3½-½

6 SCUTI
2020  8–1–2–6*–3–4–
5–1–2–1  29 925 zł
2021  4–5–1–4–2–1–5 
 20 855 zł
2022  1–6  8 000 zł

14.11 Nagroda Zamknięcia Sezonu I gr. 18 550 zł  Petit 62, Mala Czarna 53, Virago 
Westminster 55, Snow Storm 62, Scuti 54 (dyst. 4-a, zakr. 5-a – E.Turganaaly Uulu)  
2000 m – 2’10,8” (35,5-32,5-30,6-32,2)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  ½-kr. 
łeb-4-2
1.05 III gr. 14 000 zł  Scuti 58 (dyst. 8-4-a, 500m 2-a, 300m 1-a – A.Reznikov), Miss 
Equus 58, Damask Blade 59, Charlotte Rmp 58, Freya Z 57, Toccatina 57, Elvas 58, 
Valkirie 57, So Good Malpic 58, Dekarta 58, Onyks 57, Książę Nocy 60, Szafirka 58, 
Killing me softly 58  1600 m – 1’37,1” (7,9-29,2-29,7-30,3)  tor lekko elastyczny (2,6)  
styl bardzo łatwo  5-szyja-1¼-1¼-2½-½-1½-1-¾-5-½-11-1¾
4.06 Wrocław – Nagroda Konstelacji – (kat. B) 44 000 zł  Kabula 56, Sparkle Shout 
56, Wedding Ring 62, Italia Bere 56, Mo My Dream 56, Scuti 56,5 (dyst. 6-a, zakr. 3-a, 
500m 4-a, 400m 5-a, 300m 6-a – A.Reznikov), Nania 62, Paradise Hill 60, Hyderabadi 
56  1907 m – 1’58”  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  2½-1½-kr. łeb-3-1½-15-2-3½

7 TULLAMORE
2020  7–5  450 zł
2021  2–1–3–2–3–2–2–
3–1–6  30 900 zł
2022  3–1–8  
 9 600 zł

1.05 III gr. 14 000 zł  Louisville 63, Caresser 60, Tullamore 63 (dyst. 5-6-y, zakr. 5-y, 
400m 4-y, 350m 5-y, 250m 4-y, 150m 3-i – D.Sabatbekov), Fugaz 59, Duke Caracan 
59, Lyudochka 59, Gloria F 62, Nadworny 60, Błękitna Laguna 59  1400 m – 1’24,3” 
(24,3-29,2-30,8)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl pewnie  1¼-szyja-2-szyja-15-¾-1¾-2
21.05 III gr. 14 000 zł  Tullamore 63 (zakr. 3-4-y, 500m 3-i, 300m 2-i, 100m 1-y – D.Sa-
batbekov), Freya Z 59, Fear of the Dark 60, Duke Caracan 60, Lesvos 63, Sayif Shadad 
60, Makhalan 60  1000 m – 1’00,9” (30-30,9)  tor elastyczny (3,7)  styl wysyłany  
1½-1½-2½-1¾-3-3½
19.06 II gr. 16 625 zł  Polonia Spirit F 60, Quibou 60, Caresser 56,5, It’s A Green Thing 
60, Don Zou 60, Islamabad 62, Lady Joanna 58, Tullamore 60 (dyst. 8-y, 300m 6-y, 
30m 7-y, cel. 8-y – D.Sabatbekov), Louisville 60, Grants Black 59  1600 m – 1’38,6” 
(7,9-30,8-29,8-30,1)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  1¾-łeb-3½-1¾-¾-¾-kr. 
łeb-3½-½
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8 FREYA Z
2020  5–1–1–1–2  
 28 615 zł
2021  3–8*–1–5–6–2  
 11 830 zł
2022  5–2–1  
 11 600 zł

1.05 III gr. 14 000 zł  Scuti 58, Miss Equus 58, Damask Blade 59, Charlotte Rmp 
58, Freya Z  57 (dyst. 12-14-a, zakr. 13-a, 500m 12-a, 300m 10-a, 250m 9-a, 150m 
6-a, 100m 5-a  – K.Kamińska), Toccatina 57, Elvas 58, Valkirie 57, So Good Malpic 
58, Dekarta 58, Onyks 57, Książę Nocy 60, Szafirka 58, Killing me softly 58  1600 
m – 1’37,1” (7,9-29,2-29,7-30,3)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl bardzo łatwo  
5-szyja-1¼-1¼-2½-½-1½-1-¾-5-½-11-1¾
21.05 III gr. 14 000 zł  Tullamore 63, Freya Z 59 (zakr. 6-5-a, 400m 4-a, 150m 3-a, 
50m 2-a – A.Reznikov), Fear of the Dark 60, Duke Caracan 60, Lesvos 63, Sayif Shadad 
60, Makhalan 60  1000 m – 1’00,9” (30-30,9)  tor elastyczny (3,7)  styl wysyłany  
1½-1½-2½-1¾-3-3½
12.06 III gr. 14 000 zł  Freya Z 58 (dyst. 12-a, 500m 9-a, 300m 7-a, 200m 5-a, 150m 
4-a, 100m 3-a, 50m 1-a – B.Kalysbek Uulu), El Pago Pago 60, Charlotte Rmp 59, Alis 
Gloriae 62, Tribunal 60, Arkano 60, Duke Caracan 60, West Side Glory 59, Largo Forte 
60, Herbatka 62, The Kid Bobby B 63, Edgar 60  1400 m – 1’25,7” (26-29,2-30,5)  tor 
elastyczny (2,9)  styl wysyłany  ¾-½-szyja-1¼-szyja-1¼-1-3-¾-2½-kr. łeb

9 TRIBUNAL
2020  7–3–6–3–2–2–1 
 19 800 zł
2021  6–2–5–1–6–2–
3–2  18 990 zł
2022  2–5  3 600 zł

13.11 Nagroda Pawimenta I gr. 18 550 zł  Blizbor 60, Tribunal 57 (pocz. 6-y, zakr. 
5-4-y, 600m 3-i, 250m 2-i  – M.Srnec), It’s A Green Thing 61, Province Of Frost 60, 
Mazovia Queen 60, Artysta 56  1200 m – 1’14” (13,7-29,2-31,1)  tor elastyczny (3,4)  
styl wysyłany  ¾-3½-4-1¾-10
15.05 III gr. 14 000 zł  Lady Joanna 62, Tribunal 60 (dyst. 3-5-y, zakr. 6-y, 350m 5-y, 
250m 4-y, 200m 3-i, 50m 2-i – M.Srnec), Arkano 60, El Pago Pago 60, Kaszi 63, Polonia 
Spirit F 62, Błękitna Laguna 58, Ujoor 60  1300 m – 1’20,4” (20,5-28,9-31)  tor lekko 
elastyczny (3,0)  styl wysyłany  ½-¾-1½-łeb-3-12-5½
12.06 III gr. 14 000 zł  Freya Z 58, El Pago Pago 60, Charlotte Rmp 59, Alis Gloriae 62, 
Tribunal 60 (dyst. 8-y, zakr. 6-y, 400m 5-y, 200m 4-y, 150m 5-y – S.Vasyutov), Arkano 
60, Duke Caracan 60, West Side Glory 59, Largo Forte 60, Herbatka 62, The Kid Bobby 
B 63, Edgar 60  1400 m – 1’25,7” (26-29,2-30,5)  tor elastyczny (2,9)  styl wysyłany 
 ¾-½-szyja-1¼-szyja-1¼-1-3-¾-2½-kr. łeb

10 MARVELOUS 
STAM
2021  2–1–3–2–3–3  
37 320 zł
2022  9–2–3  
 6 200 zł

4.04 Nagroda Strzegomia (Specjalna) – (kat. B) 43 750 zł  Matt Machine 59, Groszek 
55, Kaneshya 55, Tajfun 56, Dakini 57, Akurat 59, Dacinni 59, Roc’h Breizh 55, Marve-
lous Stam 56 (dyst. 3-8-y, zakr. 9-y – M.Srnec)  1600 m – 1’40,7” (8,3-29,3-31,2-31,9)  
tor elastyczny (3,8)  styl wysyłany  ½-kr. łeb-3½-5½-łeb-½-2-16
22.05 II gr. 16 625 zł  Lady Jaguar 57, Marvelous Stam 59 (dyst. 1-y, zakr. 2-i, 500m 
3-i, 300m 2-i – S.Mura), Northern Poker 59, Shy Boy 59, Rock Me Amadeus 59  1600 
m – 1’44,3” (8,5-32,8-31,4-31,6)  tor elastyczny (3,5)  styl wysyłany  1¼-¾-3½-15
18.06 Nagroda Green Maestro I gr. 21 000 zł  Syriusz 59, Feothan 55, Marvelous 
Stam 55 (dyst. 5-y, 400m 4-y, 250m 3-i  – S.Mura), Charming Wiktoria 55, Groszek 
54, Joy Bere 53  1400 m – 1’26” (24,9-30,6-30,5)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  
2½-2½-3-16-4½

11 LADY 
JOANNA
2020  1–1–4–3  
 27 600 zł
2021  2–3–12–9–4–1–
3–4–4  22 510 zł
2022  2–1–7  
 11 200 zł

24.04 III gr. 14 000 zł  Australian Spring 57, Lady Joanna 60 (dyst. 3-1-a, 100m 2-a – 
S.Mura), Philbert 60, Muminek 60, Dame Gladys 57, Pilecki 60, Cape’cry 58, Inulla 55, 
The Kid Bobby B 59, Felix 60  1600 m – 1’40,3” (7,4-30,6-31,3-31)  tor elastyczny (3,8) 
 styl wysyłany  ½-2-2½-kr. łeb-1½-1½-3-1½-daleko (25)
15.05 III gr. 14 000 zł  Lady Joanna 62 (dyst. 2-4-a, 500m 3-a, 400m 2-a, 350m 
1-a – S.Mura), Tribunal 60, Arkano 60, El Pago Pago 60, Kaszi 63, Polonia Spirit F 62, 
Błękitna Laguna 58, Ujoor 60  1300 m – 1’20,4” (20,5-28,9-31)  tor lekko elastyczny 
(3,0)  styl wysyłany  ½-¾-1½-łeb-3-12-5½
19.06 II gr. 16 625 zł  Polonia Spirit F 60, Quibou 60, Caresser 56,5, It’s A Green Thing 
60, Don Zou 60, Islamabad 62, Lady Joanna 58 (dyst. 7-4-a, zakr. 5-a, 500m 6-a, 
300m 5-a, 250m 7-a, 50m 8-a, cel. 7-a – K.Grzybowski), Tullamore 60, Louisville 60, 
Grants Black 59  1600 m – 1’38,6” (7,9-30,8-29,8-30,1)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl 
wysyłany  1¾-łeb-3½-1¾-¾-¾-kr. łeb-3½-½

12 KASZI
2020  3–5–4–5–4–4–
1–3–2–1  25 125 zł
2021  2–1–6–7–9  
 12 600 zł
2022  5  400 zł

30.10 II gr. 15 750 zł  Abelard F 59, Alis Gloriae 58, Tribunal 55, Lady Joanna 61, Even 
Better 57, Lady Gabi 61, Kaszi 60 (dyst. 5-y, zakr. 6-y, 600m 7-y – A.Kabardov)  1300 
m – 1’19,6” (19,6-29-31)  tor elastyczny (3,6)  styl w walce  nos-4-½-¾-3½-11
13.11 III gr. 13 125 zł  Subiectum 61, Freya Z 60, Decidela 59, Louisville 61, Bright Amber 
61, Tullamore 64, Zireael 63, Arkano 59, Kaszi 64 (dyst. 7-9-y, zakr. 7-y, 500m 8-y, 250m 
9-y – A.Kabardov), Feu de Bois 64, Szarotka 63  1300 m – 1’20,9” (19,2-29,4-32,3)  tor 
elastyczny (3,4)  styl pewnie  1½-½-2-łeb-¾-½-kr. łeb-5-szyja-2½
15.05 III gr. 14 000 zł  Lady Joanna 62, Tribunal 60, Arkano 60, El Pago Pago 60, Kaszi 
63 (dyst. 5-3-i, zakr. 2-i, 400m 3-i, 350m 4-y, 250m 5-y, 150m 4-y, cel. 5-y – A.Kabardov), 
Polonia Spirit F 62, Błękitna Laguna 58, Ujoor 60  1300 m – 1’20,4” (20,5-28,9-31)  tor 
lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  ½-¾-1½-łeb-3-12-5½

13 GLORIA F
2020  5  1 240 €
2021  4–5–0–7–15–5–
4–1–6  
 7 475 zł, 3 850 €
2022  7–1–6  
 8 000 zł

1.05 III gr. 14 000 zł  Louisville 63, Caresser 60, Tullamore 63, Fugaz 59, Duke Caracan 
59, Lyudochka 59, Gloria F 62 – okulary (dyst. 2-1-a z dużą przewagą, 300m 2-a, 250m 
5-a, 200m 6-a, cel. 7-a – J.Wyrzyk), Nadworny 60, Błękitna Laguna 59  1400 m – 1’24,3” 
(24,3-29,2-30,8)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl pewnie  1¼-szyja-2-szyja-15-¾-1¾-2
22.05 III gr. 14 000 zł  Gloria F 62 – okulary (zakr. 1-a – A.Turgaev), Cape’cry 59, 
Dżemma 58, Ujoor 60, Onyks 58, Herbatka 62, Degusta 59  1000 m – 59,4” (29,2-30,2) 
 tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  2½-2-1½-½-6-daleko (31)
11.06 Nagroda Haracza (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Emiliano Zapata 56, Power 
Barbarian 56, Zanzily Passion 56, Blue Connoisseur 60, Blizbor 60, Gloria F 55 (dyst. 
8-7-a, zakr. 6-a, 600m 8-a, 300m 7-a, 250m 6-a – D.Sabatbekov), Abelard F 56, Dakini 
54  1400 m – 1’24,4” (25,7-29,1-29,6)  tor elastyczny (3,4)  styl pewnie  1¾-3½-szyja-
3-2-szyja-4 – Timemaster 60 (upadek jeźdźca) – nie ukończył gonitwy

14 EL PAGO 
PAGO
2020  3–2–9–0–1–7–2 
 14 600 zł
2021  1–2–4–3–1  
 20 550 zł
2022  4–2  4 000 zł

1.08 III gr. 13 125 zł  El Pago Pago 60 – okulary (dyst. 2-1-y – S.Abaev), Dame Gladys 
59, Blue Connoisseur 59, Jago 58, Bright Amber 60, Invincible Gunner 60  1400 m – 
1’27,8” (27,2-30,8-29,8)  tor lekko elastyczny (3,2)  styl pewnie  2½-¾-4½-½-1¾
15.05 III gr. 14 000 zł  Lady Joanna 62, Tribunal 60, Arkano 60, El Pago Pago 60 – 
okulary (dyst. 1-y, 350m 2-i, 300m 3-i, 200m 4-y, 150m 5-y, cel. 4-y – S.Abaev), Kaszi 
63, Polonia Spirit F 62, Błękitna Laguna 58, Ujoor 60  1300 m – 1’20,4” (20,5-28,9-31) 
 tor lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  ½-¾-1½-łeb-3-12-5½
12.06 III gr. 14 000 zł  Freya Z 58, El Pago Pago 60 – okulary (dyst. 5-y, 400m 3-i, 
300m 2-i, 200m 1-y, 50m 2-i – S.Abaev), Charlotte Rmp 59, Alis Gloriae 62, Tribunal 
60, Arkano 60, Duke Caracan 60, West Side Glory 59, Largo Forte 60, Herbatka 62, 
The Kid Bobby B 63, Edgar 60  1400 m – 1’25,7” (26-29,2-30,5)  tor elastyczny (2,9) 
 styl wysyłany  ¾-½-szyja-1¼-szyja-1¼-1-3-¾-2½-kr. łeb
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1 QUIBOU 
2020  1–3–1  21 720 zł
2021  5–2–6–4–1–2–4–
4–6–2  40 850 zł
2022  4–2–2  
 8 550 zł

30.04 II gr. 16 625 zł  Islamabad 59, Don Zou 58, Grants Black 60, Quibou 60 (dyst. 7-y, 
zakr. 6-y, 600m 5-y, 200m 3-i, 100m 4-y – S.Mura), Ventura Kingdom 62, Emiliano Zapata 
62, Adahlen 59, Alis Gloriae 58  1600 m – 1’41,2” (8,4-33,3-30,1-29,4)  tor lekko elastyczny 
(3,0)  styl wysyłany  szyja-1¼-½-2½-1-½-2½
28.05 II gr. 16 625 zł  Noble Eagle 60, Quibou 60 (dyst. 3-i, 200m 2-i – S.Mura), Don 
Zou 60, It’s A Green Thing 60, Lady Gabi 60, Grants Black 59, Islamabad 62  1800 m – 
1’57,3” (22,1-34,3-31,4-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-1¼-szyja-łeb-1¾-kr. łeb
19.06 II gr. 16 625 zł  Polonia Spirit F 60, Quibou 60 (dyst. 6-7-y, 250m 5-y, 200m 4-y, 
150m 3-i, cel. 2-i, w walce o 2-ie – S.Mura), Caresser 56,5, It’s A Green Thing 60, Don Zou 
60, Islamabad 62, Lady Joanna 58, Tullamore 60, Louisville 60, Grants Black 59  1600 
m – 1’38,6” (7,9-30,8-29,8-30,1)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  1¾-łeb-3½-1¾-
-¾-¾-kr. łeb-3½-½

2 MALA 
CZARNA
2020  6–1  9 000 zł
2021  6–4–1–6–6–2  
 15 740 zł
2022  5–4–4  
 2 350 zł

24.04 Nagroda Dandolo – Handikap Otwarcia I gr. Hcp 21 000 zł  Neverland 58,5, 
Zanzily Passion 61, Marysin 57, Delos 60, Mala Czarna 56 (dyst. 3-7-a, 200m 6-a, cel. 
5-a – M.Srnec), Blizbor 61,5, Trollstroem 59, Luaithrion 55  1800 m – 1’54,6” (21,6-31,5-
29,9-31,6)  tor elastyczny (3,8)  styl pewnie  ¾-1¾-¾-2½-szyja-2½-1¼
22.05 Gonitwa uczniowska (1) III gr. 14 000 zł  The Kid Bobby B 59, Fugaz 59, Arkano 
60, Mala Czarna 56 (dyst. 8-a w odst., zakr. 7-a, 400m 6-a, 300m 5-a, 150m 4-a – W.Ża-
czek), Muminek 59, Indian Galeste 59, Szarotka 56, Suwenir 60  1600 m – 1’42,4” (8,1-31,8-
30,3-32,2)  tor elastyczny (3,5)  styl pewnie  szyja-1½-½-3½-1¾-1½-10
11.06 II gr. Hcp 16 625 zł  Tham Luang 56, Leading Lion 59, Pilecki 60, Mala Czarna 57 
(rusz. z opóźn., pocz. w odst., dyst. 6-a, 20m 5-a, 50m 4-a – W.Żaczek), Bint Marshal 54,5, 
Sarayn 57  2200 m – 2’21,6” (15,3-33,2-32-30,7-30,4)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany 
 ¾-2-1¾-½-3

3 DAMASK 
BLADE
2020  nie biegał
2021  10–5–1–2–3–6–
9–3–2  17 275 zł
2022  3–1  9 600 zł

14.11 III gr. 13 125 zł  Marysin 61, Damask Blade 60 (dyst. 2-5-y, zakr. 4-y, 300m 3-i, 150m 
2-i – K.Mazur), Philbert 61, Don Zou 61, Invincible Gunner 60, The Kid Bobby B 63  1800 
m – 1’59,4” (22,9-34,3-31,4-30,8)  tor elastyczny (3,5)  styl wysyłany  szyja-1¼-3-łeb-5
1.05 III gr. 14 000 zł  Scuti 58, Miss Equus 58, Damask Blade 59 (dyst. 4-2-i, zakr. 1-y, 
300m 2-i, cel. 3-i – B.Kalysbek Uulu), Charlotte Rmp 58, Freya Z 57, Toccatina 57, Elvas 58, 
Valkirie 57, So Good Malpic 58, Dekarta 58, Onyks 57, Książę Nocy 60, Szafirka 58, Killing 
me softly 58  1600 m – 1’37,1” (7,9-29,2-29,7-30,3)  tor lekko elastyczny (2,6)  styl bardzo 
łatwo  5-szyja-1¼-1¼-2½-½-1½-1-¾-5-½-11-1¾
29.05 III gr. 14 000 zł  Damask Blade 60 (dyst. 10-9-y, zakr. 8-y, 500m 6-y, 400m 4-y, 
300m 3-i, 250m 2-i, 200m 1-y – A.Turgaev), Luaithrion 60, Miss Equus 58, Zireael 60, 
Showmeyourheaven 60, Elvas 58, Valkirie 58, Fanny Mendelson 57, Lyudochka 58, Killing 
me softly 58, Nadworny 60  1800 m – 1’53,9” (20,8-30,2-30,6-32,3)  tor elastyczny (3,4) 
 styl bardzo łatwo  3½-¾-1-½-szyja-¾-4½-4½-12-14

4 BAT EATER
2020  4–4–2–1  
 14 400 zł
2021  5–5–10–1–2–1–1  
 27 060 zł
2022  1–6  8 000 zł

31.10 II gr. 15 750 zł  Bat Eater 57 (dyst. 5-6-y, 400m 5-y, 350m 4-y, 300m 3-i, 250m 
2-i, 150m 1-y – M.Srnec), Notorious 57, Delos 59, Książę Persji 59, The Kid Bobby B 60, 
Frantic 59  2200 m – 2’21” (15,2-30,6-30,1-31,5-33,6)  tor elastyczny (3,3)  styl wysyłany 
 1¼-szyja-4-7-2½
15.05 III gr. 14 000 zł  Bat Eater 61 (dyst. 7-8-7-y, 600m 6-y, 450m 4-y, 300m 3-i, 250m 
2-i, 200m 1-y – M.Srnec), Trollstroem 61, Virago Westminster 59, Luaithrion 60, Pilecki 60, 
Domina 58, Parys 60, Australian Spring 59, Szafirka 58  2200 m – 2’18,9” (13,9-30,8-31,4-
31,5-31,3)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl silnie wysyłany  szyja-3½-½-2½-1¾-2½-11-da-
leko (32)
11.06 Nagroda Widzowa (Specjalna) – (kat. B) 38 500 zł  Petit 60, Gryphon 57, Never-
land 60, Night Tornado 60, Anator 60, Bat Eater 57 (dyst. 7-6-y, 500m 4-y, 400m 6-y 
– B.Kalysbek Uulu), Guitar Man 60, Tres Amour 55  2400 m – 2’32,1” (28,7-31,7-32-30,2-
29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl w walce  kr. łeb-2½-1¾-2½-17-12-8

LP KOŃ POCHODZENIE JEŹDZIEC Hodowca, Właściciel, Stajnia, Trener

1 QUIBOU (FR)

4 lata ogier gniady 
P: Air Chief Marshal 
– Kilava po Invincible 
Spirit

dż. S.Mura 60
H: Franklin Finance S.A., E.Ribard i S.
Vidal I W: M.Glinowiecki i D.Parobczy  
I S: Dar-Mateo I T: K.Ziemiański

2 MALA CZARNA 
(IRE)

4 lata klacz gniada P: 
Dutch Art – Tsaritsa 
po Shirocco

(-1) 
K.Kamińska 
54

H: D.G. Iceton I W: Westminster Race 
Horses GmbH I S: Westminster Race 
Horses I T: K.Ziemiański

3 DAMASK 
BLADE (IRE)

5 lat wałach gniady P: 
Intello – Olga Prekrasa 
po Kingmambo

dż. S.Mazur 
60

H: V.Timoshenko I W: A.Milovanov  
I S: PKZ Stud II I T: E.Zahariev

4 BAT EATER (GB)

4 lata wałach gniady 
P: Mukhadram – First 
Approval po Royal 
Applause

dż. 
D.Sabatbekov 
60

H: Wickfield Stud & Hartshill Stud  
I W: Plavac Sp. z o.o. I S: Plavac Racing  
I T: S.Plavac

5 LADY GABI 
(IRE)

4 lata klacz gniada P: 
Elzaam – Lady Tyne 
po Halling

dż. J.Wyrzyk 
58

H: Ballyhane Stud I W: Rancho pod 
Bocianem Sp. z o.o. I S: Rancho pod 
Bocianem I T: A.Wyrzyk

6
VIRAGO 
WESTMINSTER 
(IRE) okulary

4 lata klacz siwa P: 
Mastercraftsman – 
Landiora po Lando

dż. A.Reznikov 
58

H: C. de Barra I W: Westminster Race 
Horses GmbH I S: Westminster Race 
Horses I T: M.Janikowski

7 SARAYN okulary
4 lata ogier gniady 
P: Ecosse – Sofira po 
Kheleyf

dż. S.Abaev 61 H: B.Olkowska I W: B.Olkowska  
I S: Esperance I T: W.Olkowski

8 GRANTS BLACK 
(IRE)

6 lat ogier skarogniady 
P: So You Think – 
Germane po Distant 
Relative

dż. M.Srnec 
60

H: Allevamento Gialloblu SRL I W: PPH 
Falba I S: SK Wyszków I T: K.Ziemiański

Gonitwa dla 4-letnich i starszych koni II grupy.

(9 500–3 800–1 900–950–475)
SUMA NAGRÓD 16 625 ZŁ� DYSTANS 2000 m
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5 LADY GABI
2020  2–2–1–2–1–4  
 43 440 zł
2021  2–4–2–4–4–7–
5–6  29 410 zł
2022  3–5  2 075 zł

30.10 II gr. 15 750 zł  Abelard F 59, Alis Gloriae 58, Tribunal 55, Lady Joanna 61, Even 
Better 57, Lady Gabi 61 (dyst. 4-a, zakr. 5-a, 500m 4-a, 300m 5-a, 250m 6-a – A.Tur-
gaev), Kaszi 60  1300 m – 1’19,6” (19,6-29-31)  tor elastyczny (3,6)  styl w  walce  
nos-4-½-¾-3½-11
8.05 III gr. 14 000 zł  Noble Eagle 62, Italia Bere 60, Lady Gabi 60 (dyst. 3-2-a, 100m 
3-a – J.Wyrzyk), Philbert 60, It’s A Green Thing 62, Sileroy 59, Napston 62  1800 m – 1’54,1” 
(20,9-32,5-30,8-29,9)  tor lekko elastyczny (3,2)  styl pewnie  ¾-½-3½-3½-1¾-½
28.05 II gr. 16 625 zł  Noble Eagle 60, Quibou 60, Don Zou 60, It’s A Green Thing 60, 
Lady Gabi 60 (dyst. 4-a, 50m 5-a – S.Mazur), Grants Black 59, Islamabad 62  1800 m 
– 1’57,3” (22,1-34,3-31,4-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-1¼-szyja-łeb-1¾-kr. łeb

6 VIRAGO 
WESTMINSTER
2020  2–2–2  10 
800 zł
2021  8–2–1–8–1–4–
1–3  29 620 zł
2022  3  1 600 zł

17.10 III gr. 13 125 zł  Virago Westminster 59 – okulary (dyst. 2-1-a – S.Abaev), Zpigall 
61, Tullamore 58, Kuri 58, Tres Amour 57, Beaute Rousse 55, Prince of Lyra 59  1600 m – 
1’40,3” (8,3-31,2-29,6-31,2)  tor elastyczny (3,3)  styl bardzo łatwo  5½-2½-½-½-1¾-4½
14.11 Nagroda Zamknięcia Sezonu I gr. 18 550 zł  Petit 62, Mala Czarna 53, Virago 
Westminster 55 – okulary (dyst. 1-a, 350m 2-a, cel. 3-a – D.Sabatbekov), Snow Storm 62, 
Scuti 54  2000 m – 2’10,8” (35,5-32,5-30,6-32,2)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  
½-kr. łeb-4-2
15.05 III gr. 14 000 zł  Bat Eater 61, Trollstroem 61, Virago Westminster 59 – okulary 
(dyst. 5-3-a, 600m 2-a, 450m 1-a, 200m 2-a, 150m 3-a – A.Reznikov), Luaithrion 60, Pilecki 
60, Domina 58, Parys 60, Australian Spring 59, Szafirka 58  2200 m – 2’18,9” (13,9-30,8-
31,4-31,5-31,3)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl silnie wysyłany  szyja-3½-½-2½-1¾-2½-
-11-daleko (32)

7 SARAYN
2020  nie biegał
2021  4–5–5–4–4–7–
4–3–12  4 750 zł
2022  1–1–6  
 16 000 zł

7.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Sarayn 54,5 – okulary (dyst. 5-6-y, zakr. 4-y, 500m 3-i, 450m 
2-i, 400m 1-y – A.Turgaev), Mister Luis 44, Jumeirah Beach 58, Bertrimont 57,5, Mola 51,5, 
Betfan 60,5, Little Lucky Charm 59,5  2000 m – 2’08,9” (34,9-32,3-31,1-30,6)  tor lekko 
elastyczny (3,2)  styl łatwo  1¾-¾-10-1¼-1¾-daleko (85)
21.05 III gr. Hcp 14 000 zł  Sarayn 56,5 – okulary (dyst. 5-4-5-y, zakr. 4-y, 600m 3-i, 500m 
2-i, 150m 1-y – A.Turgaev), Betfan 60, Bint Marshal 57,5, Jumeirah Beach 55, Lily Rose 52, 
Power Spirit 48,5, Koenigsbrunn 43  2000 m – 2’11,5” (33,8-33,2-33,2-31,3)  tor elastyczny 
(3,7)  styl wysyłany  ½-3-3-2½-3½-daleko (25)
11.06 II gr. Hcp 16 625 zł  Tham Luang 56, Leading Lion 59, Pilecki 60, Mala Czarna 57, 
Bint Marshal 54,5, Sarayn 57 – okulary (dyst. 4-2-i, 400m 3-i, 350m 5-y, 200m 6-y – A.Re-
znikov)  2200 m – 2’21,6” (15,3-33,2-32-30,7-30,4)  tor elastyczny (3,4)  styl wysyłany  
¾-2-1¾-½-3

8 GRANTS 
BLACK
2020  2–7  4 240 zł
2021  5–1–3–5–2–4–1  
 25 050 zł
2022  3–6–10  
 1 900 zł

30.04 II gr. 16 625 zł  Islamabad 59, Don Zou 58, Grants Black 60 (dyst. 2-5-y, 600m 
4-y, 300m 3-i, 250m 2-i, 50m 3-i – M.Srnec), Quibou 60, Ventura Kingdom 62, Emiliano 
Zapata 62, Adahlen 59, Alis Gloriae 58  1600 m – 1’41,2” (8,4-33,3-30,1-29,4)  tor lekko 
elastyczny (3,0)  styl wysyłany  szyja-1¼-½-2½-1-½-2½
28.05 II gr. 16 625 zł  Noble Eagle 60, Quibou 60, Don Zou 60, It’s A Green Thing 60, 
Lady Gabi 60, Grants Black 59 (dyst. 5-6-y, zakr. 5-y, 500m 6-y – I.Wójcik), Islamabad 
62  1800 m – 1’57,3” (22,1-34,3-31,4-29,5)  tor elastyczny (3,4)  styl łatwo  2½-1¼-szy-
ja-łeb-1¾-kr. łeb
19.06 II gr. 16 625 zł  Polonia Spirit F 60, Quibou 60, Caresser 56,5, It’s A Green Thing 60, 
Don Zou 60, Islamabad 62, Lady Joanna 58, Tullamore 60, Louisville 60, Grants Black 
59 (dyst. 4-5-y, zakr. 4-y, 400m 5-y, 300m 8-y, 150m 9-y, 50m 10-y – I.Wójcik)  1600 m 
– 1’38,6” (7,9-30,8-29,8-30,1)  tor lekko elastyczny (3,0)  styl wysyłany  1¾-łeb-3½-1¾-
-¾-¾-kr. łeb-3½-½




